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１．アンケート調査票 
 

＜タイにおけるコンテンツ流通についての調査票＞ －アンケートＡ－ 
 

《ご自身についておうかがいします。》 

Ｆ１．あなたの性別をお教えください。（SA） 

１．男性 ２．女性 

 

Ｆ２．あなたの年齢をお教えください。（SA） 

１．20 歳未満 ２．20～29 歳 

３．30～39 歳 ４．40～49 歳 

５．50～59 歳 ６．60 歳以上 

 

Ｆ３．あなたのご職業をお教えください。（SA） 

１．自営業・家族従業者 ２．自由業（個人事業者） 

３．教員 ４．会社役員・管理職 

５．事務職 ６．労務職 

７．販売・サービス職 ８．専門技術職・研究職 

９．パート・アルバイト 10．専業主婦 

11．学生・生徒 12．無職 

13．その他（                          ） 

 

Ｆ４．あなたが同居している家族は何人ですか。あなたご自身を含めてお答えください。（SA） 

１．1 人 ２．2 人 

３．3 人 ４．4 人 

５．5 人 ６．6 人以上 

 

Ｆ５．あなたのお住まいはどこですか。（SA） 

1．Bangkok 

 

＜Central Region＞  

2. Ang Thong 3．Chachoengsao 4．Chainat 5.Chanthaburi 6. Chonburi 
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7. Kanchanaburi 8. Lopburi 9. Nakhon Nayok 10. Nakhon Pathom  11. Nonthaburi 

12. Pathum Thani  13. Phetchaburi  14.Phra Nakhon Si Ayutthaya  15. Prachinburi 

16. Prachuap Khiri Khan  17. Ratchaburi  18. Rayong  19. Sa Kaeo  20. Samut Prakan 

21. Samut Sakhon  22. Samut Songkhram  23. Saraburi  24. Sing Buri  25. Suphan Buri 

26. Trat 

 

＜Northeastern Region＞  

27. Amnat Charoen  28. Bueng Kan  29. Buriram  30. Chaiyaphum  31. Kalasin 

32. Khon Kaen  33. Loei  34. Maha Sarakham  35. Mukdahan  36. Nakhon Phanom 

37. Nakhon Ratchasima  38. Nong Bua Lamphu  39. Nong Khai  40. Roi Et 

41. Sakon Nakhon  42. Sisaket  43. Urin  44. Ubon Ratchathani  45. Udon Thani 

46. Yasothon 

 

＜Northern Region＞  

47. Chiang Mai  48. Chiang Rai  49. Kamphaeng Phet  50. Lampang  51. Lamphun 

52. Mae Hong Son  53. Nakhon Sawan  54. Nan  55. Phayao  56. Phetchabun 

57. Phichit  58. Phitsanulok  59. Phrae  60. Sukhothai  61. Tak  62. Uthai Thani 

63. Uttaradit 

 

＜Southern Region＞  

64. Chumphon  65. Krabi  66. Nakhon Si Thammarat  67. Narathiwat  68. Pattani 

69. Phang Nga  70. Phatthalung  71. Phuket  72. Ranong  73. Satun  74. Songkhla 

75. Surat Thani  76. Trang  77. Yala 

 

Ｆ６．あなたの世帯の年間収入（同居する家族の１年間の収入の合計）はおいくらですか。（SA） 

１．72,000THB 以下 

２．72,001 - 120,000THB 

３．120,001 - 180,000THB 

４．180,001 - 240,000THB 

５．240,001 - 360,000THB 

６．360,001- 600,000THB 

７．600,001 - 1,000,000THB 
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８．1,000,001 - 1,500,000THB 

９．1,500,001 - 2,000,000THB 

10．2,000,001 - 2,500,000THB 

11．2,500,001 THB 以上 

12．わからない 

 

Ｆ７．あなたが１ヶ月に趣味や余暇、嗜好品などに自由に使えるお金（お小遣い）はおいくらです

か。（SA） 

１．100THB 以下 

２．101 - 500THB 

３．501 - 1,000THB 

４．1,001 - 1,500THB 

５．1,501 - 2,000THB 

６．2,001- 2,500THB 

７．2,501 - 3,000THB 

８．3,001 - 3,500THB 

９．3,501 - 4,000THB 

10．4,001 - 4,500THB 

11．4,501 - 5,000THB 

12．5,001 - 6,000THB 

13．6,001 - 7,000THB 

14．7,001 - 10,000THB 

15．10,001 - 20,000THB 

16．20,001 THB 以上 

Ｆ８．あなたが１ヶ月にコンテンツに消費するお金は平均するとおいくらですか。コンテンツのダ

ウンロード代金や CD や DVD の購入費用、有料放送の視聴料、コンサートの入場料、映画館の入

場料を含みますが、携帯電話代は含みません。（SA） 

１．0 

２．50THB 以下 

３．51 - 100THB 

４．101 - 500THB 

５．501 - 1,000THB 
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６．1,001 - 1,500THB 

７．1,501 - 2,000THB 

８．2,001- 2,500THB 

９．2,501 - 3,000THB 

10．3,001 - 3,500THB 

11．3,501 - 4,000THB 

12．4,001 - 4,500THB 

13．4,501 - 5,000THB 

14．5,001 - 6,000THB 

15．6,001 - 7,000THB 

16．7,001 - 10,000THB 

17．10,001 - 20,000 THB 

18．20,001 THB 以上 

 

Ｆ９．あなたが保有している、もしくは同居の家族が保有していてあなたが利用できる機器は、次

のどれですか。（MA） 

１．PC （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

２．携帯電話 （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

３．スマートホン （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

４．タブレット （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

５．MP4 プレイヤー （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

６．PSP/PS Vita （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

７．携帯音楽プレイヤー（→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

８．DVD プレイヤー 

９．CD プレイヤー 

10．その他（                        ） 

 （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 
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問 1 最近 3 ヶ月間にアニメ、映画（アニメを除く）、テレビ番組（ドラマ、その他）、音楽、ゲ

ーム、マンガなどのコンテンツ*を、ネットや携帯電話、店舗を通じて、有償または無償で入

手・視聴*したことがありますか。コンテンツ種類別に、入手・視聴したことがあるコンテン

ツ国・地域（もともとのコンテンツが制作された国・地域）全てを選択してください。コンテ

ンツそのものがネット上にあるオンラインコンテンツの場合、ダウンロードで入手していなく

ても、ストリーミングで視聴した場合も含みます。紙や DVD、CD などのパッケージで販売さ

れているパッケージ型コンテンツを入手した場合も対象とします。(SA）  

*コンテンツとは 

アニメ、映画（アニメを除く）、テレビ番組（ドラマ、バラエティ、その他）、音楽、ゲーム、

コミック、ファッション雑誌、書籍とします。また、本アンケートでは、商業目的で制作されたコ

ンテンツのみを対象とし、個人が趣味で撮影したビデオなどは対象外とします。 

*「入手」「視聴」とは 

「入手」とはダウンロード等によりコンテンツのファイルを自らの端末にダウンロードやコピーす

ること、パッケージを購入すること、「視聴」とはストリーミング等によってファイルを入手せず

に閲覧することをいいます。 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

タ
イ 

中
国 

香
港 

台
湾 

日
本 

韓
国 

米
国 

欧
州 

そ
の
他
地
域 

不
明
／
入
手
・
視

聴
経
験
な
し 

(1） アニメ（映画、テレビ番組）           

(2） 映画（アニメを除く）           

(3） 
テレビ番組 
（ドラマ） 

 
 

  
 

     

(4） 
テレビ番組 
（バラエティ）  

 
  

 
     

(5） 
テレビ番組 
（ドキュメンタリー等）  

 
  

 
     

(6） 音楽（着メロ等を含む）           

(7） ゲーム（オンラインゲーム）           

(8） ゲーム（スマホのゲームアプリ）           

(9） ゲーム（ゲーム専用機用ゲーム）           

(10） 
ゲーム 
（PC 用ゲームで非オンラインのもの）  

 
  

 
     

(11） コミック（単行本、コミック誌）           

(12） 雑誌（ファッション等）           

(13） 書籍（小説等）           
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《日本のコンテンツの入手経験のある場合はアンケートＢへ》 

《日本のコンテンツの入手経験のない場合は以下の設問へ》 

 

問 13-1．著作権という言葉を知っていますか？(SA）  

１．知っている ２．知らなかった 

 

問 13-2．音楽や映画のような著作物は「著作権法」で保護されていることを知っていますか。(SA）

  

１．知っている ２．知らなかった 

 

問 13-3．著作物を利用する場合に、作曲家や映画製作者といった著作物を作った人から許可が必要

であることを知っていますか？(SA）  

１．知っている ２．知らなかった 

 

問 13-4．音楽や映画のような著作物の価格には著作物を作った人に対する対価が含まれていること

を知っていますか？(SA）  

１．知っている ２．知らなかった 

 

問 13-5．海外の著作物であってもタイの著作権法で保護されていることを知っていますか？(SA）  

１．知っている ２．知らなかった 
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―アンケートＢ― 

 

《ご自身についておうかがいします。》 

Ｆ１．あなたの性別をお教えください。（SA） 

１．男性 ２．女性 

 

Ｆ２．あなたの年齢をお教えください。（SA） 

１．20 歳未満 ２．20～29 歳 

３．30～39 歳 ４．40～49 歳 

５．50～59 歳 ６．60 歳以上 

 

Ｆ３．あなたのご職業をお教えください。（SA） 

１．自営業・家族従業者 ２．自由業（個人事業者） 

３．教員 ４．会社役員・管理職 

５．事務職 ６．労務職 

７．販売・サービス職 ８．専門技術職・研究職 

９．パート・アルバイト 10．専業主婦 

11．学生・生徒 12．無職 

13．その他（                          ） 

 

Ｆ４．あなたが同居している家族は何人ですか。あなたご自身を含めてお答えください。（SA） 

１．1 人 ２．2 人 

３．3 人 ４．4 人 

５．5 人 ６．6 人以上 

 

Ｆ５．あなたのお住まいはどこですか。（SA） 

1．Bangkok 

 

＜Central Region＞  

2. Ang Thong 3．Chachoengsao 4．Chainat 5.Chanthaburi 6. Chonburi 

7. Kanchanaburi 8. Lopburi 9. Nakhon Nayok 10. Nakhon Pathom  11. Nonthaburi 

12. Pathum Thani  13. Phetchaburi  14.Phra Nakhon Si Ayutthaya  15. Prachinburi 
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16. Prachuap Khiri Khan  17. Ratchaburi  18. Rayong  19. Sa Kaeo  20. Samut Prakan 

21. Samut Sakhon  22. Samut Songkhram  23. Saraburi  24. Sing Buri  25. Suphan Buri 

26. Trat 

 

＜Northeastern Region＞  

27. Amnat Charoen  28. Bueng Kan  29. Buriram  30. Chaiyaphum  31. Kalasin 

32. Khon Kaen  33. Loei  34. Maha Sarakham  35. Mukdahan  36. Nakhon Phanom 

37. Nakhon Ratchasima  38. Nong Bua Lamphu  39. Nong Khai  40. Roi Et 

41. Sakon Nakhon  42. Sisaket  43. Urin  44. Ubon Ratchathani  45. Udon Thani 

46. Yasothon 

 

＜Northern Region＞  

47. Chiang Mai  48. Chiang Rai  49. Kamphaeng Phet  50. Lampang  51. Lamphun 

52. Mae Hong Son  53. Nakhon Sawan  54. Nan  55. Phayao  56. Phetchabun 

57. Phichit  58. Phitsanulok  59. Phrae  60. Sukhothai  61. Tak  62. Uthai Thani 

63. Uttaradit 

 

＜Southern Region＞  

64. Chumphon  65. Krabi  66. Nakhon Si Thammarat  67. Narathiwat  68. Pattani 

69. Phang Nga  70. Phatthalung  71. Phuket  72. Ranong  73. Satun  74. Songkhla 

75. Surat Thani  76. Trang  77. Yala 

 

Ｆ６．あなたの世帯の年間収入（同居する家族の１年間の収入の合計）はおいくらですか。（SA） 

１．72,000THB 以下 

２．72,001 - 120,000THB 

３．120,001 - 180,000THB 

４．180,001 - 240,000THB 

５．240,001 - 360,000THB 

６．360,001- 600,000THB 

７．600,001 - 1,000,000THB 

８．1,000,001 - 1,500,000THB 

９．1,500,001 - 2,000,000THB 
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10．2,000,001 - 2,500,000THB 

11．2,500,001 THB 以上 

12．わからない 

 

Ｆ７．あなたが１ヶ月に趣味や余暇、嗜好品などに自由に使えるお金（お小遣い）はおいくらです

か。（SA） 

１．100THB 以下 

２．101 - 500THB 

３．501 - 1,000THB 

４．1,001 - 1,500THB 

５．1,501 - 2,000THB 

６．2,001- 2,500THB 

７．2,501 - 3,000THB 

８．3,001 - 3,500THB 

９．3,501 - 4,000THB 

10．4,001 - 4,500THB 

11．4,501 - 5,000THB 

12．5,001 - 6,000THB 

13．6,001 - 7,000THB 

14．7,001 - 10,000THB 

15．10,001 - 20,000THB 

16．20,001 THB 以上 

 

Ｆ８．あなたが１ヶ月にコンテンツに消費するお金は平均するとおいくらですか。コンテンツのダ

ウンロード代金や CD や DVD の購入費用、有料放送の視聴料、コンサートの入場料、映画館の入

場料を含みますが、携帯電話代は含みません。（SA） 

１．0 

２．50THB 以下 

３．51 - 100THB 

４．101 - 500THB 

５．501 - 1,000THB 

６．1,001 - 1,500THB 
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７．1,501 - 2,000THB 

８．2,001- 2,500THB 

９．2,501 - 3,000THB 

10．3,001 - 3,500THB 

11．3,501 - 4,000THB 

12．4,001 - 4,500THB 

13．4,501 - 5,000THB 

14．5,001 - 6,000THB 

15．6,001 - 7,000THB 

16．7,001 - 10,000THB 

17．10,001 - 20,000 THB 

18．20,001 THB 以上 

 

Ｆ９．あなたが保有している、もしくは同居の家族が保有していてあなたが利用できる機器は、次

のどれですか。（MA） 

１．PC （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

２．携帯電話 （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

３．スマートホン （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

４．タブレット （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

５．MP4 プレイヤー （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

６．PSP/PS VITA （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

７．携帯音楽プレイヤー（→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 

８．DVD プレイヤー 

９．CD プレイヤー 

10．その他（                        ） 

 （→インターネット接続の可否  １．可能  ２．不可） 
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問1 最近 3 ヶ月間にアニメ、映画（アニメを除く）、テレビ番組（ドラマ、その他）、音楽、

ゲーム、マンガなどのコンテンツ*を、ネットや携帯電話、店舗を通じて、有償または無償で入

手・視聴*したことがありますか。コンテンツ種類別に、入手・視聴したことがあるコンテンツ

国・地域（もともとのコンテンツが制作された国・地域）全てを選択してください。コンテンツ

そのものがネット上にあるオンラインコンテンツの場合、ダウンロードで入手していなくても、

ストリーミングで視聴した場合も含みます。紙や DVD、CD などのパッケージで販売されている

パッケージ型コンテンツを入手した場合も対象とします。(MA）  

*コンテンツとは 

アニメ、映画（アニメを除く）、テレビ番組（ドラマ、バラエティ、その他）、音楽、ゲーム、

コミック、ファッション雑誌、書籍とします。また、本アンケートでは、商業目的で制作されたコ

ンテンツのみを対象とし、個人が趣味で撮影したビデオなどは対象外とします。 

*「入手」「視聴」とは 

「入手」とはダウンロード等によりコンテンツのファイルを自らの端末にダウンロードやコピーす

ること、パッケージを購入すること、「視聴」とはストリーミング等によってファイルを入手せず

に閲覧することをいいます。 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

タ
イ 

中
国 

香
港 

台
湾 

日
本 

韓
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米
国 

欧
州 

そ
の
他
地
域 

不
明
／
入
手
・
視

聴
経
験
な
し 

(1） アニメ（映画、テレビ番組）           

(2） 映画（アニメを除く）           

(3） 
テレビ番組 
（ドラマ） 

 
 

  
  

    

(4） 
テレビ番組 
（バラエティ）  

 
  

  
    

(5） 
テレビ番組 
（ドキュメンタリー等）  

 
  

  
    

(6） 音楽（着メロ等を含む）           

(7） ゲーム（オンラインゲーム）           

(8） ゲーム（スマホのゲームアプリ）           

(9） ゲーム（ゲーム専用機用ゲーム）           

(10） 
ゲーム 
（PC 用ゲームで非オンラインのもの）  

 
  

  
    

(11） コミック（単行本、コミック誌）           

(12） 雑誌（ファッション等）           

(13） 書籍（小説等）           
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２．《上記問 1 で日本の(1）アニメの入手・視聴経験のある方におうかがいします》 

問 2-1 最近 3 ヶ月間に、日本のアニメを「無償または有償で入手・視聴」したことがありますか。

以下の手段別に、無償・有償別、入手・視聴別に経験がある場合を選択してください。（MA） 

*「入手」「視聴」とは 

「入手」とはダウンロード等によりコンテンツのファイルを自らの端末にダウンロードやコピーす

ること、パッケージを購入すること、「視聴」とはストリーミング等によってファイルを入手せず

に閲覧することをいいます。 

 

 

 

無 償 で の 入

手・視聴経験 
有 償 で の 入

手・視聴経験 
1 2 3 4 

入
手 

視
聴 

入
手 

視
聴 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 
b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売   3  

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売   3  

b-3 インターネットによるパッケージ販売   3  

b-4 オークション等によるパッケージの流通   3  

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1  3  

b-6 イベント会場でのパッケージ販売   3  

b-7 パッケージのレンタル   3  

b-8 知人間のパッケージの流通 1  3  
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ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送
・
映
画
館 

c-1 地上波テレビ放送の視聴  2  4 

c-2 衛星テレビ放送の視聴  2  4 

c-3 ケーブルテレビの視聴  2  4 

c-4 映画館における鑑賞    4 

 

(a-1）特定事業者・運営者によるコンテンツ配信（PC 用、携帯端末用） 

特定の事業者、運営者などが、自ら管理するサイト・ブログなどでコンテンツを提供し、それ

をユーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-2）動画投稿サイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

YouTube など特定のコンテンツ共有サイトにユーザがコンテンツをアップロードし、それをユ

ーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-3） リンクサイト／リーチサイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

(a-4） P2P サイト／P2P ソフトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

ファイル交換ソフト（P2P ソフト）により、特定のコンテンツ提供者やサイト等を介すること

なく、ユーザ間でコンテンツがネット上を流通する形態。サーバからは実際のコンテンツでは

なくファイル情報等が記載されているファイル（BitTorrent の.torrent ファイル等）のみをダウ

ンロードするが、実際のコンテンツの入手には P2P 技術を利用した専用ソフトを使用する場合

にはこの形態となります。また、P2P の技術を用いてインターネット上で放映されているテレ

ビ放送の形態である P2P テレビもこの形態となります。 

(a-5） ストレージサービスによる流通（PC 用、携帯端末用） 

(a-6） 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 

電子メールやメッセンジャーなどにより友人・知人間でコンテンツをやりとりする形態（友

人・知人が自身のブログ等でコンテンツを提供し、仲間うちだけ閲覧・ダウンロードできる状

態になっている場合はこの形態となります。） 

(b-1） 実店舗によるパッケージ販売 

(b-2） 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 

(b-3） インターネットによるパッケージ販売 

(b-4） オークション等によるパッケージの流通 

ネットを利用したオークションによるパッケージ型コンテンツの販売 

(b-5） ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテン

ツ入りの外付けハードディスクドライブの販売 

(b-6） イベント会場でのパッケージ販売 

(b-7） パッケージのレンタル 

(b-8） 知人間のパッケージの流通 

(c-1）地上波テレビ放送の視聴 

(c-2）衛星テレビ放送の視聴 
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 無料チャンネルで視聴した場合には「無償」、有料チャンネルで視聴した場合には「有償」とし

てお答えください。 

(c-3）ケーブルテレビの視聴 

 無料チャンネルで視聴した場合には「無償」、有料チャンネルで視聴した場合には「有償」とし

てお答えください。 

 (c-4）映画館における鑑賞 
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問 2-2 最近 3 ヶ月間に、日本のアニメを入手・視聴した頻度について、経験のある手段別にあて

はまる選択肢を選択してください。（SA）【経験のある手段のみ回答するように表示】 

問 2-3 最近 3 ヶ月間に、日本のアニメを入手・視聴した頻度が最も高い手段について、あてはま

る選択肢１つを選択してください。（SA）【経験のある手段のみ表示】 

 

   問 2-2 入手・視聴頻度 
問2
-3 

   1 2 3 4 5 6  

   ほ
と
ん
ど
毎
日 

１
週
間
に2

～3

回
ぐ
ら

い １
週
間
に1

回
ぐ
ら
い 

1

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

2

～3

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

そ
の
他
（ 

 
 

 
 

） 

最
も
頻
度
が
高
い
手
段 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 
特定事業者・運営者によるコンテンツ配信（愛奇芸、PPS、
等） 1 2 3 4 5 6 1 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 5 6 2 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 5 6 3 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 5 6 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 5 6 5 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 5 6 6 

b
）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 7 

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 1 2 3 4 5 6 8 

b-3 インターネットによるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 9 

b-4 オークション等によるパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 10 

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1 2 3 4 5 6 11 

b-6 イベント会場でのパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 12 

b-7 パッケージのレンタル 1 2 3 4 5 6 13 

b-8 知人間のパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 14 
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ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送
・
映
画
館 

c-1 地上波テレビ放送の視聴 1 2 3 4 5 6 15 

c-2 衛星テレビ放送の視聴 1 2 3 4 5 6 16 

c-3 ケーブルテレビの視聴 1 2 3 4 5 6 17 

c-4 映画館における鑑賞 1 2 3 4 5 6 18 

 

問 2-4 日本のアニメを入手・視聴するために、上記問 2-3 で選択した最も入手・視聴頻度の高い

手段を利用した理由は何ですか。(MA）  

１．無償だから ２．ファイルの品質が高いから 

３．付加価値が高いから（字幕付き、CM 無し、など） 

４．容易に入手できるから ５．正規版であるから 

６．正規版がないから ７．リリースが早いから 

８．入手先が信頼できるから ９．いつも PC を使っていて便利だから 

10．ウィルス等のリスクが少ないから 

11．ファイル交換ソフト(P2P ソフト）より簡単だから 

12．1 コンテンツ全体を 1 回で入手できるから 

13．品揃えが豊富だから 14．物があって安心だから 

15．コレクションのためだから 16．臨場感があるから 

17．その他（             ） 
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問 2-5 最近 3 ヶ月間に日本のアニメを入手・視聴したコンテンツの件数を経験のある手段別にお

答えください。コンテンツの数は 1 コンテンツに付き 1 件と数えることとし、テレビ番組で

あれば話単位とします。（数字を記入） 

【経験のある手段のみ回答するように表示】 

 

無 償 で の 入

手・視聴件数 
有 償 で の 入

手・視聴件数 
1 2 3 4 

入
手 

視
聴 

入
手 

視
聴 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 
特定事業者・運営者によるコンテンツ配信（愛奇芸、PPS、
等）     

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

    

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通     

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

    

a-5 ストレージサービスによる流通     

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通     

b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売     

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売     

b-3 インターネットによるパッケージ販売     

b-4 オークション等によるパッケージの流通     

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
    

b-6 イベント会場でのパッケージ販売     

b-7 パッケージのレンタル     

b-8 知人間のパッケージの流通     

ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送
・
映
画
館 

c-1 地上波テレビ放送の視聴     

c-2 衛星テレビ放送の視聴     

c-3 ケーブルテレビの視聴     

c-4 映画館における鑑賞     
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問 2-6 入手した日本のアニメコンテンツのうち、実際に視聴・閲覧するコンテンツの割合はどの

くらいですか。（SA） 

１．100%    ２．80%程度 

３．50%程度    ４．30%程度 

５．10%程度    ６．無しまたはほとんど無し 

 

問 2-7 日本のアニメをインターネットから入手（コピーやダウンロード）する場合、入手するた

めに使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（ストリーミングまたはパッケージの購入のみ）【排

他設定】 

 

問 2-8 日本のアニメをインターネットから入手（コピーやダウンロード）した後、入手したファ

イルを視聴する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（ストリーミングまたはパッケージの購入のみ）【排

他設定】 
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問 2-9 日本のアニメをインターネットからファイルを入手せずにストリーミング等で視聴する場合、

視聴するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットからストリーミング等で視聴はしない（ダウンロードまたはパッケー

ジの購入のみ）【排他設定】 
 

問 2-10 日本のアニメをインターネットから入手・視聴する場合、正規版か海賊版か意識しますか。

(SA）  

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 2-10 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本のアニメをインターネットから入手・視聴する場合に正規版か海賊版か意識す

る方にお伺いします。正規版か海賊版かは、入手・視聴に影響がありますか。(SA）  

１．入手・視聴には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手・視聴するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊

版を入手・視聴する。 

３．正規版しか入手・視聴しない 
 

問 2-11 日本のアニメをパッケージで入手する場合、正規版か海賊版か意識しますか。(SA） 

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 2-11 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本のアニメをパッケージで入手する場合に正規版か海賊版か意識する方にお伺

いします。正規版か海賊版かは、入手に影響がありますか。(SA）  

１．入手には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊版を入

手する。 
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３．正規版しか入手しない 

４．正規版は高いので海賊版しか入手しない 

 

問 2-12 日本の権利者が日本のアニメを正規にインターネット上で入手・視聴できるようにした場

合、どのような条件による配信を望みますか。その条件についてあてはまる選択肢全てをご

選択ください。(MA）  

１．音声がタイ語に吹き替えされていること 

２．音声がオリジナルの日本語のままであること 

３．タイ語字幕付きであること 

４．日本の放送や劇場公開とほぼ同じタイミングで入手・視聴できること 

５．HD 品質であること 

６．ダウンロードできること 

７．コンテンツの時間（容量）に合わせて価格設定がされていること 

８．日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまとまって配信されていること 

９．入手・視聴したいコンテンツを探しやすいこと 

10．特に条件はない【排他設定】 

11．特に正規版を望まない【排他設定】 

12．その他（                             ） 
 

問 2-13 上記問 2-12 で選択した条件を満たして、日本の権利者が日本のアニメを正規にインター

ネット上で入手・視聴できるようにした場合、コンテンツ１件あたりどのような価格なら支

払ってもいいですか。(SA） 

１．無償 ２．5 バーツ未満 ３．10 バーツ未満 

４．20 バーツ未満 ５．30 バーツ未満 ６．50 バーツ未満 

７．70 バーツ未満 ８．100 バーツ未満 ９．200 バーツ未満 

10．300 バーツ未満 11．500 バーツ未満 12．500 バーツ以上 

13．月額固定の会員制ならよい 

14．その他（             ） 
 

問 2-14 日本のアニメに関連した商品（フィギュア、ゲーム、おもちゃ等）を正規に販売する場合、

どのような店舗から購入したいと思いますか。最もあてはまる選択肢１つを選んでください。

(SA） 

１．デパート ２．専門店 

３．正規の権利者が開設しているサイト 

４．インターネット通販サイト 

５．その他（                              ） 
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３．《上記問 1 で日本の(2）映画（アニメを除く）の入手・視聴経験のある方におうかがいします》 

問 3-1 最近 3 ヶ月間に、日本の映画（アニメを除く）を「無償または有償で入手・視聴」したこ

とがありますか。以下の手段別に、無償・有償別、入手・視聴別に経験がある場合を選択し

てください。（MA） 

*「入手」「視聴」とは 

「入手」とはダウンロード等によりコンテンツのファイルを自らの端末にダウンロードやコピーす

ること、パッケージを購入すること、「視聴」とはストリーミング等によってファイルを入手せず

に閲覧することをいいます。 

 

 

無 償 で の 入

手・視聴経験 
有 償 で の 入

手・視聴経験 
1 2 3 4 

入
手 

視
聴 

入
手 

視
聴 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 
b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売   3  

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売   3  

b-3 インターネットによるパッケージ販売   3  

b-4 オークション等によるパッケージの流通   3  

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1  3  

b-6 イベント会場でのパッケージ販売   3  

b-7 パッケージのレンタル   3  

b-8 知人間のパッケージの流通 1  3  
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ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送
・
映
画
館 

c-1 地上波テレビ放送の視聴  2  4 

c-2 衛星テレビ放送の視聴  2  4 

c-3 ケーブルテレビの視聴  2  4 

c-4 映画館における鑑賞    4 

 

(a-1）特定事業者・運営者によるコンテンツ配信（PC 用、携帯端末用） 

特定の事業者、運営者などが、自ら管理するサイト・ブログなどでコンテンツを提供し、それ

をユーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-2）動画投稿サイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

YouTube など特定のコンテンツ共有サイトにユーザがコンテンツをアップロードし、それをユ

ーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-3） リンクサイト／リーチサイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

(a-4） P2P サイト／P2P ソフトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

ファイル交換ソフト（P2P ソフト）により、特定のコンテンツ提供者やサイト等を介すること

なく、ユーザ間でコンテンツがネット上を流通する形態。サーバからは実際のコンテンツでは

なくファイル情報等が記載されているファイル（BitTorrent の.torrent ファイル等）のみをダウ

ンロードするが、実際のコンテンツの入手には P2P 技術を利用した専用ソフトを使用する場合

にはこの形態となります。また、P2P の技術を用いてインターネット上で放映されているテレ

ビ放送の形態である P2P テレビもこの形態となります。 

(a-5） ストレージサービスによる流通（PC 用、携帯端末用） 

(a-6） 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 

電子メールやメッセンジャーなどにより友人・知人間でコンテンツをやりとりする形態（友

人・知人が自身のブログ等でコンテンツを提供し、仲間うちだけ閲覧・ダウンロードできる状

態になっている場合はこの形態となります。） 

(b-1） 実店舗によるパッケージ販売 

(b-2） 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 

(b-3） インターネットによるパッケージ販売 

(b-4） オークション等によるパッケージの流通 

ネットを利用したオークションによるパッケージ型コンテンツの販売 

(b-5） ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテン

ツ入りの外付けハードディスクドライブの販売 

(b-6） イベント会場でのパッケージ販売 

(b-7） パッケージのレンタル 

(b-8） 知人間のパッケージの流通 

(c-1）地上波テレビ放送の視聴 

(c-2）衛星テレビ放送の視聴 
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 無料チャンネルで視聴した場合には「無償」、有料チャンネルで視聴した場合には「有償」とし

てお答えください。 

(c-3）ケーブルテレビの視聴 

 無料チャンネルで視聴した場合には「無償」、有料チャンネルで視聴した場合には「有償」とし

てお答えください。 

 (c-4）映画館における鑑賞 
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問 3-2 最近 3 ヶ月間に、日本の映画（アニメを除く）を入手・視聴した頻度について、経験のあ

る手段別にあてはまる選択肢を選択してください。（SA）【経験のある手段のみ回答するよ

うに表示】 

問 3-3 最近 3 ヶ月間に、日本の映画（アニメを除く）を入手・視聴した頻度が最も高い手段につ

いて、あてはまる選択肢１つを選択してください。（SA）【経験のある手段のみ表示】 

   問 3-2 入手・視聴頻度 
問3
-3 

   1 2 3 4 5 6  

   ほ
と
ん
ど
毎
日 

１
週
間
に2

～3

回
ぐ
ら

い １
週
間
に1

回
ぐ
ら
い 

1

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

2

～3

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

そ
の
他
（ 

 
 

 
 

） 

最
も
頻
度
が
高
い
手
段 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 5 6 1 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 5 6 2 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 5 6 3 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 5 6 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 5 6 5 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 5 6 6 

b
）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 7 

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 1 2 3 4 5 6 8 

b-3 インターネットによるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 9 

b-4 オークション等によるパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 10 

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1 2 3 4 5 6 11 

b-6 イベント会場でのパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 12 

b-7 パッケージのレンタル 1 2 3 4 5 6 13 

b-8 知人間のパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 14 
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ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送
・
映
画
館 

c-1 地上波テレビ放送の視聴 1 2 3 4 5 6 15 

c-2 衛星テレビ放送の視聴 1 2 3 4 5 6 16 

c-3 ケーブルテレビの視聴 1 2 3 4 5 6 17 

c-4 映画館における鑑賞 1 2 3 4 5 6 18 

 

問 3-4 日本の映画（アニメを除く）を入手・視聴するために、上記問 3-3 で選択した最も入手・

視聴頻度の高い手段を利用した理由は何ですか。(MA）  

１．無償だから ２．ファイルの品質が高いから 

３．付加価値が高いから（字幕付き、CM 無し、など） 

４．容易に入手できるから ５．正規版であるから 

６．正規版がないから ７．リリースが早いから 

８．入手先が信頼できるから ９．いつも PC を使っていて便利だから 

10．ウィルス等のリスクが少ないから 

11．ファイル交換ソフト(P2P ソフト）より簡単だから 

12．1 コンテンツ全体を 1 回で入手できるから 

13．品揃えが豊富だから 14．物があって安心だから 

15．コレクションのためだから 16．臨場感があるから 

17．その他（             ） 
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問 3-5 最近 3 ヶ月間に日本の映画（アニメを除く）を入手・視聴したコンテンツの件数を経験の

ある手段別にお答えください。コンテンツの数は 1 コンテンツに付き 1 件と数えることとし、

映画であれば映画単位とします。（数字を記入） 

【経験のある手段のみ回答するように表示】 

 

無 償 で の 入

手・視聴件数 
有 償 で の 入

手・視聴件数 
1 2 3 4 

入
手 

視
聴 

入
手 

視
聴 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信     

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

    

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通     

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

    

a-5 ストレージサービスによる流通     

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通     

b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売     

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売     

b-3 インターネットによるパッケージ販売     

b-4 オークション等によるパッケージの流通     

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
    

b-6 イベント会場でのパッケージ販売     

b-7 パッケージのレンタル     

b-8 知人間のパッケージの流通     

ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送
・
映
画
館 

c-1 地上波テレビ放送の視聴     

c-2 衛星テレビ放送の視聴     

c-3 ケーブルテレビの視聴     

c-4 映画館における鑑賞     
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問 3-6 入手した日本の映画（アニメを除く）コンテンツのうち、実際に視聴・閲覧するコンテン

ツの割合はどのくらいですか。（SA） 

１．100%    ２．80%程度 

３．50%程度    ４．30%程度 

５．10%程度    ６．無しまたはほとんど無し 

 

問 3-7 日本の映画（アニメを除く）をインターネットから入手（コピーやダウンロード）する場

合、入手するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えください。（M

A） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（ストリーミングまたはパッケージの購入のみ）【排

他設定】 

 

問 3-8 日本の映画（アニメを除く）をインターネットから入手（コピーやダウンロード）した後、

入手したファイルを視聴する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えください。（M

A） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（ストリーミングまたはパッケージの購入のみ）【排

他設定】 
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問 3-9 日本の映画（アニメを除く）をインターネットからファイルを入手せずにストリーミング

等で視聴する場合、視聴するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答

えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットからストリーミング等で視聴はしない（ダウンロードまたはパッケー

ジの購入のみ）【排他設定】 

 

問 3-10 日本の映画（アニメを除く）をインターネットから入手・視聴する場合、正規版か海賊版

か意識しますか。(SA）  

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 3-10 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本の映画（アニメを除く）をインターネットから入手・視聴する場合に正規版か

海賊版か意識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手・視聴に影響がありますか。(SA）  

１．入手・視聴には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手・視聴するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊

版を入手・視聴する。 

３．正規版しか入手・視聴しない 

 

問 3-11 日本の映画（アニメを除く）をパッケージで入手する場合、正規版か海賊版か意識します

か。(SA） 

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 3-11 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本の映画（アニメを除く）をパッケージで入手する場合に正規版か海賊版か意識

する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手に影響がありますか。(SA）  
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１．入手には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊版を入

手する。 

３．正規版しか入手しない 

４．正規版は高いので海賊版しか入手しない 

 

問 3-12 日本の権利者が日本の映画（アニメを除く）を正規にインターネット上で入手・視聴でき

るようにした場合、どのような条件による配信を望みますか。その条件についてあてはまる

選択肢全てをご選択ください。(MA）  

１．音声がタイ語に吹き替えされていること 

２．音声がオリジナルの日本語のままであること 

３．タイ語字幕付きであること 

４．日本の劇場公開とほぼ同じタイミングで入手・視聴できること 

５．HD 品質であること 

６．ダウンロードできること 

７．コンテンツの時間（容量）に合わせて価格設定がされていること 

８．日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまとまって配信されていること 

９．入手・視聴したいコンテンツを探しやすいこと 

10．特に条件はない【排他設定】 

11．特に正規版を望まない【排他設定】 

12．その他（                             ） 

 

問 3-13 上記問 3-12 で選択した条件を満たして、日本の権利者が日本の映画（アニメを除く）を

正規にインターネット上で入手・視聴できるようにした場合、コンテンツ１件あたりどのよ

うな価格なら支払ってもいいですか。(SA） 

１．無償 ２．5 バーツ未満 ３．10 バーツ未満 

４．20 バーツ未満 ５．30 バーツ未満 ６．50 バーツ未満 

７．70 バーツ未満 ８．100 バーツ未満 ９．200 バーツ未満 

10．300 バーツ未満 11．500 バーツ未満 12．500 バーツ以上 

13．月額固定の会員制ならよい 

14．その他（             ） 
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４．《上記問 1 で日本の(3）(4）(5）テレビ番組（ドラマ、バラエティ、ドキュメンタリー等でア

ニメを除く）の入手・視聴経験のある方におうかがいします》 

問 4-1 最近 3 ヶ月間に、日本のテレビ番組（アニメを除く）を「無償または有償で入手・視聴」

したことがありますか。以下の手段別に、無償・有償別、入手・視聴別に経験がある場合を

選択してください。（MA） 

*「入手」「視聴」とは 

「入手」とはダウンロード等によりコンテンツのファイルを自らの端末にダウンロードやコピーす

ること、パッケージを購入すること、「視聴」とはストリーミング等によってファイルを入手せず

に閲覧することをいいます。 

 

無 償 で の 入

手・視聴経験 
有 償 で の 入

手・視聴経験 
1 2 3 4 

入
手 

視
聴 

入
手 

視
聴 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 
b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売   3  

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売   3  

b-3 インターネットによるパッケージ販売   3  

b-4 オークション等によるパッケージの流通   3  

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1  3  

b-6 イベント会場でのパッケージ販売   3  

b-7 パッケージのレンタル   3  

b-8 知人間のパッケージの流通 1  3  
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ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送 

c-1 地上波テレビ放送の視聴  2  4 

c-2 衛星テレビ放送の視聴  2  4 

c-3 ケーブルテレビの視聴  2  4 

 

(a-1）特定事業者・運営者によるコンテンツ配信（PC 用、携帯端末用） 

特定の事業者、運営者などが、自ら管理するサイト・ブログなどでコンテンツを提供し、それ

をユーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-2）動画投稿サイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

YouTube など特定のコンテンツ共有サイトにユーザがコンテンツをアップロードし、それをユ

ーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-3） リンクサイト／リーチサイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

 

(a-4） P2P サイト／P2P ソフトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

ファイル交換ソフト（P2P ソフト）により、特定のコンテンツ提供者やサイト等を介すること

なく、ユーザ間でコンテンツがネット上を流通する形態。サーバからは実際のコンテンツでは

なくファイル情報等が記載されているファイル（BitTorrent の.torrent ファイル等）のみをダウ

ンロードするが、実際のコンテンツの入手には P2P 技術を利用した専用ソフトを使用する場合

にはこの形態となります。また、P2P の技術を用いてインターネット上で放映されているテレ

ビ放送の形態である P2P テレビもこの形態となります。 

(a-5） ストレージサービスによる流通（PC 用、携帯端末用） 

   

(a-6） 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 

電子メールやメッセンジャーなどにより友人・知人間でコンテンツをやりとりする形態（友

人・知人が自身のブログ等でコンテンツを提供し、仲間うちだけ閲覧・ダウンロードできる状

態になっている場合はこの形態となります。） 

(b-1） 実店舗によるパッケージ販売 

(b-2） 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 

(b-3） インターネットによるパッケージ販売 

(b-4） オークション等によるパッケージの流通 

ネットを利用したオークションによるパッケージ型コンテンツの販売 

(b-5） ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテン

ツ入りの外付けハードディスクドライブの販売 

(b-6） イベント会場でのパッケージ販売 

(b-7） パッケージのレンタル 

(b-8） 知人間のパッケージの流通 

(c-1）地上波テレビ放送の視聴 

(c-2）衛星テレビ放送の視聴 
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 無料チャンネルで視聴した場合には「無償」、有料チャンネルで視聴した場合には「有償」とし

てお答えください。 

(c-3）ケーブルテレビの視聴 

 無料チャンネルで視聴した場合には「無償」、有料チャンネルで視聴した場合には「有償」とし

てお答えください。 
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問 4-2 最近 3 ヶ月間に、日本のテレビ番組（アニメを除く）を入手・視聴した頻度について、経

験のある手段別にあてはまる選択肢を選択してください。（SA）【経験のある手段のみ回答

するように表示】 

問 4-3 最近 3 ヶ月間に、日本のテレビ番組（アニメを除く）を入手・視聴した頻度が最も高い手

段について、あてはまる選択肢１つを選択してください。（SA）【経験のある手段のみ表示】 

   問 4-2 入手・視聴頻度 
問4
-3 

   1 2 3 4 5 6  

   ほ
と
ん
ど
毎
日 

１
週
間
に2

～3

回
ぐ
ら

い １
週
間
に1

回
ぐ
ら
い 

1

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

2

～3

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

そ
の
他
（ 

 
 

 
 

） 

最
も
頻
度
が
高
い
手
段 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 5 6 1 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 5 6 2 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 5 6 3 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 5 6 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 5 6 5 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 5 6 6 

b
）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 7 

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 1 2 3 4 5 6 8 

b-3 インターネットによるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 9 

b-4 オークション等によるパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 10 

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1 2 3 4 5 6 11 

b-6 イベント会場でのパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 12 

b-7 パッケージのレンタル 1 2 3 4 5 6 13 

b-8 知人間のパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 14 
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ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送 

c-1 地上波テレビ放送の視聴 1 2 3 4 5 6 15 

c-2 衛星テレビ放送の視聴 1 2 3 4 5 6 16 

c-3 ケーブルテレビの視聴 1 2 3 4 5 6 17 

 

問 4-4 日本のテレビ番組（アニメを除く）を入手・視聴するために、上記問 4-3 で選択した最も

入手・視聴頻度の高い手段を利用した理由は何ですか。(MA）  

１．無償だから ２．ファイルの品質が高いから 

３．付加価値が高いから（字幕付き、CM 無し、など） 

４．容易に入手できるから ５．正規版であるから 

６．正規版がないから ７．リリースが早いから 

８．入手先が信頼できるから ９．いつも PC を使っていて便利だから 

10．ウィルス等のリスクが少ないから 

11．ファイル交換ソフト(P2P ソフト）より簡単だから 

12．1 コンテンツ全体を 1 回で入手できるから 

13．品揃えが豊富だから 14．物があって安心だから 

15．コレクションのためだから 16．臨場感があるから 

17．その他（             ） 
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問 4-5 最近 3 ヶ月間に日本のテレビ番組（アニメを除く）を入手・視聴したコンテンツの件数を

経験のある手段別にお答えください。コンテンツの数は 1 コンテンツに付き 1 件と数えるこ

ととし、テレビ番組であれば話単位とします。（数字を記入） 

【経験のある手段のみ回答するように表示】 

 

無 償 で の 入

手・視聴件数 
有 償 で の 入

手・視聴件数 
1 2 3 4 

入
手 

視
聴 

入
手 

視
聴 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信     

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

    

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通     

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

    

a-5 ストレージサービスによる流通     

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通     

b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売     

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売     

b-3 インターネットによるパッケージ販売     

b-4 オークション等によるパッケージの流通     

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
    

b-6 イベント会場でのパッケージ販売     

b-7 パッケージのレンタル     

b-8 知人間のパッケージの流通     

ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送 

c-1 地上波テレビ放送の視聴     

c-2 衛星テレビ放送の視聴     

c-3 ケーブルテレビの視聴     

 



 36

問 4-6 入手した日本のテレビ番組（アニメを除く）コンテンツのうち、実際に視聴・閲覧するコ

ンテンツの割合はどのくらいですか。（SA） 

１．100%    ２．80%程度 

３．50%程度    ４．30%程度 

５．10%程度    ６．無しまたはほとんど無し 

 

問 4-7 日本のテレビ番組（アニメを除く）をインターネットから入手（コピーやダウンロード）

する場合、入手するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えくださ

い。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（ストリーミングまたはパッケージの購入のみ）【排

他設定】 

 

問 4-8 日本のテレビ番組（アニメを除く）をインターネットから入手（コピーやダウンロード）

した後、入手したファイルを視聴する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えくだ

さい。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（ストリーミングまたはパッケージの購入のみ）【排

他設定】 
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問 4-9 日本のテレビ番組（アニメを除く）をインターネットからファイルを入手せずにストリー

ミング等で視聴する場合、視聴するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべ

てお答えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットからストリーミング等で視聴はしない（ダウンロードまたはパッケー

ジの購入のみ）【排他設定】 

 

問 4-10 日本のテレビ番組（アニメを除く）をインターネットから入手・視聴する場合、正規版か

海賊版か意識しますか。(SA）  

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 4-10 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本のテレビ番組（アニメを除く）をインターネットから入手・視聴する場合に正

規版か海賊版か意識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手・視聴に影響がありますか。

(SA）  

１．入手・視聴には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手・視聴するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊

版を入手・視聴する。 

３．正規版しか入手・視聴しない 

 

問 4-11 日本のテレビ番組（アニメを除く）をパッケージで入手する場合、正規版か海賊版か意識

しますか。(SA） 

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 4-11 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本のテレビ番組（アニメを除く）をパッケージで入手する場合に正規版か海賊版

か意識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手に影響がありますか。(SA）  
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１．入手には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊版を入

手する。 

３．正規版しか入手しない 

４．正規版は高いので海賊版しか入手しない 

 

問 4-12 日本の権利者が日本のテレビ番組（アニメを除く）を正規にインターネット上で入手・視

聴できるようにした場合、どのような条件による配信を望みますか。その条件についてあて

はまる選択肢全てをご選択ください。(MA）  

１．音声がタイ語に吹き替えされていること 

２．音声がオリジナルの日本語のままであること 

３．タイ語字幕付きであること 

４．日本の放送とほぼ同じタイミングで入手・視聴できること 

５．HD 品質であること 

６．ダウンロードできること 

７．コンテンツの時間（容量）に合わせて価格設定がされていること 

８．日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまとまって配信されていること 

９．入手・視聴したいコンテンツを探しやすいこと 

10．特に条件はない【排他設定】 

11．特に正規版を望まない【排他設定】 

12．その他（                             ） 

 

問 4-13 上記問 4-12 で選択した条件を満たして、日本の権利者が日本のテレビ番組（アニメを除

く）を正規にインターネット上で入手・視聴できるようにした場合、コンテンツ１件あたり

どのような価格なら支払ってもいいですか。(SA） 

１．無償 ２．5 バーツ未満 ３．10 バーツ未満 

４．20 バーツ未満 ５．30 バーツ未満 ６．50 バーツ未満 

７．70 バーツ未満 ８．100 バーツ未満 ９．200 バーツ未満 

10．300 バーツ未満 11．500 バーツ未満 12．500 バーツ以上 

13．月額固定の会員制ならよい 

14．その他（             ） 
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５．《上記問 1 で日本の(6）音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴経験のある方におうかがいしま

す》 

問 5-1 最近 3 ヶ月間に、日本の音楽（着メロ等を含む）を「無償または有償で入手・視聴」した

ことがありますか。以下の手段別に、無償・有償別、入手・視聴別に経験がある場合を選択

してください。（MA） 

*「入手」「視聴」とは 

「入手」とはダウンロード等によりコンテンツのファイルを自らの端末にダウンロードやコピーす

ること、パッケージを購入すること、「視聴」とはストリーミング等によってファイルを入手せず

に閲覧することをいいます。 

 

無 償 で の 入

手・視聴経験 
有 償 で の 入

手・視聴経験 
1 2 3 4 

入
手 

視
聴 

入
手 

視
聴 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 
b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売   3  

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売   3  

b-3 インターネットによるパッケージ販売   3  

b-4 オークション等によるパッケージの流通   3  

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1  3  

b-6 イベント会場でのパッケージ販売   3  

b-7 パッケージのレンタル   3  

b-8 知人間のパッケージの流通 1  3  
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ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送
・
映
画
館
等 

c-1 地上波テレビ放送の視聴  2  4 

c-2 衛星テレビ放送の視聴  2  4 

c-3 ケーブルテレビの視聴  2  4 

c-4 映画館における鑑賞    4 

c-5 ライブ・コンサートにおける鑑賞  2  4 

 

(a-1）特定事業者・運営者によるコンテンツ配信（PC 用、携帯端末用） 

特定の事業者、運営者などが、自ら管理するサイト・ブログなどでコンテンツを提供し、それ

をユーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-2）動画投稿サイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

YouTube など特定のコンテンツ共有サイトにユーザがコンテンツをアップロードし、それをユ

ーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-3） リンクサイト／リーチサイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

 (a-4） P2P サイト／P2P ソフトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

ファイル交換ソフト（P2P ソフト）により、特定のコンテンツ提供者やサイト等を介すること

なく、ユーザ間でコンテンツがネット上を流通する形態。サーバからは実際のコンテンツでは

なくファイル情報等が記載されているファイル（BitTorrent の.torrent ファイル等）のみをダウ

ンロードするが、実際のコンテンツの入手には P2P 技術を利用した専用ソフトを使用する場合

にはこの形態となります。また、P2P の技術を用いてインターネット上で放映されているテレ

ビ放送の形態である P2P テレビもこの形態となります。 

(a-5） ストレージサービスによる流通（PC 用、携帯端末用） 

   

(a-6） 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 

電子メールやメッセンジャーなどにより友人・知人間でコンテンツをやりとりする形態（友

人・知人が自身のブログ等でコンテンツを提供し、仲間うちだけ閲覧・ダウンロードできる状

態になっている場合はこの形態となります。） 

(b-1） 実店舗によるパッケージ販売 

(b-2） 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 

(b-3） インターネットによるパッケージ販売 

(b-4） オークション等によるパッケージの流通 

ネットを利用したオークションによるパッケージ型コンテンツの販売 

(b-5） ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテン

ツ入りの外付けハードディスクドライブの販売 

(b-6） イベント会場でのパッケージ販売 

(b-7） パッケージのレンタル 

(b-8） 知人間のパッケージの流通 

(c-1）地上波テレビ放送の視聴 
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(c-2）衛星テレビ放送の視聴 

 無料チャンネルで視聴した場合には「無償」、有料チャンネルで視聴した場合には「有償」とし

てお答えください。 

(c-3）ケーブルテレビの視聴 

 無料チャンネルで視聴した場合には「無償」、有料チャンネルで視聴した場合には「有償」とし

てお答えください。 

 (c-4）映画館における鑑賞 
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問 5-2 最近 3 ヶ月間に、日本の音楽（着メロ等を含む）を入手・視聴した頻度について、経験の

ある手段別にあてはまる選択肢を選択してください。（SA）【経験のある手段のみ回答する

ように表示】 

問 5-3 最近 3 ヶ月間に、日本の音楽（着メロ等を含む）を入手・視聴した頻度が最も高い手段に

ついて、あてはまる選択肢１つを選択してください。（SA）【経験のある手段のみ表示】 

   問 5-2 入手・視聴頻度 
問5
-3 

   1 2 3 4 5 6  

   ほ
と
ん
ど
毎
日 

１
週
間
に2

～3

回
ぐ
ら

い １
週
間
に1

回
ぐ
ら
い 

1

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

2

～3

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

そ
の
他
（ 

 
 

 
 

） 

最
も
頻
度
が
高
い
手
段 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 5 6 1 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 5 6 2 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 5 6 3 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 5 6 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 5 6 5 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 5 6 6 

b
）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 7 

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 1 2 3 4 5 6 8 

b-3 インターネットによるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 9 

b-4 オークション等によるパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 10 

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1 2 3 4 5 6 11 

b-6 イベント会場でのパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 12 

b-7 パッケージのレンタル 1 2 3 4 5 6 13 

b-8 知人間のパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 14 
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ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送
・
映
画
館
等 

c-1 地上波テレビ放送の視聴 1 2 3 4 5 6 15 

c-2 衛星テレビ放送の視聴 1 2 3 4 5 6 16 

c-3 ケーブルテレビの視聴 1 2 3 4 5 6 17 

c-4 映画館における鑑賞 1 2 3 4 5 6 18 

c-5 ライブ・コンサートにおける鑑賞 1 2 3 4 5 6 19 

 

問 5-4 日本の音楽（着メロ等を含む）を入手・視聴するために、上記問 5-3 で選択した最も入手・

視聴頻度の高い手段を利用した理由は何ですか。(MA）  

１．無償だから ２．ファイルの品質が高いから 

３．付加価値が高いから（字幕付き、CM 無し、など） 

４．容易に入手できるから ５．正規版であるから 

６．正規版がないから ７．リリースが早いから 

８．入手先が信頼できるから ９．いつも PC を使っていて便利だから 

10．ウィルス等のリスクが少ないから 

11．ファイル交換ソフト(P2P ソフト）より簡単だから 

12．1 コンテンツ全体を 1 回で入手できるから 

13．品揃えが豊富だから 14．物があって安心だから 

15．コレクションのためだから 16．臨場感があるから 

17．その他（             ） 
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問 5-5 最近 3 ヶ月間に日本の音楽（着メロ等を含む）を入手・視聴したコンテンツの件数を経験

のある手段別にお答えください。コンテンツの数は 1 コンテンツに付き 1 件と数えることと

し、音楽であれば曲単位とします。（数字を記入） 

【経験のある手段のみ回答するように表示】 

 

無 償 で の 入

手・視聴件数 
有 償 で の 入

手・視聴件数 
1 2 3 4 

入
手 

視
聴 

入
手 

視
聴 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信     

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

    

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通     

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

    

a-5 ストレージサービスによる流通     

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通     

b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売     

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売     

b-3 インターネットによるパッケージ販売     

b-4 オークション等によるパッケージの流通     

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
    

b-6 イベント会場でのパッケージ販売     

b-7 パッケージのレンタル     

b-8 知人間のパッケージの流通     

ｃ
）
テ
レ
ビ
放
送
・
映
画
館

等 c-1 地上波テレビ放送の視聴     

c-2 衛星テレビ放送の視聴     

c-3 ケーブルテレビの視聴     

c-4 映画館における鑑賞     
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c-5 ライブ・コンサートにおける鑑賞     

 

 

問 5-6 入手した日本の音楽（着メロ等を含む）コンテンツのうち、実際に視聴・閲覧するコンテ

ンツの割合はどのくらいですか。（SA） 

１．100%    ２．80%程度 

３．50%程度    ４．30%程度 

５．10%程度    ６．無しまたはほとんど無し 

 

問 5-7 日本の音楽（着メロ等を含む）をインターネットから入手（コピーやダウンロード）する

場合、入手するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えください。

（MA） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．携帯音楽プレイヤー 

９．その他（                        ） 

10．インターネットから入手はしない（ストリーミングまたはパッケージの購入のみ）【排

他設定】 

 

問 5-8 日本の音楽（着メロ等を含む）をインターネットから入手（コピーやダウンロード）した

後、入手したファイルを視聴する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えください。

（MA） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 
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８．携帯音楽プレイヤー 

９．その他（                        ） 

10．インターネットから入手はしない（ストリーミングまたはパッケージの購入のみ）【排

他設定】 

 

問 5-9 日本の音楽（着メロ等を含む）をインターネットからファイルを入手せずにストリーミン

グ等で視聴する場合、視聴するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお

答えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） 

２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話 

４．スマートホン 

５．タブレット 

６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．携帯音楽プレイヤー 

９．その他（                        ） 

10．インターネットからストリーミング等で視聴はしない（ダウンロードまたはパッケー

ジの購入のみ）【排他設定】 

 

問 5-10 日本の音楽（着メロ等を含む）をインターネットから入手・視聴する場合、正規版か海賊

版か意識しますか。(SA）  

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 5-10 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本の音楽（着メロ等を含む）をインターネットから入手・視聴する場合に正規版

か海賊版か意識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手・視聴に影響がありますか。(SA）  

１．入手・視聴には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手・視聴するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊

版を入手・視聴する。 

３．正規版しか入手・視聴しない 
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問 5-11 日本の音楽（着メロ等を含む）をパッケージで入手する場合、正規版か海賊版か意識しま

すか。(SA） 

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 5-11 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本の音楽（着メロ等を含む）をパッケージで入手する場合に正規版か海賊版かは

正規版か海賊版か意識する方にお伺いします。入手に影響がありますか。(SA）  

１．入手には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊版を入

手する。 

３．正規版しか入手しない 

４．正規版は高いので海賊版しか入手しない 

 

問 5-12 日本の権利者が日本の音楽（着メロ等を含む）を正規にインターネット上で入手・視聴で

きるようにした場合、どのような条件による配信を望みますか。その条件についてあてはま

る選択肢全てをご選択ください。(MA）  

１．音声がタイ語に吹き替えされていること 

２．音声がオリジナル（日本語等）のままであること 

３．歌詞のタイ語字幕付きであること 

４．日本の公開とほぼ同じタイミングで入手・視聴できること 

５．HD 品質であること 

６．ダウンロードできること 

７．コンテンツの時間（容量）に合わせて価格設定がされていること 

８．日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまとまって配信されていること 

９．入手・視聴したいコンテンツを探しやすいこと 

10．映像付きであること 

11．特に条件はない【排他設定】 

12．特に正規版を望まない【排他設定】 

13．その他（                             ） 
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問 5-13 上記問 5-12 で選択した条件を満たして、日本の権利者が日本の音楽（着メロ等を含む）

を正規にインターネット上で入手・視聴できるようにした場合、コンテンツ１件あたりどの

ような価格なら支払ってもいいですか。(SA） 

１．無償 ２．5 バーツ未満 ３．10 バーツ未満 

４．20 バーツ未満 ５．30 バーツ未満 ６．50 バーツ未満 

７．70 バーツ未満 ８．100 バーツ未満 ９．200 バーツ未満 

10．300 バーツ未満 11．500 バーツ未満 12．500 バーツ以上 

13．月額固定の会員制ならよい 

14．その他（             ） 
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６．《上記問 1 で日本の(7）ゲーム（オンラインゲーム）の入手・視聴経験のある方におうかがい

します》 

問 6-1 最近 3 ヶ月間に、日本のゲーム（オンラインゲーム）をプレイした頻度について、あては

まる選択肢を選択してください。（SA） 

１．ほとんど毎日 

２．1 週間に 2～3 回ぐらい 

３．1 週間に 1 回ぐらい 

４．1 ヶ月に 1 回ぐらい 

５．2～3 ヶ月に 1 回ぐらい 

６．その他（     ） 

 

問 6-2 最近 3 ヶ月間にプレイした日本のゲーム（オンラインゲーム）の件数を有償／無償別にお

答えください。コンテンツの数は 1 コンテンツに付き 1 件と数えることとし、ゲームであれ

ばゲーム本数単位とします。（数字を記入） 

(1）無償      件 

(2）有償      件 

 

問 6-3 日本のゲーム（オンラインゲーム）をプレイするために使用する端末は何ですか。あては

まる機器をすべてお答えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PS2   ８．PS3 

９．PS4    10．PSP 

11．PS Vita    12．Nintendo 64 

13．Nintendo Wii    14．Nintendo DS 

15．Nintendo 3DS    16．X Box 

17．X Box 360    18．その他（          ） 

 

問 6-4 日本のゲーム（オンラインゲーム）をプレイする場合、正規版か海賊版か意識しますか。

(SA）  

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 
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《上記問 6-4 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本のゲーム（オンラインゲーム）をプレイする場合に正規版か海賊版か意識する

方にお伺いします。正規版か海賊版かは実際のプレイに影響がありますか。(SA）  

１．プレイには影響がない 

２．正規版があれば正規版をプレイするようにするが、海賊版しか無い場合には海賊版を

プレイする。 

３．正規版しかプレイしない 

 

問 6-5 日本の権利者が日本のゲーム（オンラインゲーム）を正規にインターネット上でプレイで

きるようにした場合、どのような条件による配信を望みますか。その条件についてあてはま

る選択肢全てをご選択ください。(MA）  

１．音声がタイ語に吹き替えされていること 

２．音声がオリジナル（日本語等）のままであること 

３．タイ語表記であること 

４．日本での公開とほぼ同じタイミングで入手・視聴できること 

５．HD 品質であること 

６．特に条件はない【排他設定】 

７．特に正規版を望まない【排他設定】 

８．その他（                             ） 
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７．《上記問 1 で日本の(8）(9）(10）ゲーム（オンラインゲームを除く）の入手の経験のある方

におうかがいします》 

問 7-1 最近 3 ヶ月間に、日本のゲーム（オンラインゲームを除く）を「無償または有償で入手」

したことがありますか。以下の手段別に、無償・有償別に経験がある場合を選択してくださ

い。（MA） 

*「入手」とは 

「入手」とはダウンロード等によりコンテンツのファイルを自らの端末にダウンロードやコピーす

ること、パッケージを購入することをいいます。 

 1 2 

無
償 

有
償 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 

b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売  2 

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売  2 

b-3 インターネットによるパッケージ販売  2 

b-4 オークション等によるパッケージの流通  2 

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1 2 

b-6 イベント会場でのパッケージ販売  2 

b-7 パッケージのレンタル  2 

b-8 知人間のパッケージの流通 1 2 

 

(a-1）特定事業者・運営者によるコンテンツ配信（PC 用、携帯端末用） 

特定の事業者、運営者などが、自ら管理するサイト・ブログなどでコンテンツを提供し、それ

をユーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 
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(a-3） リンクサイト／リーチサイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

 

(a-4） P2P サイト／P2P ソフトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

ファイル交換ソフト（P2P ソフト）により、特定のコンテンツ提供者やサイト等を介すること

なく、ユーザ間でコンテンツがネット上を流通する形態。サーバからは実際のコンテンツでは

なくファイル情報等が記載されているファイル（BitTorrent の.torrent ファイル等）のみをダウ

ンロードするが、実際のコンテンツの入手には P2P 技術を利用した専用ソフトを使用する場合

にはこの形態となります。また、P2P の技術を用いてインターネット上で放映されているテレ

ビ放送の形態である P2P テレビもこの形態となります。 

(a-5） ストレージサービスによる流通（PC 用、携帯端末用） 

   

(a-6） 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 

電子メールやメッセンジャーなどにより友人・知人間でコンテンツをやりとりする形態（友

人・知人が自身のブログ等でコンテンツを提供し、仲間うちだけ閲覧・ダウンロードできる状

態になっている場合はこの形態となります。） 

(b-1） 実店舗によるパッケージ販売 

(b-2） 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 

(b-3） インターネットによるパッケージ販売 

(b-4） オークション等によるパッケージの流通 

ネットを利用したオークションによるパッケージ型コンテンツの販売 

(b-5） ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテン

ツ入りの外付けハードディスクドライブの販売 

(b-6） イベント会場でのパッケージ販売 

(b-7） パッケージのレンタル 

(b-8） 知人間のパッケージの流通 
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問 7-2 最近 3 ヶ月間に、日本のゲーム（オンラインゲームを除く）を入手した頻度について、経

験のある手段別にあてはまる選択肢を選択してください。（SA）【経験のある手段のみ回答

するように表示】 

問 7-3 最近 3 ヶ月間に、日本のゲーム（オンラインゲームを除く）を入手した頻度が最も高い手

段について、あてはまる選択肢１つを選択してください。（SA）【経験のある手段のみ表示】 

   問 7-2 入手頻度 
問7
-3 

   1 2 3 4 5 6  

   ほ
と
ん
ど
毎
日 

１
週
間
に2

～3

回
ぐ
ら

い １
週
間
に1

回
ぐ
ら
い 

1

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

2

～3

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

そ
の
他
（ 

 
 

 
 

） 

最
も
頻
度
が
高
い
手
段 

a

）
非
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 5 6 1 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 5 6 3 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 5 6 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 5 6 5 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 5 6 6 

b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 7 

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 1 2 3 4 5 6 8 

b-3 インターネットによるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 9 

b-4 オークション等によるパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 10 

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1 2 3 4 5 6 11 

b-6 イベント会場でのパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 12 

b-7 パッケージのレンタル 1 2 3 4 5 6 13 

b-8 知人間のパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 14 
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問 7-4 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）を入手するために、上記問 7-3 で選択した最も

入手頻度の高い手段を利用した理由は何ですか。(MA）  

１．無償だから ２．ファイルの品質が高いから 

３．付加価値が高いから（タイ語表記、CM 無し、など） 

４．容易に入手できるから ５．正規版であるから 

６．正規版がないから ７．リリースが早いから 

８．入手先が信頼できるから ９．いつも PC を使っていて便利だから 

10．ウィルス等のリスクが少ないから 

11．ファイル交換ソフト(P2P ソフト）より簡単だから 

12．1 コンテンツ全体を 1 回で入手できるから 

13．品揃えが豊富だから 14．物があって安心だから 

15．コレクションのためだから 16．その他（             ） 
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問 7-5 最近 3 ヶ月間に日本のゲーム（オンラインゲームを除く）を入手したコンテンツの件数を

経験のある手段別にお答えください。コンテンツの数は 1 コンテンツに付き 1 件と数えるこ

ととし、ゲームであればゲーム本数単位とします。（数字を記入） 

【経験のある手段のみ回答するように表示】 

 1 2 

無
償 

有
償 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 

b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売  2 

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売  2 

b-3 インターネットによるパッケージ販売  2 

b-4 オークション等によるパッケージの流通  2 

b-5 

ハードディスクドライブや USB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売 
1 2 

b-6 イベント会場でのパッケージ販売  2 

b-7 パッケージのレンタル  2 

b-8 知人間のパッケージの流通 1 2 

 

問 7-6 入手した日本のゲーム（オンラインゲームを除く）コンテンツのうち、実際にプレイする

コンテンツの割合はどのくらいですか。（SA） 

１．100%    ２．80%程度 

３．50%程度    ４．30%程度 

５．10%程度    ６．無しまたはほとんど無し 
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問 7-7 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をインターネットから入手（コピーやダウンロ

ード）する場合、入手するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えくださ

い。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PS2  ８．PS3 

９．PS4  10．PSP 

11．PS Vita  12．Nintendo 64 

13．Nintendo Wii  14．Nintendo GB/GBA 

15．Nintendo DS  16．Nintendo 3DS 

17．X Box  18．X Box 360 

19．その他（                        ） 

20．インターネットから入手はしない（パッケージの購入のみ）【排他設定】 

 

問 7-8 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をインターネットから入手（コピーやダウンロ

ード）した後、入手したファイルをプレイする端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお

答えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PS  ８．PS2 

９．PS3  10．PS4 

11．PSP  12．PS Vita 

13．ファミコン  14．スーパーファミコン 

15．Nintendo 64  16．Nintendo Wii 

17．Nintendo GB/GBA  18．Nintendo DS 

19．Nintendo 3DS  20．X Box 

21．X Box 360 

22．その他（                        ） 

23．インターネットから入手はしない（パッケージの購入のみ）【排他設定】 
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問 7-9 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をインターネットから入手する場合、正規版か

海賊版か意識しますか。(SA）  

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 7-9 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をインターネットから入手する場合に正

規版か海賊版か意識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手に影響がありますか。(SA）  

１．入手には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊版を入

手する。 

３．正規版しか入手しない 

問 7-10 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をパッケージで入手する場合、正規版か海賊版

か意識しますか。(SA） 

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 7-10 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をパッケージで入手する場合に正規版か

海賊版か意識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手に影響がありますか。(SA）  

１．入手には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊版を入

手する。 

３．正規版しか入手しない 

４．正規版は高いので海賊版しか入手しない 

 

問 7-11 日本の権利者が日本のゲーム（オンラインゲームを除く）を正規にインターネット上で入

手できるようにした場合、どのような条件による配信を望みますか。その条件についてあて

はまる選択肢全てをご選択ください。(MA）  

１．音声がタイ語に吹き替えされていること 

２．音声がオリジナルの日本語のままであること 

３．タイ語表記であること 

４．日本での公開とほぼ同じタイミングで入手・プレイできること 

５．画像が高品質であること 

６．コンテンツの時間（容量）に合わせて価格設定がされていること 

７．日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまとまって配信されていること 

８．入手したいコンテンツを探しやすいこと 
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９．特に条件はない【排他設定】 

10．特に正規版を望まない【排他設定】 

11．その他（                             ） 

 

問 7-12 上記問 7-11 で選択した条件を満たして、日本の権利者が日本のゲーム（オンラインゲー

ムを除く）を正規にインターネット上で入手できるようにした場合、コンテンツ１件あたり

どのような価格なら支払ってもいいですか。(SA） 

１．無償 ２．5 バーツ未満 ３．10 バーツ未満 

４．20 バーツ未満 ５．30 バーツ未満 ６．50 バーツ未満 

７．70 バーツ未満 ８．100 バーツ未満 ９．200 バーツ未満 

10．300 バーツ未満 11．500 バーツ未満 12．700 バーツ未満 

13．1,000 バーツ未満 14. 1,500 バーツ未満 15．2000 バーツ未満 

16．3,000 バーツ未満 17. 3,000 バーツ以上 

18. 月額固定の会員制ならよい 

19. その他（             ） 
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８．《上記問 1 で日本の(11）コミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧経験のある方におう

かがいします》 

問 8-1 最近 3 ヶ月間に、日本のコミック（単行本、コミック誌）を「無償または有償で入手・閲

覧」したことがありますか。以下の手段別に、無償・有償別、入手・閲覧別に経験がある場

合を選択してください。（MA） 

*「入手」「閲覧」とは 

「入手」とはダウンロード等によりコンテンツのファイルを自らの端末にダウンロードやコピーす

ること、パッケージを購入すること、「閲覧」とはストリーミング等によってファイルを入手せず

に閲覧することをいいます。 

 

無 償 で の 入

手・閲覧経験 
有 償 で の 入

手・閲覧経験 
1 2 3 4 

入
手 

閲
覧 

入
手 

閲
覧 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 
b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売   3  

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売   3  

b-3 インターネットによるパッケージ販売   3  

b-4 オークション等によるパッケージの流通   3  

b-6 イベント会場でのパッケージ販売   3  

b-7 パッケージのレンタル   3  

b-8 知人間のパッケージの流通 1  3  

 （注）「パッケージ」は紙の本のことを指す。 

 

(a-1）特定事業者・運営者によるコンテンツ配信（PC 用、携帯端末用） 
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特定の事業者、運営者などが、自ら管理するサイト・ブログなどでコンテンツを提供し、それ

をユーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-2）動画投稿サイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

YouTube など特定のコンテンツ共有サイトにユーザがコンテンツをアップロードし、それをユ

ーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-3） リンクサイト／リーチサイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

 

(a-4） P2P サイト／P2P ソフトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

ファイル交換ソフト（P2P ソフト）により、特定のコンテンツ提供者やサイト等を介すること

なく、ユーザ間でコンテンツがネット上を流通する形態。サーバからは実際のコンテンツでは

なくファイル情報等が記載されているファイル（BitTorrent の.torrent ファイル等）のみをダウ

ンロードするが、実際のコンテンツの入手には P2P 技術を利用した専用ソフトを使用する場合

にはこの形態となります。また、P2P の技術を用いてインターネット上で放映されているテレ

ビ放送の形態である P2P テレビもこの形態となります。 

(a-5） ストレージサービスによる流通（PC 用、携帯端末用） 

   

(a-6） 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 

電子メールやメッセンジャーなどにより友人・知人間でコンテンツをやりとりする形態（友

人・知人が自身のブログ等でコンテンツを提供し、仲間うちだけ閲覧・ダウンロードできる状

態になっている場合はこの形態となります。） 

(b-1） 実店舗によるパッケージ販売 

(b-2） 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 

(b-3） インターネットによるパッケージ販売 

(b-4） オークション等によるパッケージの流通 

ネットを利用したオークションによるパッケージ型コンテンツの販売 

(b-6） イベント会場でのパッケージ販売 

(b-7） パッケージのレンタル 

(b-8） 知人間のパッケージの流通 
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問 8-2 最近 3 ヶ月間に、日本のコミック（単行本、コミック誌）を入手・閲覧した頻度について、

経験のある手段別にあてはまる選択肢を選択してください。（SA）【経験のある手段のみ回

答するように表示】 

問 8-3 最近 3 ヶ月間に、日本のコミック（単行本、コミック誌）を入手・閲覧した頻度が最も高

い手段について、あてはまる選択肢１つを選択してください。（SA）【経験のある手段のみ

表示】 

   問 8-2 入手・閲覧頻度 
問8
-3 

   1 2 3 4 5 6  

   ほ
と
ん
ど
毎
日 

１
週
間
に2

～3

回
ぐ
ら

い １
週
間
に1

回
ぐ
ら
い 

1

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

2

～3

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

そ
の
他
（ 

 
 

 
 

） 

最
も
頻
度
が
高
い
手
段 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 5 6 1 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 5 6 2 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 5 6 3 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 5 6 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 5 6 5 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 5 6 6 

b
）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 7 

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 1 2 3 4 5 6 8 

b-3 インターネットによるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 9 

b-4 オークション等によるパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 10 

b-6 イベント会場でのパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 12 

b-7 パッケージのレンタル 1 2 3 4 5 6 11 

b-8 知人間のパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 12 

 （注）「パッケージ」は紙の本のことを指す。 
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問 8-4 日本のコミック（単行本、コミック誌）を入手・閲覧するために、上記問 8-3 で選択した

最も入手・閲覧頻度の高い手段を利用した理由は何ですか。(MA）  

１．無償だから ２．品質が高いから 

３．付加価値が高いから（字幕付き、広告無し、など） 

４．容易に入手できるから ５．正規版であるから 

６．正規版がないから ７．リリースが早いから 

８．入手先が信頼できるから ９．いつも PC を使っていて便利だから 

10．ウィルス等のリスクが少ないから 

11．ファイル交換ソフト(P2P ソフト）より簡単だから 

12．1 コンテンツ全体を 1 回で入手できるから 

13．品揃えが豊富だから 14．物があって安心だから 

15．コレクションのためだから 16．その他（             ） 
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問 8-5 最近 3 ヶ月間に日本のコミック（単行本、コミック誌）を入手・閲覧したコンテンツの件

数を経験のある手段別にお答えください。コンテンツの数は 1 コンテンツに付き 1 件と数え

ることとし、コミックであれば話／冊単位とします。（数字を記入） 

【経験のある手段のみ回答するように表示】 

 

無 償 で の 入

手・閲覧件数 
有 償 で の 入

手・閲覧件数 
1 2 3 4 

入
手 

閲
覧 

入
手 

閲
覧 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信     

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

    

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通     

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

    

a-5 ストレージサービスによる流通     

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通     

b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売     

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売     

b-3 インターネットによるパッケージ販売     

b-4 オークション等によるパッケージの流通     

b-6 イベント会場でのパッケージ販売     

b-7 パッケージのレンタル     

b-8 知人間のパッケージの流通     

 （注）「パッケージ」は紙の本のことを指す。 

 

問 8-6 入手した日本のコミック（単行本、コミック誌）コンテンツのうち、実際に見たり読んだ

りするコンテンツの割合はどのくらいですか。（SA） 

１．100%    ２．80%程度 

３．50%程度    ４．30%程度 

５．10%程度    ６．無しまたはほとんど無し 
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問 8-7 日本のコミック（単行本、コミック誌）をインターネットから入手（コピーやダウンロー

ド）する場合、入手するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えく

ださい。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（サイトから直接閲覧またはパッケージの購入のみ）

【排他設定】 

 

問 8-8 日本のコミック（単行本、コミック誌）をインターネットから入手（コピーやダウンロー

ド）した後、入手したファイルを見たり読んだりする端末は何ですか。あてはまる機器をす

べてお答えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（サイトから直接閲覧またはパッケージの購入のみ）

【排他設定】 

 

問 8-9 日本のコミック（単行本、コミック誌）をインターネットからファイルを入手せずに直接

サイトから閲覧する場合、閲覧するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべ

てお答えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから直接閲覧はしない（ダウンロードまたはパッケージの購入のみ） 
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問 8-10 日本のコミック（単行本、コミック誌）をインターネットから入手・閲覧する場合、正規

版か海賊版か意識しますか。(SA）  

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 8-10 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本のコミック（単行本、コミック誌）をインターネットから入手・閲覧する場合

に正規版か海賊版か意識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手・閲覧に影響がありま

すか。(SA）  

１．入手・閲覧には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手・閲覧するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊

版を入手・閲覧する。 

３．正規版しか入手・閲覧しない 

 

問 8-11 日本のコミック（単行本、コミック誌）をパッケージで入手する場合、正規版か海賊版か

意識しますか。(SA） 

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 8-11 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本のコミック（単行本、コミック誌）をパッケージで入手する場合に正規版か海

賊版か意識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手に影響がありますか。(SA）  

１．入手には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊版を入

手する。 

３．正規版しか入手しない 

４．正規版は高いので海賊版しか入手しない 

 

問 8-12 日本の権利者が日本のコミック（単行本、コミック誌）を正規にインターネット上で入手・

閲覧できるようにした場合、どのような条件による配信を望みますか。その条件についてあ

てはまる選択肢全てをご選択ください。(MA）  

１．タイ語表記であること 

２．日本発売とほぼ同じタイミングで入手・閲覧できること 

３．高画質であること 

４．ダウンロードできること 

５．日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまとまって配信されていること 

６．入手・閲覧したいコンテンツを探しやすいこと 
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７．特に条件はない【排他設定】 

８．特に正規版を望まない【排他設定】 

９．その他（                             ） 

 

問 8-13 上記問 8-12 で選択した条件を満たして、日本の権利者が日本のコミック（単行本、コミ

ック誌）を正規にインターネット上で入手・閲覧できるようにした場合、コンテンツ１件あ

たりどのような価格なら支払ってもいいですか。(SA） 

１．無償 ２．5 バーツ未満 ３．10 バーツ未満 

４．20 バーツ未満 ５．30 バーツ未満 ６．50 バーツ未満 

７．70 バーツ未満 ８．100 バーツ未満 ９．200 バーツ未満 

10．300 バーツ未満 11．500 バーツ未満 12．500 バーツ以上 

13．月額固定の会員制ならよい 

14．その他（             ） 
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９．《上記問 1 で日本の(12） 雑誌（ファッション等）の入手・閲覧経験のある方におうかがいし

ます》 

問 9-1 最近 3 ヶ月間に、日本の雑誌（ファッション等）を「無償または有償で入手・閲覧」した

ことがありますか。以下の手段別に、無償・有償別、入手・閲覧別に経験がある場合を選択

してください。（MA） 

*「入手」「閲覧」とは 

「入手」とはダウンロード等によりコンテンツのファイルを自らの端末にダウンロードやコピーす

ること、パッケージを購入すること、「閲覧」とはストリーミング等によってファイルを入手せず

に閲覧することをいいます。 

 

無 償 で の 入

手・閲覧経験 
有 償 で の 入

手・閲覧経験 
1 2 3 4 

入
手 

閲
覧 

入
手 

閲
覧 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 
b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売   3  

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売   3  

b-3 インターネットによるパッケージ販売   3  

b-4 オークション等によるパッケージの流通   3  

b-6 イベント会場でのパッケージ販売   3  

b-7 パッケージのレンタル   3  

b-8 知人間のパッケージの流通 1  3  

 （注）「パッケージ」は紙の本のことを指す。 
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(a-1）特定事業者・運営者によるコンテンツ配信（PC 用、携帯端末用） 

特定の事業者、運営者などが、自ら管理するサイト・ブログなどでコンテンツを提供し、それ

をユーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-2）動画投稿サイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

YouTube など特定のコンテンツ共有サイトにユーザがコンテンツをアップロードし、それをユ

ーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-3） リンクサイト／リーチサイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

 

(a-4） P2P サイト／P2P ソフトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

ファイル交換ソフト（P2P ソフト）により、特定のコンテンツ提供者やサイト等を介すること

なく、ユーザ間でコンテンツがネット上を流通する形態。サーバからは実際のコンテンツでは

なくファイル情報等が記載されているファイル（BitTorrent の.torrent ファイル等）のみをダウ

ンロードするが、実際のコンテンツの入手には P2P 技術を利用した専用ソフトを使用する場合

にはこの形態となります。また、P2P の技術を用いてインターネット上で放映されているテレ

ビ放送の形態である P2P テレビもこの形態となります。 

(a-5） ストレージサービスによる流通（PC 用、携帯端末用） 

   

(a-6） 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 

電子メールやメッセンジャーなどにより友人・知人間でコンテンツをやりとりする形態（友

人・知人が自身のブログ等でコンテンツを提供し、仲間うちだけ閲覧・ダウンロードできる状

態になっている場合はこの形態となります。） 

(b-1） 実店舗によるパッケージ販売 

(b-2） 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 

(b-3） インターネットによるパッケージ販売 

(b-4） オークション等によるパッケージの流通 

ネットを利用したオークションによるパッケージ型コンテンツの販売 

(b-6） イベント会場でのパッケージ販売 

(b-7） パッケージのレンタル 

(b-8） 知人間のパッケージの流通 
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問 9-2 最近 3 ヶ月間に、日本の雑誌（ファッション等）を入手・閲覧した頻度について、経験の

ある手段別にあてはまる選択肢を選択してください。（SA）【経験のある手段のみ回答する

ように表示】 

問 9-3 最近 3 ヶ月間に、日本の雑誌（ファッション等）を入手・閲覧した頻度が最も高い手段に

ついて、あてはまる選択肢１つを選択してください。（SA）【経験のある手段のみ表示】 

   問 9-2 入手・閲覧頻度 
問9
-3 

   1 2 3 4 5 6  

   ほ
と
ん
ど
毎
日 

１
週
間
に2

～3

回
ぐ
ら

い １
週
間
に1

回
ぐ
ら
い 

1

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

2

～3

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

そ
の
他
（ 

 
 

 
 

） 

最
も
頻
度
が
高
い
手
段 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 5 6 1 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 5 6 2 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 5 6 3 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 5 6 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 5 6 5 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 5 6 6 

b
）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 7 

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 1 2 3 4 5 6 8 

b-3 インターネットによるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 9 

b-4 オークション等によるパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 10 

b-6 イベント会場でのパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 12 

b-7 パッケージのレンタル 1 2 3 4 5 6 11 

b-8 知人間のパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 12 

 （注）「パッケージ」は紙の本のことを指す。 

 

 



 70

問 9-4 日本の雑誌（ファッション等）を入手・閲覧するために、上記問 9-3 で選択した最も入手・

閲覧頻度の高い手段を利用した理由は何ですか。(MA）  

１．無償だから ２．品質が高いから 

３．付加価値が高いから（字幕付き、広告無し、など） 

４．容易に入手できるから ５．正規版であるから 

６．正規版がないから ７．リリースが早いから 

８．入手先が信頼できるから ９．いつも PC を使っていて便利だから 

10．ウィルス等のリスクが少ないから 

11．ファイル交換ソフト(P2P ソフト）より簡単だから 

12．1 コンテンツ全体を 1 回で入手できるから 

13．品揃えが豊富だから 14．物があって安心だから 

15．コレクションのためだから 16．その他（             ） 
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問 9-5 最近 3 ヶ月間に日本の雑誌（ファッション等）を入手・閲覧したコンテンツの件数を経験

のある手段別にお答えください。コンテンツの数は 1 コンテンツに付き 1 件と数えることと

し、雑誌であれば冊単位とします。（数字を記入） 

【経験のある手段のみ回答するように表示】 

 

無 償 で の 入

手・閲覧件数 
有 償 で の 入

手・閲覧件数 
1 2 3 4 

入
手 

閲
覧 

入
手 

閲
覧 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信     

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

    

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通     

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

    

a-5 ストレージサービスによる流通     

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通     

b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売     

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売     

b-3 インターネットによるパッケージ販売     

b-4 オークション等によるパッケージの流通     

b-6 イベント会場でのパッケージ販売     

b-7 パッケージのレンタル     

b-8 知人間のパッケージの流通     

 （注）「パッケージ」は紙の本のことを指す。 

 

問 9-6 入手した日本の雑誌（ファッション等）コンテンツのうち、実際に見たり読んだりするコ

ンテンツの割合はどのくらいですか。（SA） 

１．100%    ２．80%程度 

３．50%程度    ４．30%程度 

５．10%程度    ６．無しまたはほとんど無し 
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問 9-7 日本の雑誌（ファッション等）をインターネットから入手（コピーやダウンロード）する

場合、入手するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えください。

（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（サイトから直接閲覧またはパッケージの購入のみ）

【排他設定】 

 

問 9-8 日本の雑誌（ファッション等）をインターネットから入手（コピーやダウンロード）した

後、入手したファイルを見たり読んだりする端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答

えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（サイトから直接閲覧またはパッケージの購入のみ）

【排他設定】 

 

問 9-9 日本の雑誌（ファッション等）をインターネットからファイルを入手せずに直接サイトか

ら閲覧する場合、閲覧するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答え

ください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから直接閲覧はしない（ダウンロードまたはパッケージの購入のみ） 
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問 9-10 日本の雑誌（ファッション等）をインターネットから入手・閲覧する場合、正規版か海賊

版か意識しますか。(SA）  

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 9-10 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本の雑誌（ファッション等）をインターネットから入手・閲覧する場合に正規版

か海賊版か意識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手・閲覧に影響がありますか。(SA）  

１．入手・閲覧には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手・閲覧するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊

版を入手・閲覧する。 

３．正規版しか入手・閲覧しない 

 

問 9-11 日本の雑誌（ファッション等）をパッケージで入手する場合、正規版か海賊版か意識しま

すか。(SA） 

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 9-11 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本の雑誌（ファッション等）をパッケージで入手する場合に正規版か海賊版か意

識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手に影響がありますか。(SA）  

１．入手には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊版を入

手する。 

３．正規版しか入手しない 

４．正規版は高いので海賊版しか入手しない 

 

問 9-12 日本の権利者が日本の雑誌（ファッション等）を正規にインターネット上で入手・閲覧で

きるようにした場合、どのような条件による配信を望みますか。その条件についてあてはま

る選択肢全てをご選択ください。(MA）  

１．タイ語表記であること 

２．日本発売とほぼ同じタイミングで入手・閲覧できること 

３．高画質であること 

４．ダウンロードできること 

５．日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまとまって配信されていること 

６．入手・閲覧したいコンテンツを探しやすいこと 

７．特に条件はない【排他設定】 
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８．特に正規版を望まない【排他設定】 

９．その他（                             ） 

 

問 9-13 上記問 9-12 で選択した条件を満たして、日本の権利者が日本の雑誌（ファッション等）

を正規にインターネット上で入手・閲覧できるようにした場合、コンテンツ１件あたりどの

ような価格なら支払ってもいいですか。(SA） 

１．無償 ２．5 バーツ未満 ３．10 バーツ未満 

４．20 バーツ未満 ５．30 バーツ未満 ６．50 バーツ未満 

７．70 バーツ未満 ８．100 バーツ未満 ９．200 バーツ未満 

10．300 バーツ未満 11．500 バーツ未満 12．500 バーツ以上 

13．月額固定の会員制ならよい 

14．その他（             ） 
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１０．《上記問 1 で日本の(13）書籍（小説等）の入手・閲覧経験のある方におうかがいします》 

問 10-1 最近 3 ヶ月間に、日本の書籍（小説等）を「無償または有償で入手・閲覧」したことがあ

りますか。以下の手段別に、無償・有償別、入手・閲覧別に経験がある場合を選択してくだ

さい。（MA） 

*「入手」「閲覧」とは 

「入手」とはダウンロード等によりコンテンツのファイルを自らの端末にダウンロードやコピーす

ること、パッケージを購入すること、「閲覧」とはストリーミング等によってファイルを入手せず

に閲覧することをいいます。 

 

無 償 で の 入

手・閲覧経験 
有 償 で の 入

手・閲覧経験 
1 2 3 4 

入
手 

閲
覧 

入
手 

閲
覧 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 

b
）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売   3  

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売   3  

b-3 インターネットによるパッケージ販売   3  

b-4 オークション等によるパッケージの流通   3  

b-6 イベント会場でのパッケージ販売   3  

b-7 パッケージのレンタル   3  

b-8 知人間のパッケージの流通 1  3  

 

(a-1）特定事業者・運営者によるコンテンツ配信（PC 用、携帯端末用） 

特定の事業者、運営者などが、自ら管理するサイト・ブログなどでコンテンツを提供し、それ

をユーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 
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(a-2）動画投稿サイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

YouTube など特定のコンテンツ共有サイトにユーザがコンテンツをアップロードし、それをユ

ーザが閲覧したりダウンロードしたりして視聴する形態 

(a-3） リンクサイト／リーチサイトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

 

(a-4） P2P サイト／P2P ソフトによる流通（PC 用、携帯端末用） 

ファイル交換ソフト（P2P ソフト）により、特定のコンテンツ提供者やサイト等を介すること

なく、ユーザ間でコンテンツがネット上を流通する形態。サーバからは実際のコンテンツでは

なくファイル情報等が記載されているファイル（BitTorrent の.torrent ファイル等）のみをダウ

ンロードするが、実際のコンテンツの入手には P2P 技術を利用した専用ソフトを使用する場合

にはこの形態となります。また、P2P の技術を用いてインターネット上で放映されているテレ

ビ放送の形態である P2P テレビもこの形態となります。 

(a-5） ストレージサービスによる流通（PC 用、携帯端末用） 

   

(a-6） 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 

電子メールやメッセンジャーなどにより友人・知人間でコンテンツをやりとりする形態（友

人・知人が自身のブログ等でコンテンツを提供し、仲間うちだけ閲覧・ダウンロードできる状

態になっている場合はこの形態となります。） 

(b-1） 実店舗によるパッケージ販売 

(b-2） 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 

(b-3） インターネットによるパッケージ販売 

(b-4） オークション等によるパッケージの流通 

ネットを利用したオークションによるパッケージ型コンテンツの販売 

(b-6） イベント会場でのパッケージ販売 

(b-7） パッケージのレンタル 

(b-8） 知人間のパッケージの流通 
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問 10-2 最近 3 ヶ月間に、日本の書籍（小説等）を入手・閲覧した頻度について、経験のある手段

別にあてはまる選択肢を選択してください。（SA）【経験のある手段のみ回答するように表

示】 

問 10-3 最近 3 ヶ月間に、日本の書籍（小説等）を入手・閲覧した頻度が最も高い手段について、

あてはまる選択肢１つを選択してください。（SA）【経験のある手段のみ表示】 

   問 10-2 入手・閲覧頻度 
問1
0-3 

   1 2 3 4 5 6  

   ほ
と
ん
ど
毎
日 

１
週
間
に2

～3

回
ぐ
ら

い １
週
間
に1

回
ぐ
ら
い 

1

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

2

～3

ヶ
月
に1

回
ぐ
ら
い 

そ
の
他
（ 

 
 

 
 

） 

最
も
頻
度
が
高
い
手
段 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信 1 2 3 4 5 6 1 

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

1 2 3 4 5 6 2 

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通 1 2 3 4 5 6 3 

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

1 2 3 4 5 6 4 

a-5 ストレージサービスによる流通 1 2 3 4 5 6 5 

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通 1 2 3 4 5 6 6 

b
）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 7 

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売 1 2 3 4 5 6 8 

b-3 インターネットによるパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 9 

b-4 オークション等によるパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 10 

b-6 イベント会場でのパッケージ販売 1 2 3 4 5 6 12 

b-7 パッケージのレンタル 1 2 3 4 5 6 11 

b-8 知人間のパッケージの流通 1 2 3 4 5 6 12 

 （注）「パッケージ」は紙の本のことを指す。 
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問 10-4 日本の書籍（小説等）を入手・閲覧するために、上記問 10-3 で選択した最も入手・閲覧

頻度の高い手段を利用した理由は何ですか。(MA）  

１．無償だから ２．品質が高いから 

３．付加価値が高いから（字幕付き、広告無し、など） 

４．容易に入手できるから ５．正規版であるから 

６．正規版がないから ７．リリースが早いから 

８．入手先が信頼できるから ９．いつも PC を使っていて便利だから 

10．ウィルス等のリスクが少ないから 

11．ファイル交換ソフト(P2P ソフト）より簡単だから 

12．1 コンテンツ全体を 1 回で入手できるから 

13．品揃えが豊富だから 14．物があって安心だから 

15．コレクションのためだから 16．その他（             ） 
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問 10-5 最近 3 ヶ月間に日本の書籍（小説等）を入手・閲覧したコンテンツの件数を経験のある手

段別にお答えください。コンテンツの数は 1 コンテンツに付き 1 件と数えることとし、書籍

であれば冊単位とします。（数字を記入） 

【経験のある手段のみ回答するように表示】 

 

無 償 で の 入

手・閲覧件数 
有 償 で の 入

手・閲覧件数 
1 2 3 4 

入
手 

閲
覧 

入
手 

閲
覧 

a

）
オ
ン
ラ
イ
ン
流
通* 

a-1 特定事業者・運営者によるコンテンツ配信     

a-2 
動画投稿サイトによる流通 
（YouTube、等） 

    

a-3 リンクサイト／リーチサイトによる流通     

a-4 

P2P サイト／P2P ソフトによる流通（サーバからは実際の

コンテンツではなくファイル情報等が記載されているフ

ァイルのみをダウンロードし、実際のコンテンツの入手に

は P2P技術を利用した専用ソフトを使用する場合にはこの

形態となります。） 

    

a-5 ストレージサービスによる流通     

a-6 電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通     

b

）
パ
ッ
ケ
ー
ジ
流
通 

b-1 実店舗によるパッケージ販売     

b-2 雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売     

b-3 インターネットによるパッケージ販売     

b-4 オークション等によるパッケージの流通     

b-6 イベント会場でのパッケージ販売     

b-7 パッケージのレンタル     

b-8 知人間のパッケージの流通     

 （注）「パッケージ」は紙の本のことを指す。 

 

問 10-6 入手した日本の書籍（小説等）コンテンツのうち、実際に見たり読んだりするコンテンツ

の割合はどのくらいですか。（SA） 

１．100%    ２．80%程度 

３．50%程度    ４．30%程度 

５．10%程度    ６．無しまたはほとんど無し 
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問 10-7 日本の書籍（小説等）をインターネットから入手（コピーやダウンロード）する場合、入

手するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えください。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（サイトから直接閲覧またはパッケージの購入のみ）

【排他設定】 

 

問 10-8 日本の書籍（小説等）をインターネットから入手（コピーやダウンロード）した後、入手

したファイルを見たり読んだりする端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えくださ

い。（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから入手はしない（サイトから直接閲覧またはパッケージの購入のみ）

【排他設定】 

 

問 10-9 日本の書籍（小説等）をインターネットからファイルを入手せずに直接サイトから閲覧す

る場合、閲覧するために使用する端末は何ですか。あてはまる機器をすべてお答えください。

（MA） 

１．PC（自分または家族保有） ２．PC（インターネットカフェ） 

３．携帯電話  ４．スマートホン 

５．タブレット  ６．MP4 プレイヤー 

７．PSP/PS VITA 

８．その他（                        ） 

９．インターネットから直接閲覧はしない（ダウンロードまたはパッケージの購入のみ） 
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問 10-10 日本の書籍（小説等）をインターネットから入手・閲覧する場合、正規版か海賊版か意

識しますか。(SA）  

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 10-10 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本の書籍（小説等）をインターネットから入手・閲覧する場合に正規版か海賊版

か意識する方にお伺いします。正規版か海賊版かは入手・閲覧に影響がありますか。(SA）  

１．入手・閲覧には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手・閲覧するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊

版を入手・閲覧する。 

３．正規版しか入手・閲覧しない 

 

問 10-11 日本の書籍（小説等）をパッケージで入手する場合、正規版か海賊版か意識しますか。

(SA） 

１．意識しない ２．多少意識する ３． 意識する 

 

《上記問 10-11 で「２．多少意識する」「３．意識する」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問 日本の書籍（小説等）をパッケージで入手する場合に正規版か海賊版か意識する方

にお伺いします。正規版か海賊版かは入手に影響がありますか。(SA）  

１．入手には影響がない 

２．正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊版を入

手する。 

３．正規版しか入手しない 

４．正規版は高いので海賊版しか入手しない 

 

問 10-12 日本の権利者が日本の書籍（小説等）を正規にインターネット上で入手・閲覧できるよ

うにした場合、どのような条件による配信を望みますか。その条件についてあてはまる選択

肢全てをご選択ください。(MA）  

１．タイ語表記であること 

２．日本発売とほぼ同じタイミングで入手・閲覧できること 

３．高画質であること 

４．ダウンロードできること 

５．日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまとまって配信されていること 

６．入手・閲覧したいコンテンツを探しやすいこと 

７．特に条件はない【排他設定】 
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８．特に正規版を望まない【排他設定】 

９．その他（                             ） 

 

問 10-13 上記問 10-12 で選択した条件を満たして、日本の権利者が日本の書籍（小説等）を正規

にインターネット上で入手・閲覧できるようにした場合、コンテンツ１件あたりどのような

価格なら支払ってもいいですか。(SA） 

１．無償 ２．5 バーツ未満 ３．10 バーツ未満 

４．20 バーツ未満 ５．30 バーツ未満 ６．50 バーツ未満 

７．70 バーツ未満 ８．100 バーツ未満 ９．200 バーツ未満 

10．300 バーツ未満 11．500 バーツ未満 12．500 バーツ以上 

13．月額固定の会員制ならよい 

14．その他（             ） 
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１１．《いずれかの日本のコンテンツの入手・視聴・閲覧経験のある方全てにおうかがいします》 
問 11．最近 3ヶ月間に日本のコンテンツをインターネット経由で入手・視聴・閲覧した具体的なサ

イトについてすべてお答えください。（MA） 

 
○ポータルサイト・リンクサイト等 
1.    Google Thailand (https://www.google.co.th/） 

2.    Pantip (http://pantip.com/forum/chalermkrung） 

3.    popcornfor2 (http://www.popcornfor2.com/content） 

4.    その他（具体的に：                            ） 

 
○主に動画関係のサイト 

1.    dooseries (http://www.doseries.com） 
2.    tvseriesclub (http://www.tvserieclub.com） 
3.    indeeserie (http://www.indeeserie.com） 
4.    nangonly (http://www.nangonly.com/tag-japanese.html） 
5.    jukool (http://www.jukkool.com） 
6.    doonung (http://www.doonung.com） 
7.    punanime (http://punanime.com） 
8.    rakseries (http://www.rakseries.com） 
9.    d-drama (http://www.d-drama.blogspot.com/japan） 
10. drama-addict (http://www.drama-addict.com） 
11. kodhit. (http://www.kodhit.com） 
12. jkdramas (http://www.jkdramas.com） 
13. 4shared (http://www.4shared.com） 
14. dailymotion (http://www.dailymotion.com） 
15. load cartoon free (http://load-anime.blogspot.jp） 
16. d-addicts (http://www.d-addicts.com/forum） 
17. Alive (http://alive.in.th） 
18. Mthai (http://www.mthai.com） 
19. Dark-dramas (http://www.dark-dramas.com） 
20. Anime-Thai.net (http://www.anime-thai.net/bbs/forum.php） 
21. Anime GX World of anime (http://www.animex.net/forum.php） 
22. thaifairytail (http://www.thaifairytail.com） 
23. toonhd (http://www.toonhd.com） 
24. ThaiPBS (http://www.thaipbs.or.th/live） 
25. Workpoint (http://www.workpointtv.com） 
26. j-channel (http://www.j-channel.jp/index.html） 
27. seesantv (http://www.seesantv.com） 
28. Pantip (http://pantip.com/forum/chalermkrung） 
29. popcornfor2 (http://www.popcornfor2.com/content） 
30. cartoonbaka-th (http://cartoonbaka-th.com/portal.php?=topic&topicid=3） 
31. thaionepiece (http://thaionepiece.com） 
32. sritown (http://www.sritown.com） 
33. Doomanga (http://www.doomanga.com） 
34. nipponanime (http://www.nipponanime.net） 
35. Book exhibition (http://www.boomerangshop.com） 
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36. dvdmum (http://www.dvdmun.com/index.php） 
37. ilovejrock (http://www.ilovejrock.com） 
38. sw-dvd (http://www.sw-dvd.com） 
39. series20b (http://www.series20b.com/store/product/） 
40. lovelydvd (http://lovelydvd.com/catalog.php?category=6） 
41. Thaigaming (http://thaigaming.com/） 
42. animegame2013 (http://www.animegame2013.net） 
43. thailandtorrent (http://www.thailandtorrent.com） 
44. livejournal (http://www.livejournal.com） 
45. narutoctl (http://www.narutoctl.com） 
46. fanclubnaruto (https://facebook.com/pages/แฟนคลบันารูโตะ） 
47. anime-i (http://anime-i.com） 
48. laboonfs (https://facebook.com/LaboonFS） 
49. narutozero (http://narutozero-plus.blogspot.jp） 
50. endlessnightdvd (http://www.endlessnightdvd.com） 
51. direct-torrent (http://direct-torrent.com:443） 
52. wunjun group (http://group.wunjun.com） 
53. rakgames (http://www.rakgames.com/year2） 
54. その他（具体的に：                           ） 
 

○主に音楽関係のサイト 

1.    mp3freefree (http://mp3freefree.com） 
2.    songdee (http://www.songdee.com） 
3.    4shared (http://www.4shared.com） 
4.    load cartoon free (http://load-anime.blogspot.jp） 
5.    Anime-Thai.net (http://www.anime-thai.net/bbs/forum.php） 
6.    Anime GX World of anime (http://www.animex.net/forum.php） 
7.    thaifairytail (http://www.thaifairytail.com） 
8.    tofuradio (http://tofupopradio.becteroradio.com） 
9.    nipponanime (http://www.nipponanime.net） 
10. Book exhibition (http://www.boomerangshop.com） 
11. dvdmum (http://www.dvdmun.com/index.php） 
12. ilovejrock (http://www.ilovejrock.com） 
13. series20b (http://www.series20b.com/store/product/） 
14. livejournal (http://www.livejournal.com） 
15. direct-torrent (http://direct-torrent.com:443） 
16. その他（具体的に：                            ） 
 

○主にゲーム関係のサイト 

1.    load-game free (http://lload-xn--12clb8ahlh2bdlhyesalk.net/） 
2.    Anime GX World of anime (http://www.animex.net/forum.php） 
3.    Pantip (http://pantip.com/forum/chalermkrung） 
4.    cartoonbaka-th (http://cartoonbaka-th.com/portal.php?=topic&topicid=3） 
5.    sritown (http://www.sritown.com） 
6.    Doomanga (http://www.doomanga.com） 
7.    nipponanime (http://www.nipponanime.net） 
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8.    Ragnaok (http://ragnaok.playpark.com） 
9.    gamehotpcfree (http://gamehotpcfree.blogspot.com/p/blog-page_17.html） 
10. gamestorrents (http://gamestorrents.com/eng/） 
11. jps-game (http://jps-game.blogspot.jp） 
12. gamepc2 (http://loadgame24hr.blogspot.jp/） 
13. Thaigaming (http://thaigaming.com/） 
14. animegame2013 (http://www.animegame2013.net） 
15. happy2you  (http://www.happy2you.net/news/php） 
16. thailandtorrent (http://www.thailandtorrent.com） 
17. ozonegame (http://www.ozonegame.com） 
18. og-xbox360 (http://og-xbox360-thailand.blogspot.jp） 
19. ps ducky (http://psducky.blogspot.jp） 
20. JPS  game (http://jps-gamesblogspot.jp） 
21. wunjun group (http://group.wunjun.com） 
22. rakgames (http://www.rakgames.com/year2） 
23. その他（具体的に：                              ） 
 

○主に出版物関係のサイト 

（コミック関係） 

1.    d-drama (http://www.d-drama.blogspot.com/japan） 
2.    Anime GX World of anime (http://www.animex.net/forum.php） 
3.    thaifairytail (http://www.thaifairytail.com） 
4.    mangastream (http://www.mangastream.com） 
5.    cartoonbaka-th (http://cartoonbaka-th.com/portal.php?=topic&topicid=3） 
6.    Paikingz (http://paiking10.blogspot.jp） 
7.    thaionepiece (http://thaionepiece.com） 
8.    sritown (http://www.sritown.com） 
9.    haremmanga (http://www.haremmanga.com） 
10. Doomanga (http://www.doomanga.com） 
11. Mangabee (http://www.mangabee.com） 
12. mangagoo (http://www.mangagoo.com） 
13. nipponanime (http://www.nipponanime.net） 
14. cartoonclub-th (http://www.cartoonclub-th.com） 
15. niceoppai (http://www.niceoppai.net） 
16. Bongkoch ebook store (http://www.bongkoch.com） 
17. Thaigaming (http://thaigaming.com/） 
18. animegame2013 (http://www.animegame2013.net） 
19. siam inter comics (http://www.sic.in.th） 
20. Luckpim (http://www.luckpim.com） 
21. blazer-scans (http://blazer-scans.blogspot.jp） 



 86

22. narutoctl (http://www.narutoctl.com） 
23. fanclubnaruto (https://facebook.com/pages/แฟนคลบันารูโตะ） 
24. narutozero (http://narutozero-plus.blogspot.jp） 
25. mangafox (http://mangafox.me/） 
26. その他（具体的に：                               ） 
（雑誌関係） 

1.    Bongkoch ebook store (http://www.bongkoch.com） 
2.    Luckpim (http://www.luckpim.com） 
3.    その他（具体的に：                           ） 
（文芸作品） 

1.    Bongkoch ebook store (http://www.bongkoch.com） 
2.    siam inter comics (http://www.sic.in.th） 
3.    Luckpim (http://www.luckpim.com） 
4.    その他（具体的に：                             ） 
 

○ストレージサービスによる流通（PC 用） 

1.    4shared (http://www.4shared.com） 
2.    upload-thai (http://www.upload-thai.com） 
3.    その他（具体的に：                             ） 
 

○P2P ソフト 

1.    drama-addict (http://www.drama-addict.com） 
2.    d-addicts (http://www.d-addicts.com/forum） 
3.    gamestorrents (http://gamestorrents.com/eng/） 
4.    thailandtorrent (http://www.thailandtorrent.com） 
5.    direct-torrent (http://direct-torrent.com:443） 
6.    その他（具体的に：                             ） 
 
○通販サイト等 

その他（具体的に：                               ） 
 
○なし 
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問 12．最近 3ヶ月間に日本のコンテンツを自分のブログ等のサイトにアップロードしたり、コンテ

ンツ共有サイトにアップロードしたり、ファイル共有ソフトで公開したりしたことがありま

すか。(SA）  

１．はい ２．いいえ 

 

《上記問 12 で「１．はい」とお答えになった方におうかがいします。》 

 附問１．最近 3ヶ月間に他のサイトやパッケージ等で入手した日本のコンテンツを自分のブログ

等のサイトにアップロードしたりファイル共有ソフトで公開したりした頻度についてお答えく

ださい。(SA） 

１．ほとんど毎日 ２．１週間に 2～3 回ぐらい 

３．１週間に 1 回ぐらい ４．1 ヶ月に 1 回ぐらい 

５．2～3 ヶ月に 1 回ぐらい ６．その他（             ） 
 

 附問２．最近 3ヶ月間に他のサイトやパッケージ等で入手した日本のコンテンツを自分のブログ

等のサイトにアップロードしたりファイル共有ソフトで公開したりしたコンテンツ分野として、

あてはまる選択肢すべてをお答えください。(MA） 

１．アニメ（映画、テレビ番組） ２．映画（アニメを除く） 

３．テレビ番組（ドラマ） ４．テレビ番組（バラエティ） 

５．テレビ番組（アニメ・ドラマ・バラエティ以外） 

６．音楽（着メロを含む） ７．ゲーム（オンラインゲーム） 

８．ゲーム（スマホのゲームアプリ） ９．ゲーム（ゲーム専用機用ゲーム） 

10．ゲーム（PC 用ゲームで非オンラインのもの） 

11．コミック（単行本、コミック誌） 12．雑誌（ファッション等） 

13．書籍（小説等） 14．その他（             ） 
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 附問３．最近 3ヶ月間に日本のを自分のブログ等のサイトや共有サイトでアップロードして公開

したものについて、アップロードの手段別にアップロードした件数についてお答えください。(FA） 

【経験のある分野のみ回答するように表示】 

 ア

ッ

プ

ロ

ー

ド

件

数 

(1） アニメ（映画、テレビ番組）  

(2） 映画（アニメを除く）  

(3） 
テレビ番組 
（ドラマ） 

 

(4） 
テレビ番組 
（バラエティ）  

(5） 
テレビ番組 
（ドキュメンタリー等）  

(6） 音楽（着メロを含む）  

(7） 
ゲーム 
（オンラインゲーム） 

 

(8） 
ゲーム 
（スマホのゲームアプリ）  

(9） 
ゲーム 
（ゲーム専用機用ゲーム）  

(10） 
ゲーム 
（PC 用ゲームで非オンラインのもの）  

(11） コミック（単行本、コミック誌）  

(12） 雑誌（ファッション等）  

(13） 書籍（小説等）  

(14） その他（    ）  
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 附問４．最近 3ヶ月間に自分のブログ等のサイトにアップロードしたりファイル共有ソフトで公

開したりした日本のコンテンツはどのようにして入手しましたか、入手元についてお答えくださ

い。(MA） 

１．日本のテレビ番組（衛星放送等）を受信して、録画・ダビングにより入手 

２．日本のテレビ番組の転送サービス（日本で受信した番組をインターネット等で

転送して視聴できるサービス）により入手 

３．タイのテレビ番組（CATV 等）を録画・ダビングにより入手 

４．日本のコンテンツ配信サイト（権利者のサイト等）から入手 

（※動画配信サイトの公式チャネルから入手した場合は、こちらの選択肢を選択し

てください。） 

５．タイや他の国のコンテンツ配信サイト（権利者のサイト等）から入手 

６．タイの動画配信サイトから入手 

７．タイの動画投稿サイト（YouTube、等）から入手 

８．タイのストレージサービスから入手 

９．日本の動画投稿サイト（YouTube 日本版、ニコニコ動画等）から入手 

10．日本の SNS、ブログ（MIXI 等）から入手 

11．その他日本のサイトから入手 

12．P2P ソフトで入手 

13．日本に住んでいる知人からファイルを直接入手 

14．日本に住んでいる知人から DVD や出版物を共有サイト等にアップロードしても

らって入手 

15．日本に住んでいる知人から DVD や出版物を送ってもらい入手 

16．日本に旅行した際に DVD や出版物を入手 

17．購入したりレンタルした DVD から入手 

18．その他（                            ） 

  

 附問５．最近 3ヶ月間に日本の放送コンテンツを自分のブログ等のサイトや共有サイトでアップ

ロードして公開したりする理由についてあてはまる選択肢をお選びください。(MA） 

１．友人・知人に見てもらうため  

２．不特定多数の他の利用者に見てもらうため 

３．自分が好きなアーティスト・タレント・芸能人を応援したいため 

４．自分が好きな投稿者を応援したいため 

５．日本の文化・芸能を世界に広めたいため 
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６．共有サイトを利用する際のポイント獲得に必要だから 

７．お金儲けのため 

８．自分の楽しみや自慢のため 

９．その他（                            ） 

 

問 13-1．著作権という言葉を知っていますか？(SA）  

１．知っている ２．知らなかった 

 

問 13-2．音楽や映画のような著作物は「著作権法」で保護されていることを知っていますか。(SA）

  

１．知っている ２．知らなかった 

 

問 13-3．著作物を利用する場合に、作曲家や映画製作者といった著作物を作った人から許可が必要

であることを知っていますか？(SA）  

１．知っている ２．知らなかった 

 

問 13-4．音楽や映画のような著作物の価格には著作物を作った人に対する対価が含まれていること

を知っていますか？(SA）  

１．知っている ２．知らなかった 

 

問 13-5．海外の著作物であってもタイの著作権法で保護されていることを知っていますか？(SA）  

１．知っている ２．知らなかった 

 

 



91 
 

２．日本コンテンツ入手経験率の調査結果（アンケート調査 A／地域別クロス集計） 
 

図表 A-２-1 性別（F1）（単数回答） 

 

 

図表 A-２-2 年齢（F2）（単数回答） 

 

 

 

  

48.6%

48.6%

51.4%

51.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
61

9
)

男性 女性

6.3%

11.3%

20.7%

18.4%

22.3%

18.4%

18.6%

20.8%

14.2%

17.0%

17.8%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
61

9
)

20歳未満 20～29歳 30～39歳

40～49歳 50～59歳 60歳以上
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図表 A-２-3 職業（F3）（単数回答） 

 
 

 

図表 A-２-4 同居家族（F4）（単数回答） 

 

 

 

8.9%

10.0%

10.0%

11.8%

3.1%

3.6%

4.5%

3.2%

42.8%

30.7% 2.1%

8.1%

6.8%

4.7%

3.2%

3.7%

5.0%

10.2%

1.8%

3.1%

7.6%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
6
1
9
)

自営業・家族従業者 フリーランス（自由業・個人事業者）

教員 会社役員・管理職

事務職 労務職（工場労働）

販売・サービス職 専門技術職・研究職

アルバイト 専業主婦

学生 無職

その他

6.8%

2.6%

10.2%

13.2%

20.7%

23.1%

26.2%

27.8%

18.6%

16.2%

17.3%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
61

9
)

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上
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図表 A-２-5 住まい（F5）（単数回答） 

 
 

 

図表 A-２-6 世帯の年間収入（F6）（単数回答） 

 

Bangkok 38.1%

CentralRegion 

29.0%

NortheasternRe

gion 10.3%

NorthernRegion 

12.2%

SouthernRegion 

10.4%

(n=1000)

4.5%

10.2%

3.4%

7.8%

3.7%

8.2%

7.9%

7.8%

9.7%

12.3%

23.1%

22.9%

21.8%

14.7%

9.2%

5.3%

5.8%

3.6%

2.4%

4.7%

2.3%

3.9%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
61

9
)

72,000バーツ以下
72,001バーツ以上120,000バーツ以下
120,001バーツ以上180,000バーツ以下
180,001バーツ以上240,000バーツ以下
240,001バーツ以上360,000バーツ以下
360,001バーツ以上600,000バーツ以下
600,001バーツ以上1,000,000バーツ以下
1,000,001バーツ以上1,500,000バーツ以下
1,500,001バーツ以上2,000,000バーツ以下
2,000,001バーツ以上2,500,000バーツ以下
2,500,001バーツ以上
わからない
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図表 A-２-7 １ヶ月に趣味や余暇、嗜好品などに自由に使えるお金（F7）（単数回答） 

 
  

2.6%

2.6%

4.5%

8.6%

8.1%

8.6%

8.4%

11.1%

8.7%

9.5%
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10.0%
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4.5%

5.7%

2.9%

4.2%
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7.3%

6.6%

7.9%

2.9%

1.9%

9.2%

5.7%

7.3%

5.7%

4.2%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
61

9
)

100バーツ以下 101バーツ以上500バーツ以下

501バーツ以上1,000バーツ以下 1,001バーツ以上1,500バーツ以下

1,501バーツ以上2,000バーツ以下 2,001バーツ以上2,500バーツ以下

2,501バーツ以上3,000バーツ以下 3,001バーツ以上3,500バーツ以下

3,501バーツ以上4,000バーツ以下 4,001バーツ以上4,500バーツ以下

4,501バーツ以上5,000バーツ以下 5,001バーツ以上6,000バーツ以下

6,001バーツ以上7,000バーツ以下 7,001バーツ以上10,000バーツ以下

10,001バーツ以上20,000バーツ以下 20,001バーツ以上
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図表 A-２-8 １ヶ月にコンテンツに消費するお金平均（F8）（単数回答） 

 

 

  

7.3%

11.0%

2.4%

3.6%

4.2%

4.7%

20.2%

21.0%

23.4%

27.5%

13.1%

9.7%

9.2%

7.9%

7.3%

3.9%

4.2%

4.4%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
6
1
9
)

0バーツ（無し） 50バーツ以下

51バーツ以上100バーツ以下 101バーツ以上500バーツ以下

501バーツ以上1,000バーツ以下 1,001バーツ以上1,500バーツ以下

1,501バーツ以上2,000バーツ以下 2,001バーツ以上2,500バーツ以下

2,501バーツ以上3,000バーツ以下 3,001バーツ以上3,500バーツ以下

3,501バーツ以上4,000バーツ以下 4,001バーツ以上4,500バーツ以下

4,501バーツ以上5,000バーツ以下 5,001バーツ以上6,000バーツ以下

6,001バーツ以上7,000バーツ以下 7,001バーツ以上10,000バーツ以下

10,001バーツ以上20,000バーツ以下 20,001バーツ以上
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図表 A-２-9 保有していて利用できる機器（F9_A）（複数回答） 
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DVDプレイヤー

CDプレイヤー

その他

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-10 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 1）PC（F9_B_

1）（単数回答） 

 

 

 

図表 A-２-11 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 2）携帯電話（F

9_B_2）（単数回答） 
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図表 A-２-12 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 3）スマートホン

（F9_B_3）（単数回答） 

 

 

 

図表 A-２-13 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 4）タブレット（F

9_B_4）（単数回答） 
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図表 A-２-14 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 5）MP4 プレイ

ヤー（F9_B_5）（単数回答） 

 

 

 

図表 A-２-15 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 6）PSP/PSVita

（F9_B_6）（単数回答） 
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図表 A-２-16 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 7）携帯音楽プレ

イヤー（F9_B_7）（単数回答） 

 

 

 

図表 A-２-17 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 10）その他（F9

_B_8）（単数回答） 
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図表 A-２-18 アニメ(映画、テレビ番組）の入手・視聴経験のある国（Q1_1）（複数回

答） 
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(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-19 映画（アニメを除く）の入手・視聴経験のある国（Q1_2）（複数回答） 

 
 

 

  

51.2%

14.7%

8.7%

3.7%

14.2%

17.1%

49.9%

14.4%

2.4%

12.3%

55.7%

15.3%

8.1%

4.0%

12.4%

15.5%

42.8%

11.1%

3.1%

12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-20 テレビ番組（ドラマ）の入手・視聴経験のある国（Q1_3）（複数回答） 

 
 

 

  

74.5%

6.6%

4.2%

3.4%

10.2%

19.9%

11.8%

4.7%

0.5%

11.8%

81.7%

3.9%

3.6%

3.4%

8.4%

14.9%

9.5%

3.1%

0.5%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-21 テレビ番組（バラエティ）の入手・視聴経験のある国（Q1_4）（複数回答） 

 

 

 

  

74.8%

2.9%

3.1%

2.6%

12.9%

17.6%

10.8%

2.6%

1.8%

14.2%

78.7%

2.4%

2.3%

2.3%

9.5%

14.2%

9.0%

2.6%

0.5%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-22 テレビ番組（ドキュメンタリー等）の入手・視聴経験のある国（Q1_5）（複

数回答） 

 
 

 

  

49.9%

2.1%

2.1%

1.6%

5.5%

2.6%

36.2%

13.9%

4.5%

19.7%

53.3%

2.4%

1.9%

0.6%

3.6%

3.6%

33.3%

11.8%

2.9%

17.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-23 音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴経験のある国（Q1_6）（複数回答） 

 
 

 

  

69.3%

4.2%

3.4%

2.4%

10.0%

13.4%

27.6%

11.3%

1.6%

15.2%

74.0%

4.4%

1.1%

2.6%

9.9%

16.8%

20.7%

9.5%

1.6%

14.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-24 ゲーム（オンラインゲーム）の入手・視聴経験のある国（Q1_7）（複数回

答） 

 
 

 

  

38.1%

4.2%

0.5%

3.7%

22.8%

8.4%

17.6%

4.5%

3.9%

32.0%

45.1%

4.2%

1.6%

1.9%

17.6%

9.0%

16.2%

5.3%

1.8%

28.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-25 ゲーム（スマホのゲームアプリ）の入手・視聴経験のある国（Q1_8）（複

数回答） 

 

 

 

  

39.9%

4.2%

2.1%

3.1%

23.9%

10.2%

25.2%

8.4%

2.4%

22.6%

45.4%

3.7%

1.1%

1.5%

19.2%

7.6%

21.3%

6.1%

3.4%

24.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-26 ゲーム（ゲーム専用機用ゲーム）の入手・視聴経験のある国（Q1_9）（複

数回答） 

 
 

 

  

25.7%

3.4%

1.3%

2.4%

21.3%

3.7%

13.1%

3.7%

1.3%

46.5%

31.7%

2.1%

0.8%

0.8%

15.3%

3.9%

12.6%

2.7%

1.1%

46.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-27 ゲーム（PC 用ゲームで非オンラインのもの）の入手・視聴経験のある国（Q

1_10）（複数回答） 

 
 

 

  

30.2%

3.1%

1.6%

2.4%

19.7%

3.1%

18.6%

5.0%

2.1%

38.1%

38.8%

2.3%

1.1%

1.1%

14.7%

3.6%

19.5%

5.3%

1.9%

34.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-28 コミック（単行本、コミック誌）の入手・視聴経験のある国（Q1_11）（複

数回答） 

 

 

 

  

44.4%

2.6%

2.1%

2.1%

32.3%

4.7%

5.5%

2.4%

1.6%

27.6%

50.1%

2.3%

1.1%

1.1%

24.4%

3.9%

4.8%

1.1%

0.5%

28.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-29 雑誌（ファッション等）の入手・視聴経験のある国（Q1_12）（複数回答） 

 
 

 

  

65.4%

1.6%

3.1%

1.8%

9.7%

6.3%

9.4%

4.5%

0.8%

24.1%

66.4%

2.4%

2.3%

2.1%

6.8%

5.2%

8.2%

3.4%

1.1%

24.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-30 書籍（小説等）の入手・視聴経験のある国（Q1_13）（複数回答） 

 
 

 

  

60.4%

3.9%

1.0%

2.1%

6.8%

4.5%

11.8%

5.5%

1.0%

28.6%

62.0%

3.4%

1.1%

1.3%

4.7%

3.1%

7.1%

3.2%

0.6%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=381) バンコク (n=619) その他地域
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図表 A-２-31 著作権の認知有無（Q13_1）（単数回答） 

 

 

 

図表 A-２-32 著作物においての著作権法による保護の認知有無（Q13_2）（単数回答） 

 

 

 

  

93.2%

89.8%

6.8%

10.2%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
61

9
)

知っている 知らなかった

89.8%

88.4%

10.2%

11.6%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
61

9
)

知っている 知らなかった
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図表 A-２-33 著作物を利用する場合、著作物を作った人からの許可の必要の認知有無（Q

13_3）（単数回答） 

 

 

 

図表 A-２-34 著作物の価格に著作物を付くあった人に対する価値が含まれていることの

認知有無（Q13_4）（単数回答） 

 

 

 

  

84.0%

85.9%

16.0%

14.1%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
61

9
)

知っている 知らなかった

78.2%

75.1%

21.8%

24.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
61

9
)

知っている 知らなかった
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図表 A-２-35 海外の著作物においてのタイの著作権法による保護の認知有無（Q13_5）

（単数回答） 

 

 

 

 

 

61.2%

62.4%

38.8%

37.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

1
)

(n
=
61

9
)

知っている 知らなかった
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３．日本コンテンツ入手経験者の日本コンテンツ入手実態調査結果（アンケート調査 B／
地域別クロス集計） 
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（1）回答者の属性 

 

 

図表 B-３-1 性別（Ｆ1）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-2 年齢（F2）（単数回答） 

 
 

  

44.4%

41.7%

55.6%

58.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
44

6
)

(n
=
55

4
)

男性 女性

4.7%

7.9%

36.1%

35.0%

37.0%

31.8%

9.6%

12.3%

7.0%

7.8%

5.6%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
44

6
)

(n
=
55

4
)

20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上
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図表 B-３-3 職業（F3）（単数回答） 

 
 

 

図表 B-３-4 同居家族（F4）（単数回答） 

 
 

 

 

  

10.3%

11.6%

10.1%

10.3%

2.2%

3.8%

4.7%

3.4%

38.8%

29.2%

7.6%

5.4%

5.6%

2.9%

2.3%

1.1%

10.3%

17.7%

6.7%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
44

6
)

(n
=
55

4
)

自営業・家族従業者 フリーランス（自由業・個人事業者）
教員 会社役員・管理職
事務職 労務職（工場労働）
販売・サービス職 専門技術職・研究職
アルバイト 専業主婦
学生 無職
その他

4.7%

2.7%

9.6%

13.0%

17.7%

21.3%

28.7%

28.5%

20.9%

16.8%

18.4%

17.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
44

6
)

(n
=
55

4
)

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上
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図表 B-３-5 世帯の年間収入（F6）（単数回答） 

 

 

 

  

3.1%

8.7%

3.4%

8.7%

2.5%

6.9%

7.8%

6.5%

9.2%

12.8%

22.2%

21.1%

22.2%

16.6%

11.7%

6.7%

5.4%

4.0%

2.9%

7.2%

2.0%

2.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
4
4
6
)

(n
=
55

4
)

72,000バーツ以下 72,001バーツ以上120,000バーツ以下
120,001バーツ以上180,000バーツ以下 180,001バーツ以上240,000バーツ以下

240,001バーツ以上360,000バーツ以下 360,001バーツ以上600,000バーツ以下

600,001バーツ以上1,000,000バーツ以下 1,000,001バーツ以上1,500,000バーツ以下

1,500,001バーツ以上2,000,000バーツ以下 2,000,001バーツ以上2,500,000バーツ以下

2,500,001バーツ以上 わからない
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図表 B-３-6 １ヶ月に趣味や余暇、嗜好品などに自由に使えるお金（F7）（単数回答） 

 
 

 

  

0.2%

2.2%

1.1%

2.9%

3.8%

7.8%

5.8%

6.3%

7.0%

8.8%

5.8%

9.6%

9.9%

9.9%

9.2%

7.0%

7.2%

7.2%

3.6%

4.9%

9.4%

8.7%

10.1%

6.0%

3.6%

2.2%

9.6%

6.0%

9.0%

6.9%

4.7%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=4

4
6)

(n
=
55

4
)

100バーツ以下 101バーツ以上500バーツ以下
501バーツ以上1,000バーツ以下 1,001バーツ以上1,500バーツ以下
1,501バーツ以上2,000バーツ以下 2,001バーツ以上2,500バーツ以下
2,501バーツ以上3,000バーツ以下 3,001バーツ以上3,500バーツ以下
3,501バーツ以上4,000バーツ以下 4,001バーツ以上4,500バーツ以下
4,501バーツ以上5,000バーツ以下 5,001バーツ以上6,000バーツ以下
6,001バーツ以上7,000バーツ以下 7,001バーツ以上10,000バーツ以下
10,001バーツ以上20,000バーツ以下 20,001バーツ以上
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図表 B-３-7 １ヶ月にコンテンツに消費するお金平均（F8）（単数回答） 

 

 

 

  

5.8%

6.7%

1.3%

3.2%

3.4%

4.0%

15.9%

20.6%

19.7%

25.8%

17.7%

11.4%

11.0%

8.7%

7.6%

6.9%

5.6%

4.7%

3.8%

1.6%

2.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=4

4
6
)

(n
=
55

4)

0バーツ（無し） 50バーツ以下
51バーツ以上100バーツ以下 101バーツ以上500バーツ以下
501バーツ以上1,000バーツ以下 1,001バーツ以上1,500バーツ以下
1,501バーツ以上2,000バーツ以下 2,001バーツ以上2,500バーツ以下
2,501バーツ以上3,000バーツ以下 3,001バーツ以上3,500バーツ以下
3,501バーツ以上4,000バーツ以下 4,001バーツ以上4,500バーツ以下
4,501バーツ以上5,000バーツ以下 5,001バーツ以上6,000バーツ以下
6,001バーツ以上7,000バーツ以下 7,001バーツ以上10,000バーツ以下
10,001バーツ以上20,000バーツ以下 20,001バーツ以上
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図表 B-３-8 保有していて利用できる機器（F9_A）（複数回答） 

 
 

図表 B-３-9 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 1）PC（F9_B_1）

（単数回答） 

 

93.5%

76.2%

91.3%

60.5%

22.0%

16.6%

18.6%

64.1%

27.6%

0.7%

92.4%

77.3%

85.6%

54.7%

14.6%

8.8%

13.0%

60.5%

28.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

PC

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

携帯音楽プレイヤー

DVDプレイヤー

CDプレイヤー

その他

(n=446) バンコク (n=554) その他地域

99.0%

98.6%

1.0%

1.4%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
41

7
)

(n
=
51

2
)

可能 不可能



124 
 

 

図表 B-３-10 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 2）携帯電話（F

9_B_2）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-11 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 3）スマートホン

（F9_B_3）（単数回答） 

 
 

  

69.4%

78.5%

30.6%

21.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
34

0
)

(n
=
42

8
)

可能 不可能

100.0%

99.4%

0.0%

0.6%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
40

7
)

(n
=
47

4
)

可能 不可能



125 
 

図表 B-３-12 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 4）タブレット（F

9_B_4）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-13 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 5）MP4 プレイ

ヤー（F9_B_5）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-14 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 6）PSP/PS Vita

（F9_B_6）（単数回答） 

 
 

99.6%

97.7%

0.4%

2.3%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
27

0
)

(n
=
30

3
)

可能 不可能

27.6%

29.6%

72.4%

70.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
98

)
(n

=
81

)

可能 不可能

67.6%

59.2%

32.4%

40.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
74

)
(n

=
49

)

可能 不可能
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図表 B-３-15 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 7）携帯音楽プレ

イヤー（F9_B_7）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-16 保有していて利用できる機器のインターネット接続の可否 10）その他（F9

_B_8）（単数回答） 

 
 

31.3%

26.4%

68.7%

73.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
83

)
(n

=
72

)

可能 不可能

66.7%

66.7%

33.3%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
3)

(n
=
3)

可能 不可能
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（2）コンテンツの入手・視聴経験のある国 

 

図表 B-３-17 アニメ（映画、テレビ番組）の入手・視聴経験のある国（Q1_1）（複数回

答） 

 

 

 

  

55.4%

10.8%

5.4%

2.0%

50.4%

13.9%

35.0%

8.1%

1.1%

6.5%

62.1%

10.5%

3.8%

3.1%

44.2%

12.3%

34.5%

7.9%

2.0%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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図表 B-３-18 映画（アニメを除く）の入手・視聴経験のある国（Q1_2）（複数回答） 

 

 

  

53.6%

20.2%

13.0%

5.6%

25.1%

24.2%

62.6%

16.6%

3.4%

2.9%

57.4%

24.0%

11.9%

6.0%

23.6%

22.9%

56.5%

16.6%

5.8%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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図表 B-３-19 テレビ番組（ドラマ）の入手・視聴経験のある国（Q1_3）（複数回答） 

 
 

  

76.5%

8.7%

5.4%

4.0%

15.2%

28.3%

17.7%

6.1%

1.1%

5.4%

84.7%

8.5%

5.2%

5.6%

16.6%

23.6%

16.1%

4.9%

1.3%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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図表 B-３-20 テレビ番組（バラエティ）の入手・視聴経験のある国（Q1_4）（複数回答） 

 
 

  

74.2%

4.7%

4.0%

3.6%

19.3%

27.1%

17.3%

4.9%

2.2%

7.4%

80.0%

4.9%

3.6%

2.7%

20.4%

22.9%

14.6%

4.3%

0.7%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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図表 B-３-21 テレビ番組（ドキュメンタリー等）の入手・視聴経験のある国（Q1_5）（複

数回答） 

 
 

 

  

45.5%

4.0%

4.3%

3.4%

10.3%

4.9%

48.2%

19.5%

5.8%

14.3%

54.3%

3.2%

2.2%

1.3%

6.9%

6.0%

48.0%

19.0%

5.1%

10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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図表 B-３-22 音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴経験のある国（Q1_6）（複数回答） 

 
 

  

68.8%

7.2%

4.5%

4.7%

19.5%

26.0%

39.7%

15.9%

2.5%

7.0%

77.6%

7.4%

2.5%

4.0%

19.3%

26.9%

35.4%

15.2%

3.6%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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図表 B-３-23 ゲーム（オンラインゲーム）の入手・視聴経験のある国（Q1_7）（複数回

答） 

 

 

  

33.0%

6.7%

2.0%

5.4%

36.8%

14.1%

24.9%

4.9%

3.4%

21.5%

41.0%

7.4%

2.3%

3.1%

33.8%

15.7%

24.5%

6.9%

2.5%

18.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域



134 
 

図表 B-３-24 ゲーム（スマホのゲームアプリ）の入手・視聴経験のある国（Q1_8 ゲーム）

（複数回答） 

 
 

  

35.7%

7.2%

3.4%

3.1%

40.4%

16.8%

33.4%

8.3%

2.7%

13.7%

42.6%

8.5%

2.9%

3.2%

35.4%

12.5%

33.6%

8.8%

3.8%

12.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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図表 B-３-25 ゲーム（ゲーム専用機用ゲーム）の入手・視聴経験のある国（Q1_9）（複

数回答） 

 

 

  

21.7%

4.0%

2.2%

2.5%

35.9%

5.4%

18.8%

6.3%

2.0%

34.1%

26.5%

5.4%

2.5%

2.0%

27.4%

5.6%

22.0%

4.0%

1.8%

36.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域



136 
 

図表 B-３-26 ゲーム（PC 用ゲームで非オンラインのもの）の入手・視聴経験のある国（Q

1_10）（複数回答） 

 

 

  

25.6%

4.7%

2.9%

2.2%

30.7%

5.8%

23.5%

6.5%

2.5%

28.9%

32.3%

6.0%

2.0%

2.0%

27.3%

6.0%

31.9%

7.9%

2.5%

22.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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図表 B-３-27 コミック（単行本、コミック誌）の入手・視聴経験のある国（Q1_11）（複

数回答） 

 

 

  

39.9%

3.8%

3.4%

2.7%

57.2%

7.2%

7.2%

2.5%

1.1%

15.0%

45.5%

3.4%

2.0%

1.8%

50.5%

7.0%

8.5%

1.8%

1.3%

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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図表 B-３-28 雑誌（ファッション等）の入手・視聴経験のある国（Q1_12）（複数回答） 

 

 

 

  

65.2%

2.9%

3.6%

3.4%

19.3%

11.2%

14.6%

5.8%

1.3%

17.7%

69.1%

3.8%

3.6%

3.2%

14.8%

9.7%

13.7%

5.6%

1.6%

18.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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図表 B-３-29 書籍（小説等）の入手・視聴経験のある国（Q1_13）（複数回答） 

 
 

63.2%

5.6%

2.0%

3.1%

15.7%

7.0%

13.2%

5.8%

1.1%

19.3%

68.4%

6.0%

1.3%

2.2%

11.6%

5.6%

11.7%

5.1%

0.7%

20.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

タイ

中国

香港

台湾

日本

韓国

米国

欧州

その他地域

不明/入手･視聴経験なし

(n=446) バンコク (n=554) その他地域
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（3）日本のアニメの入手・視聴の状況 

 

図表 B-３-30 日本のアニメを「無償または有償で入手・視聴」した経験のある手段（Q2

_1）（複数回答） 

 
 

  

36.4%

66.2%

40.4%

15.6%

12.4%

10.2%

22.7%

20.4%

44.0%

8.4%

11.1%

10.2%

6.2%

13.8%

55.6%

46.7%

47.1%

31.6%

33.5%

75.1%

43.3%

12.2%

14.3%

15.9%

26.5%

20.8%

51.8%

3.3%

8.2%

6.1%

6.1%

16.7%

57.6%

53.5%

48.6%

33.5%

0% 20% 40% 60% 80%

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

ハードディスクドライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピー

サービス又はコンテンツ入りの外付けハードディスクドライブの販売

イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

地上波テレビ放送の視聴

衛星テレビ放送の視聴

ケーブルテレビの視聴

映画館における鑑賞

(n=225) バンコク (n=245) その他地域



141 
 

図表 B-３-31 日本のアニメの入手・視聴頻度 1）特定事業者・運営者によるコンテンツ配

信（Q2_2_1）（単数回答） 

 

 

 

図表 B-３-32 日本のアニメの入手・視聴頻度 2）動画投稿サイトによる流通（Q2_2_2）

（単数回答） 

 
 

  

32.9%

29.3%

29.3%

30.5%

22.0%

18.3%

9.8%

8.5%

3.7%

9.8%

2.4%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
82

)
(n

=
82

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい １週間に１回ぐらい

１ヶ月に１回ぐらい ２～３ヶ月に１回ぐらい その他

38.9%

43.5%

30.2%

32.6%

17.4%

13.0%

6.0%

3.8%

6.0%

5.4%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
14

9
)

(n
=
18

4
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい
１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい
２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-33 日本のアニメの入手・視聴頻度 3）リンクサイト／リーチサイトによる流通

（Q2_2_3）（単数回答） 

 
 

 

図表 B-３-34 日本のアニメの入手・視聴頻度 4）P2P サイト／P2P ソフトによる流通（Q

2_2_4）（単数回答） 

 
 

  

37.4%

36.8%

28.6%

26.4%

18.7%

21.7%

9.9%

8.5%

5.5%

2.8%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
91

)
(n

=
10

6
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい １週間に１回ぐらい

１ヶ月に１回ぐらい ２～３ヶ月に１回ぐらい その他

28.6%

26.7%

28.6%

36.7%

25.7%

16.7%

11.4%

6.7%

5.7%

10.0%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
35

)
(n

=
30

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい １週間に１回ぐらい

１ヶ月に１回ぐらい ２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-35 日本のアニメの入手・視聴頻度 5）ストレージサービスによる流通（Q2_2

_5）（単数回答） 

 

 

 

図表 B-３-36 日本のアニメの入手・視聴頻度 6）電子メールやメッセンジャーなどによる

知人間の流通（Q2_2_6）（単数回答） 

 
 

28.6%

25.7%

28.6%

45.7%

17.9%

8.6%

17.9%

11.4%

3.6%

5.7%

3.6%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
28

)
(n

=
35

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい １週間に１回ぐらい

１ヶ月に１回ぐらい ２～３ヶ月に１回ぐらい その他

30.4%

25.6%

30.4%

25.6%

8.7%

33.3%

8.7%

2.6%

17.4%

5.1%

4.3%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
23

)
(n

=
39

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-37 日本のアニメの入手・視聴頻度 7）実店舗によるパッケージ販売（Q2_2_7）

（単数回答） 

 
 

図表 B-３-38 日本のアニメの入手・視聴頻度 8）雑誌やテレビ等によるパッケージの通信

販売（Q2_2_8）（単数回答） 

 

9.8%

10.8%

33.3%

18.5%

25.5%

29.2%

13.7%

21.5%

11.8%

12.3%

5.9%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
51

)
(n

=
65

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

17.4%

21.6%

30.4%

29.4%

28.3%

21.6%

10.9%

13.7%

8.7%

11.8%

4.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
46

)
(n

=
51

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-39 日本のアニメの入手・視聴頻度 9）インターネットによるパッケージ販売（Q

2_2_9）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-40 日本のアニメの入手・視聴頻度 10）オークション等によるパッケージの流

通（Q2_2_10）（単数回答） 

 

24.2%

23.6%

24.2%

21.3%

19.2%

16.5%

13.1%

12.6%

10.1%

15.7%

9.1%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
99

)
(n

=
12

7
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

36.8%

25.0%

36.8%

25.0%

10.5% 15.8%

25.0% 12.5% 12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
19

)
(n

=
8)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-41 日本のアニメの入手・視聴頻度 11）ハードディスクドライブや USB ディ

スク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハードディスクドラ

イブの販売（Q2_2_11）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-42 日本のアニメの入手・視聴頻度 12）イベント会場でのパッケージ販売（Q

2_2_12）（単数回答） 

 

24.0%

25.0%

36.0%

25.0%

20.0%

10.0%

12.0%

10.0%

4.0%

25.0%

4.0%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
25

)
(n

=
20

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

17.4%

26.7%

21.7%

6.7%

17.4%

13.3%

17.4%

26.7%

21.7%

26.7%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
23

)
(n

=
15

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-43 日本のアニメの入手・視聴頻度 13）パッケージのレンタル（Q2_2_13）（単

数回答） 

 

 

図表 B-３-44 日本のアニメの入手・視聴頻度 14）知人間のパッケージの流通（Q2_2_14）

（単数回答） 

 

 

 

14.3%

6.7%

21.4%

6.7%

21.4%

20.0%

35.7%

33.3%

7.1%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
14

)
(n

=
15

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

19.4%

24.4%

19.4%

26.8%

29.0%

24.4%

12.9%

14.6%

9.7%

7.3%

9.7%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
31

)
(n

=
41

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-45 日本のアニメの入手・視聴頻度 15）地上波テレビ放送の視聴（Q2_2_15）

（単数回答） 

 
 

図表 B-３-46 日本のアニメの入手・視聴頻度 16）衛星テレビ放送の視聴（Q2_2_16）（単

数回答） 

 

 

 

48.0%

53.2%

24.8%

19.1%

18.4%

15.6%

6.4%

5.7%

2.4%

4.3%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
12

5
)

(n
=
14

1
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

49.5%

51.1%

27.6%

30.5%

15.2%

14.5%

3.8%

0.8%

1.9%

1.5%

1.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

5
)

(n
=
13

1
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-47 日本のアニメの入手・視聴頻度 17）ケーブルテレビの視聴（Q2_2_17）（単

数回答） 

 

 

図表 B-３-48 日本のアニメの入手・視聴頻度 18）映画館における鑑賞（Q2_2_18）（単

数回答） 

 

 

46.2%

48.7%

34.0%

29.4%

8.5%

12.6%

7.5%

2.5%

1.9%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

6
)

(n
=
11

9
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

16.9%

7.3%

9.9%

6.1%

29.6%

23.2%

25.4%

34.1%

14.1%

24.4%

4.2%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
71

)
(n

=
82

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-49 日本のアニメの入手・視聴頻度が最も高い手段（Q2_3）（単数回答） 

 

8.0%

4.9%

33.8%

37.6%

10.7%

11.0%

2.7%

2.0%

1.3%

2.2%

2.7%

1.6%

7.1%

4.1%

0.9%

0.4%

0.9%

1.6%

6.7%

5.3%

10.2%

11.4%

8.9%

13.9%

2.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
2
2
5)

(n
=
2
4
5)

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

ハードディスクドライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外

付けハードディスクドライブの販売
イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

地上波テレビ放送の視聴

衛星テレビ放送の視聴

ケーブルテレビの視聴

映画館における鑑賞
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図表 B-３-50 日本のアニメを入手・視聴するために、Q2_3 で選んだ手段を最も高い頻度

で利用する理由（Q2_4）（複数回答） 

 
 

 

59.6%

26.2%

13.3%

32.4%

29.8%

4.4%

29.8%

14.2%

31.6%

9.8%

5.8%

8.4%

16.9%

3.6%

8.4%

4.0%

2.2%

69.8%

24.1%

10.6%

34.3%

23.7%

2.0%

35.1%

19.6%

39.6%

10.6%

8.6%

11.0%

15.5%

4.9%

7.3%

6.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

無償だから

ファイルの品質が高いから

付加価値が高いから（字幕付き、CM無…

容易に入手できるから

正規版であるから

正規版がないから

リリースが早いから

入手先が信頼できるから

いつもPCを使っていて便利だから

ウィルス等のリスクが少ないから

ファイル交換ソフト(P2Pソフト)より簡単だ…

1コンテンツ全体を1回で入手できるから

品揃えが豊富だから

物があって安心だから

コレクションのためだから

臨場感があるから

その他

(n=225) バンコク (n=245) その他地域
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図表 B-３-51 手段別／日本のアニメを入手・視聴するために Q2_3 で選んだ手段を最も高い頻度で利用する理由（Q2_4）（複数回答） 

    
無償だ

から 

ファイ

ルの品

質が高

いから 

付加価

値が高

いから

（字幕

付き、C

M無し、

など） 

容易に

入手で

きるか

ら 

正規版

である

から 

正規版

がない

から 

リリー

スが早

いから 

入手先

が信頼

できる

から 

いつも

PCを使

ってい

て便利

だから 

ウィル

ス等の

リスク

が少な

いから 

ファイ

ル交換

ソフト

(P2Pソ

フト)

より簡

単だか

ら 

1 コンテ

ンツ全体

を 1回で

入手でき

るから 

品揃え

が豊富

だから 

物があ

って安

心だか

ら 

コレク

ション

のため

だから 

臨場感

がある

から 

その他 

(n=30) 
特定事業者・運営者によるコ

ンテンツ配信 
56.7% 40.0% 16.7% 20.0% 36.7% 3.3% 20.0% 16.7% 13.3% 10.0% 3.3% 10.0% 6.7% 0.0% 6.7% 3.3% 0.0% 

(n=168) 動画投稿サイトによる流通 76.8% 28.0% 12.5% 42.9% 18.5% 1.8% 39.3% 13.7% 50.0% 8.9% 8.3% 14.9% 14.3% 4.8% 7.7% 3.0% 1.8% 

(n=51) 
リンクサイト／リーチサイ

トによる流通 
64.7% 43.1% 7.8% 29.4% 19.6% 3.9% 43.1% 15.7% 43.1% 5.9% 7.8% 7.8% 9.8% 7.8% 5.9% 2.0% 3.9% 

(n=11) 
P2P サイト／P3P ソフトによ

る流通 
81.8% 63.6% 18.2% 45.5% 18.2% 18.2% 72.7% 27.3% 63.6% 27.3% 18.2% 45.5% 27.3% 27.3% 36.4% 9.1% 0.0% 

(n=8) 
ストレージサービスによる

流通 
50.0% 62.5% 25.0% 37.5% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(n=3) 
電子メールやメッセンジャ

ーなどによる知人間の流通 
66.7% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(n=10) 
実店舗によるパッケージ販

売 
10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 50.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 

(n=10) 
雑誌やテレビ等によるパッ

ケージの通信販売 
50.0% 30.0% 10.0% 20.0% 70.0% 0.0% 30.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

(n=26) 
インターネットによるパッ

ケージ販売 
42.3% 42.3% 19.2% 50.0% 42.3% 15.4% 26.9% 23.1% 38.5% 15.4% 7.7% 15.4% 11.5% 7.7% 26.9% 3.8% 0.0% 

(n=3) 
オークション等によるパッ

ケージの流通 
33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(n=0) 

ハードディスクドライブや U

SB ディスク等へのコンテン

ツのコピーサービス又はコ

ンテンツ入りの外付けハー

ドディスクドライブの販売 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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無償だ

から 

ファイ

ルの品

質が高

いから 

付加価

値が高

いから

（字幕

付き、C

M無し、

など） 

容易に

入手で

きるか

ら 

正規版

である

から 

正規版

がない

から 

リリー

スが早

いから 

入手先

が信頼

できる

から 

いつも

PCを使

ってい

て便利

だから 

ウィル

ス等の

リスク

が少な

いから 

ファイ

ル交換

ソフト

(P2Pソ

フト)

より簡

単だか

ら 

1 コンテ

ンツ全体

を 1回で

入手でき

るから 

品揃え

が豊富

だから 

物があ

って安

心だか

ら 

コレク

ション

のため

だから 

臨場感

がある

から 

その他 

(n=2) 
イベント会場でのパッケー

ジ販売 
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(n=1) パッケージのレンタル 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(n=6) 知人間のパッケージの流通 66.7% 83.3% 33.3% 66.7% 0.0% 16.7% 50.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 

(n=28) 地上波テレビ放送の視聴 78.6% 0.0% 0.0% 17.9% 21.4% 0.0% 25.0% 14.3% 17.9% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 10.7% 3.6% 

(n=51) 衛星テレビ放送の視聴 68.6% 0.0% 5.9% 29.4% 43.1% 0.0% 23.5% 15.7% 23.5% 15.7% 9.8% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 7.8% 2.0% 

(n=54) ケーブルテレビの視聴 57.4% 0.0% 13.0% 20.4% 25.9% 0.0% 16.7% 22.2% 22.2% 9.3% 1.9% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 5.6% 3.7% 

(n=8) 映画館における鑑賞 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 
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図表 B-３-52 日本のアニメコンテンツのうち、実際に視聴・閲覧するコンテンツの割合

（Q2_6）（単数回答） 

 

 

  

10.9%

13.8%

30.9%

28.7%

32.3%

32.1%

17.7%

15.0%

7.7%

8.7%

0.5%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
2
2
0)

(n
=
2
4
0)

100% 80%程度

50%程度 30%程度

10%程度 無しまたはほとんど無し
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図表 B-３-53 日本のアニメをインターネットから入手するため使用する端末（Q2_7）（複

数回答） 

 

 

  

82.5%

14.3%

15.7%

41.3%

25.1%

0.9%

1.3%

0.9%

6.7%

78.3%

7.4%

10.2%

42.2%

21.7%

0.8%

0.4%

0.8%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミン

グまたはパッケージの購入のみ）

(n=223) バンコク (n=244) その他地域
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図表 B-３-54 日本のアニメをインターネットから入手した後、視聴する端末（Q2_8）（複

数回答） 

 

 

  

85.6%

12.0%

13.9%

34.6%

24.5%

1.9%

0.5%

1.4%

1.4%

84.4%

11.0%

10.1%

39.4%

25.2%

2.8%

0.9%

0.9%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミン

グまたはパッケージの購入のみ）

(n=208) バンコク (n=218) その他地域
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図表 B-３-55 日本のアニメをインターネットからファイルを入手せずにストリーミング

などで視聴するためにしようする端末（Q2_9）（複数回答） 

 

 

図表 B-３-56 日本のアニメをインターネットから入手・視聴する場合、正規版の認識有

無（Q2_10）（単数回答） 

 
 

78.9%

10.3%

10.3%

37.7%

25.6%

1.8%

1.8%

0.9%

3.1%

81.1%

9.4%

7.8%

41.4%

26.2%

1.2%

0.4%

1.2%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットからストリーミング等で視聴はし

ない（ダウンロードまたはパッケージの購入…

(n=223) バンコク (n=244) その他地域

25.6%

26.2%

56.5%

60.2%

17.9%

13.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
22

3
)

(n
=
24

4
)

意識しない 多少意識する 意識する
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図表 B-３-57 日本のアニメをインターネットから入手・視聴する場合において正規版・

海賊版の認識が入手に与える影響度（Q2_10_A）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-58 日本のアニメをパッケージで入手する場合、正規版の認識有無（Q2_11）

（単数回答） 

 
 

  

21.1%

35.6%

58.4%

51.1%

20.5%

13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
16

6
)

(n
=
18

0
)

入手・視聴には影響がない

正規版があれば正規版を入手・視聴するようにするが、海賊版しか無い場合

には海賊版を入手・視聴する。

正規版しか入手・視聴しない

25.5%

17.8%

50.5%

60.7%

24.0%

21.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
20

0
)

(n
=
21

9
)

意識しない 多少意識する 意識する
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図表 B-３-59 日本のアニメをパッケージで入手する場合において正規版・海賊版の認識

が入手に与える影響度（Q2_11_A）（単数回答） 

 
 

  

13.4%

22.8%

57.7%

59.4%

23.5%

17.2%

5.4%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
14

9
)

(n
=
18

0
)

入手には影響がない

正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合には海賊

版を入手する。
正規版しか入手しない

正規版は高いので海賊版しか入手しない
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図表 B-３-60 日本の権利者が日本のアニメを正規にインターネット上で入手・視聴でき

るようにした場合、望む配信条件（Q2_12）（複数回答） 

 

 

  

43.1%

34.2%

64.4%

16.0%

56.9%

40.4%

16.4%

16.4%

24.4%

3.1%

0.0%

0.9%

59.2%

24.1%

58.8%

20.4%

62.0%

51.4%

19.6%

21.2%

31.8%

2.9%

0.8%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

音声がタイ語に吹き替えされていること

音声がオリジナルの日本語のままであること

タイ語字幕付きであること

日本の放送や劇場公開とほぼ同じタイミング

で入手・視聴できること

HD品質であること

ダウンロードできること

コンテンツの時間（容量）に合わせて価格設

定がされていること

日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまと

まって配信されていること

入手・視聴したいコンテンツを探しやすいこと

特に条件はない

特に正規版を望まない

その他

(n=225) バンコク (n=245) その他地域
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図表 B-３-61 日本の権利者が日本のアニメを正規にインターネット上で入手・視聴でき

るようにした場合、コンテンツ 1 件あたりの価格（Q2_13）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-62 日本のアニメに関連した商品を正規に販売する場合、一番好む購入店舗（Q

2_15）（単数回答） 

 
 

 

14.2%

27.8%

1.3%

2.4%

3.6%

2.9%

5.3%

7.3%

8.4%

6.1%

12.9%

11.4%

2.7%

1.2%

19.1%

12.7%

10.2%

6.1%

6.2%

3.3%

3.6%

4.5%

2.7%

2.0%

9.8%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
22

5
)

(n
=
24

5
)

無償 5バーツ未満
10バーツ未満 20バーツ未満
30バーツ未満 50バーツ未満
70バーツ未満 100バーツ未満
200バーツ未満 300バーツ未満
500バーツ未満 500バーツ以上
月額固定の会員制ならよい その他

40.9%

36.7%

16.4%

14.7%

28.4%

31.0%

14.2%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
22

5
)

(n
=
24

5
)

デパート 専門店

正規の権利者が開設しているサイト インターネット通販サイト

その他
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（4）日本の映画の入手・視聴の状況等 

図表 B-３-63 日本の映画（アニメを除く）を「無償または有償で入手・視聴」した経験

のある手段（Q3_1）（複数回答） 

 
 

  

43.8%

66.1%

41.1%

14.3%

18.8%

8.0%

27.7%

23.2%

45.5%

12.5%

15.2%

10.7%

4.5%

9.8%

59.8%

48.2%

46.4%

27.7%

34.4%

67.9%

35.9%

11.5%

15.3%

12.2%

29.0%

14.5%

43.5%

4.6%

9.2%

6.1%

6.1%

12.2%

50.4%

48.1%

44.3%

24.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

ハードディスクドライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピー

サービス又はコンテンツ入りの外付けハードディスクドライブの販売

イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

地上波テレビ放送の視聴

衛星テレビ放送の視聴

ケーブルテレビの視聴

映画館における鑑賞

(n=112) バンコク (n=131) その他地域
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図表 B-３-64 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 1）特定事業者・運営者によ

るコンテンツ配信（Q3_2_1）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-65 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 2）動画投稿サイトによる流

通（Q3_2_2）（単数回答） 

 

 

  

30.6%

33.3%

28.6%

33.3%

24.5%

17.8%

10.2%

4.4%

6.1%

6.7%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
49

)
(n

=
45

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい １週間に１回ぐらい

１ヶ月に１回ぐらい ２～３ヶ月に１回ぐらい その他

35.1%

37.1%

36.5%

27.0%

12.2%

21.3%

9.5%

7.9%

5.4%

5.6%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
74

)
(n

=
89

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい １週間に１回ぐらい

１ヶ月に１回ぐらい ２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-66 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 3）リンクサイト／リーチサ

イトによる流通（Q3_2_3）（単数回答） 

 
 

 

図表 B-３-67 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 4）P2P サイト／P2P ソフ

トによる流通（Q3_2_4）（単数回答） 

 
 

 

  

39.1%

19.1%

26.1%

36.2%

19.6%

27.7%

8.7%

4.3%

6.5%

8.5%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
46

)
(n

=
47

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

37.5%

33.3%

25.0%

20.0%

31.3%

46.7%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
16

)
(n

=
15

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-68 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 5）ストレージサービスによ

る流通（Q3_2_5）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-69 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 6）電子メールやメッセンジ

ャーなどによる知人間の流通（Q3_2_6）（単数回答） 

 
 

 

  

33.3%

20.0%

38.1%

25.0%

14.3%

30.0%

9.5%

10.0%

4.8%

10.0% 5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
21

)
(n

=
20

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

44.4%

43.8%

44.4%

12.5% 31.3%

11.1%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
9)

(n
=
16

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-70 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 7）実店舗によるパッケージ

販売（Q3_2_7）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-71 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 8）雑誌やテレビ等によるパ

ッケージの通信販売（Q3_2_8）（単数回答） 

 
 

 

  

22.6%

21.1%

22.6%

15.8%

22.6%

31.6%

9.7%

23.7%

16.1%

5.3%

6.5%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
31

)
(n

=
38

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

38.5%

26.3%

15.4%

36.8%

30.8%

26.3%

7.7%

3.8%

10.5%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
26

)
(n

=
19

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-72 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 9）インターネットによるパ

ッケージ販売（Q3_2_9）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-73 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 10）オークション等による

パッケージの流通（Q3_2_10）（単数回答） 

 

 

 

  

31.4%

24.6%

33.3%

26.3%

13.7%

17.5%

9.8%

17.5%

7.8%

7.0%

3.9%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
51

)
(n

=
57

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

21.4%

33.3%

35.7%

50.0%

28.6% 7.1% 7.1%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
14

)
(n

=
6)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-74 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 11）ハードディスクドライ

ブやUSBディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハード

ディスクドライブの販売（Q3_2_11）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-75 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 12）イベント会場でのパッ

ケージ販売（Q3_2_12）（単数回答） 

 

 

  

23.5%

16.7%

17.6%

33.3%

52.9%

16.7% 16.7% 8.3%

5.9%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
17

)
(n

=
12

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

33.3%

25.0%

8.3%

12.5%

33.3%

25.0%

25.0%

12.5% 25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
12

)
(n

=
8)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-76 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 13）パッケージのレンタル

（Q3_2_13）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-77 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 14）知人間のパッケージの

流通（Q3_2_14）（単数回答） 

 

 

  

40.0%

12.5% 12.5%

40.0%

12.5%

20.0%

12.5% 37.5% 12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
5)

(n
=
8)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

45.5%

18.8%

9.1%

31.3%

9.1%

25.0% 12.5%

36.4%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

)
(n

=
16

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-78 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 15）地上波テレビ放送の視

聴（Q3_2_15）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-79 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 16）衛星テレビ放送の視聴

（Q3_2_16）（単数回答） 

 
 

  

53.7%

45.5%

19.4%

30.3%

19.4%

10.6% 7.6%

4.5%

6.1%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
67

)
(n

=
66

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

40.7%

42.9%

27.8%

34.9%

14.8%

11.1%

11.1%

4.8%

3.7%

4.8%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
54

)
(n

=
63

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-80 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 17）ケーブルテレビの視聴

（Q3_2_17）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-81 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度 18）映画館における鑑賞（Q

3_2_18）（単数回答） 

 

 

 

  

50.0%

36.2%

28.8%

37.9%

17.3%

19.0%

3.8%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
52

)
(n

=
58

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

25.8%

12.5%

19.4%

6.3%

25.8%

25.0%

16.1%

34.4%

9.7%

15.6%

3.2%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
31

)
(n

=
32

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-82 日本の映画（アニメを除く）の入手・視聴頻度が最も高い手段（Q3_3）（単

数回答） 

 

10.7%

8.4%

31.3%

38.2%

10.7%

7.6%

4.5%

3.8%

0.9%

2.3%

0.9%

1.5%

0.9%

3.1%

8.9%

6.9%

3.6% 7.1%

6.1%

8.0%

11.5%

8.9%

9.2%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

2
)

(n
=
13

1
)

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

ハードディスクドライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテンツ入りの

外付けハードディスクドライブの販売
イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

地上波テレビ放送の視聴

衛星テレビ放送の視聴

ケーブルテレビの視聴

映画館における鑑賞
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図表 B-３-83 日本の映画（アニメを除く）を入手・視聴するために、Q3_3 で選んだ手段

を最も高い頻度で利用する理由（Q3_4）（複数回答） 

 

54.5%

32.1%

14.3%

36.6%

25.9%

7.1%

23.2%

20.5%

23.2%

6.3%

7.1%

7.1%

8.9%

7.1%

4.5%

0.9%

0.9%

75.6%

26.0%

10.7%

39.7%

13.0%

4.6%

35.1%

16.8%

32.1%

6.9%

6.1%

9.9%

16.0%

4.6%

5.3%

1.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

無償だから

ファイルの品質が高いから

付加価値が高いから（字幕付き、CM無し、な

ど）

容易に入手できるから

正規版であるから

正規版がないから

リリースが早いから

入手先が信頼できるから

いつもPCを使っていて便利だから

ウィルス等のリスクが少ないから

ファイル交換ソフト(P2Pソフト)より簡単だから

1コンテンツ全体を1回で入手できるから

品揃えが豊富だから

物があって安心だから

コレクションのためだから

臨場感があるから

その他

(n=112) バンコク (n=131) その他地域
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図表 B-３-84 日本の映画（アニメを除く）コンテンツのうち、実際に視聴・閲覧するコ

ンテンツの割合（Q3_6）（単数回答） 

 
 

  

8.0%

6.9%

25.0%

25.2%

31.3%

31.3%

26.8%

19.1%

8.0%

15.3% 2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

2
)

(n
=
13

1
)

100% 80%程度

50%程度 30%程度

10%程度 無しまたはほとんど無し
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図表 B-３-85 日本の映画（アニメを除く）をインターネットから入手するため使用する

端末（Q3_7）（複数回答） 

 

 

  

81.3%

17.0%

22.3%

39.3%

20.5%

2.7%

1.8%

1.8%

4.5%

80.0%

10.8%

12.3%

37.7%

20.0%

1.5%

0.0%

0.0%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミング

またはパッケージの購入のみ）

(n=112) バンコク (n=130) その他地域
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図表 B-３-86 日本の映画（アニメを除く）をインターネットから入手した後、視聴する

端末（Q3_8）（複数回答） 

 
 

 

  

84.1%

15.9%

17.8%

33.6%

21.5%

0.9%

2.8%

1.9%

0.9%

82.3%

11.3%

10.5%

37.1%

23.4%

0.8%

0.8%

0.8%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミン

グまたはパッケージの購入のみ）

(n=107) バンコク (n=124) その他地域
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図表 B-３-87 日本の映画（アニメを除く）をインターネットからファイルを入手せずに

ストリーミングなどで視聴するためにしようする端末（Q3_9）（複数回答） 

 
 

  

80.4%

15.2%

15.2%

32.1%

21.4%

2.7%

0.9%

0.9%

5.4%

81.5%

8.5%

12.3%

35.4%

24.6%

0.8%

0.8%

0.8%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットからストリーミング等で視聴はし

ない（ダウンロードまたはパッケージの購入の

み）

(n=112) バンコク (n=130) その他地域
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図表 B-３-88 日本の映画（アニメを除く）をインターネットから入手・視聴する場合、

正規版の認識有無（Q3_10）（単数回答） 

 

 

 

図表 B-３-89 日本の映画（アニメを除く）をインターネットから入手・視聴する場合に

おいて正規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q3_10_A）（単数回答） 

 
 

 

19.6%

25.4%

58.0%

59.2%

22.3%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

2
)

(n
=
13

0
)

意識しない 多少意識する 意識する

22.2%

21.6%

53.3%

62.9%

24.4%

15.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
90

)
(n

=
97

)

入手・視聴には影響がない

正規版があれば正規版を入手・視聴するようにするが、海賊版しか無い

場合には海賊版を入手・視聴する。
正規版しか入手・視聴しない
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図表 B-３-90 日本の映画（アニメを除く）をパッケージで入手する場合、正規版の認識

有無（Q3_11）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-91 日本の映画（アニメを除く）をパッケージで入手する場合において正規版・

海賊版の認識が入手に与える影響度（Q3_11_A）（単数回答） 

 
 

 

23.8%

22.7%

51.5%

55.5%

24.8%

21.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

1
)

(n
=
11

9
)

意識しない 多少意識する 意識する

13.0%

18.5%

53.2%

60.9%

29.9%

19.6%

3.9%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
77

)
(n

=
92

)

入手には影響がない

正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合に

は海賊版を入手する。

正規版しか入手しない

正規版は高いので海賊版しか入手しない
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図表 B-３-92 日本の権利者が日本の映画（アニメを除く）を正規にインターネット上で

入手・視聴できるようにした場合、望む配信条件（Q3_12）（複数回答） 

 

 

 

  

39.3%

28.6%

57.1%

17.9%

50.0%

33.0%

13.4%

14.3%

12.5%

3.6%

1.8%

0.0%

70.2%

17.6%

53.4%

24.4%

53.4%

42.0%

16.0%

19.8%

26.0%

1.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

音声がタイ語に吹き替えされていること

音声がオリジナルの日本語のままであること

タイ語字幕付きであること

日本の劇場公開とほぼ同じタイミングで入

手・視聴できること

HD品質であること

ダウンロードできること

コンテンツの時間（容量）に合わせて価格設

定がされていること

日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまと

まって配信されていること

入手・視聴したいコンテンツを探しやすいこと

特に条件はない

特に正規版を望まない

その他

(n=112) バンコク (n=131) その他地域
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図表 B-３-93 日本の権利者が日本の映画（アニメを除く）を正規にインターネット上で

入手・視聴できるようにした場合、コンテンツ 1 件あたりの価格（Q3_13）（単数回答） 

 
 

 

15.2%

35.9%

2.3%

2.7%

4.6%

4.5%

3.8%

8.0%

5.3%

7.1%

10.7%

4.5%

3.1%

22.3%

9.2%

12.5%

5.3%

7.1%

2.3%

2.7%

6.1%

5.4%

3.1%

8.0%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

2
)

(n
=
13

1
)

無償 5バーツ未満

10バーツ未満 20バーツ未満

30バーツ未満 50バーツ未満

70バーツ未満 100バーツ未満

200バーツ未満 300バーツ未満

500バーツ未満 500バーツ以上

月額固定の会員制ならよい その他
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（5）日本のテレビ番組の入手・視聴の状況等 

 

図表 B-３-94 日本のテレビ番組（アニメを除く）を「無償または有償で入手・視聴」し

た経験のある手段（Q4_1）（複数回答） 

 
 

  

30.2%

68.3%

37.4%

10.1%

15.1%

11.5%

23.0%

18.7%

42.4%

8.6%

12.2%

12.9%

5.8%

7.9%

59.7%

41.0%

48.2%

37.1%

69.7%

32.6%

9.0%

13.5%

10.1%

21.3%

19.1%

41.0%

5.6%

6.7%

5.6%

6.2%

15.2%

55.6%

52.2%

46.6%

0% 20% 40% 60% 80%

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

ハードディスクドライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピー

サービス又はコンテンツ入りの外付けハードディスクドライブの販売

イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

地上波テレビ放送の視聴

衛星テレビ放送の視聴

ケーブルテレビの視聴

(n=139) バンコク (n=178) その他地域
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図表 B-３-95 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 1）特定事業者・運営

者によるコンテンツ配信（Q4_2_1）（単数回答） 

 

 

 

図表 B-３-96 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 2）動画投稿サイトに

よる流通（Q4_2_2）（単数回答） 

 

31.0%

33.3%

28.6%

24.2%

28.6%

16.7%

7.1%

15.2%

4.8%

7.6%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
42

)
(n

=
66

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

28.4%

35.5%

34.7%

33.1%

24.2%

16.1%

5.3%

8.9%

5.3%

4.8%

2.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
95

)
(n

=
12

4
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-97 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 3）リンクサイト／リ

ーチサイトによる流通（Q4_2_3）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-98 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 4）P2P サイト／P2

P ソフトによる流通（Q4_2_4）（単数回答） 

 
 

28.8%

27.6%

44.2%

32.8%

23.1%

17.2%

1.9%

6.9%

1.9%

10.3% 5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
52

)
(n

=
58

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

50.0%

18.8%

28.6%

25.0%

21.4%

18.8% 18.8% 18.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
14

)
(n

=
16

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-99 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 5）ストレージサービ

スによる流通（Q4_2_5）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-100 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 6）電子メールやメ

ッセンジャーなどによる知人間の流通（Q4_2_6）（単数回答） 

 

 

 

33.3%

16.7%

47.6%

16.7%

9.5%

25.0%

4.8%

20.8% 20.8%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
21

)
(n

=
24

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

37.5%

16.7%

37.5%

50.0%

18.8%

11.1% 5.6% 11.1%

6.3%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
16

)
(n

=
18

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-101 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 7）実店舗によるパ

ッケージ販売（Q4_2_7）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-102 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 8）雑誌やテレビ等

によるパッケージの通信販売（Q4_2_8）（単数回答） 

 
 

  

21.9%

13.2%

28.1%

31.6%

21.9%

23.7%

15.6%

18.4%

9.4%

2.6%

3.1%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
32

)
(n

=
38

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

15.4%

20.6%

34.6%

26.5%

30.8%

14.7%

15.4%

23.5% 11.8%

3.8%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
26

)
(n

=
34

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-103 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 9）インターネット

によるパッケージ販売（Q4_2_9）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-104 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 10）オークション

等によるパッケージの流通（Q4_2_10）（単数回答） 

 
 

  

18.6%

24.7%

27.1%

20.5%

27.1%

20.5%

11.9%

15.1%

10.2%

13.7%

5.1%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
59

)
(n

=
73

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

58.3%

20.0%

16.7%

30.0%

16.7%

10.0% 40.0%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
12

)
(n

=
10

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-105 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 11）ハードディス

クドライブ等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハードディス

クドライブの販売（Q4_2_11）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-106 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 12）イベント会場

でのパッケージ販売（Q4_2_12）（単数回答） 

 

 

23.5%

16.7%

41.2%

33.3%

29.4%

16.7% 16.7% 16.7%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
17

)
(n

=
12

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

16.7% 33.3%

10.0%

22.2%

10.0% 30.0%

22.2%

30.0%

5.6%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
18

)
(n

=
10

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-107 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 13）パッケージの

レンタル（Q4_2_13）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-108 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 14）知人間のパッ

ケージの流通（Q4_2_14）（単数回答） 

 
 

  

37.5%

18.2%

37.5%

27.3%

12.5%

9.1%

12.5%

36.4% 9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
8)

(n
=
11

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

25.9%

36.4%

33.3%

9.1%

11.1%

36.4%

18.5%

9.1%

11.1%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

)
(n

=
27

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-109 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 15）地上波テレビ

放送の視聴（Q4_2_15）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-110 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 16）衛星テレビ放

送の視聴（Q4_2_16）（単数回答） 

 

 

  

38.6%

41.4%

28.9%

25.3%

21.7%

22.2%

7.2%

7.1%

2.4%

2.0%

1.2%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
83

)
(n

=
99

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

36.8%

44.1%

24.6%

35.5%

21.1%

9.7%

8.8%

6.5%

5.3%

2.2%

3.5%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
57

)
(n

=
93

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-111 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度 17）ケーブルテレ

ビの視聴（Q4_2_17）（単数回答） 

 
 

  

41.8%

54.2%

26.9%

25.3%

17.9%

10.8%

10.4%

4.8%

3.0%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
67

)
(n

=
83

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-112 日本のテレビ番組（アニメを除く）の入手・視聴頻度が最も高い手段（Q

4_3）（単数回答） 

 

 

8.6%

6.2%

29.5%

33.7%

9.4%

9.0%

1.4%

1.1%
0.7%

1.1%

3.6%

0.6%

2.9%

3.4%

7.2%

5.1%

1.1%

0.7%

10.8%

9.6%

7.9%

15.7%

14.4%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
13

9
)

(n
=
17

8
)

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

ハードディスクドライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコ

ンテンツ入りの外付けハードディスクドライブの販売
イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

地上波テレビ放送の視聴

衛星テレビ放送の視聴

ケーブルテレビの視聴



194 
 

図表 B-３-113 日本のテレビ番組（アニメを除く）を入手・視聴するために、Q4_3 で選

んだ手段を最も高い頻度で利用する理由（Q4_4）（複数回答） 

 

59.7%

23.7%

10.8%

25.9%

25.9%

7.2%

25.2%

19.4%

25.9%

4.3%

12.2%

8.6%

10.1%

2.2%

4.3%

0.0%

0.0%

76.4%

19.7%

13.5%

33.7%

24.7%

3.4%

28.1%

17.4%

26.4%

6.7%

5.6%

6.7%

15.2%

3.9%

1.7%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

無償だから

ファイルの品質が高いから

付加価値が高いから（字幕付き、CM無し、な

ど）

容易に入手できるから

正規版であるから

正規版がないから

リリースが早いから

入手先が信頼できるから

いつもPCを使っていて便利だから

ウィルス等のリスクが少ないから

ファイル交換ソフト(P2Pソフト)より簡単だから

1コンテンツ全体を1回で入手できるから

品揃えが豊富だから

物があって安心だから

コレクションのためだから

臨場感があるから

その他

(n=139) バンコク (n=178) その他地域
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図表 B-３-114 日本のテレビ番組（アニメを除く）コンテンツのうち、実際に視聴・閲覧

するコンテンツの割合（Q4_6）（単数回答） 

 

 

  

7.3%

4.5%

19.7%

14.6%

38.0%

29.8%

21.9%

29.2%

12.4%

19.1%

0.7%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
13

7
)

(n
=
17

8
)

100% 80%程度

50%程度 30%程度

10%程度 無しまたはほとんど無し
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図表 B-３-115 日本のテレビ番組（アニメを除く）をインターネットから入手するため使

用する端末（Q4_7）（複数回答） 

 
 

  

80.3%

16.8%

15.3%

34.3%

21.2%

0.0%

0.7%

0.7%

2.9%

76.4%

7.3%

14.0%

40.4%

23.6%

1.1%

0.6%

0.6%

8.4%

0% 50% 100%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミング

またはパッケージの購入のみ）

(n=137) バンコク (n=178) その他地域
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図表 B-３-116 日本のテレビ番組（アニメを除く）をインターネットから入手した後、視

聴する端末（Q4_8）（複数回答） 

 

 

  

81.2%

15.8%

16.5%

36.1%

21.8%

0.0%

0.8%

0.0%

2.3%

78.5%

4.3%

12.9%

39.3%

27.0%

1.8%

0.6%

0.6%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミン

グまたはパッケージの購入のみ）

(n=133) バンコク (n=163) その他地域
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図表 B-３-117 日本のテレビ番組（アニメを除く）をインターネットからファイルを入手

せずにストリーミングなどで視聴するために使用する端末（Q4_9）（複数回答） 

 
 

  

81.8%

17.5%

12.4%

38.7%

24.1%

0.0%

0.0%

2.2%

1.5%

73.6%

7.9%

11.2%

38.2%

23.0%

1.7%

0.6%

2.2%

6.2%

0% 50% 100%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットからストリーミング等で視聴はしな

い（ダウンロードまたはパッケージの購入のみ）

(n=137) バンコク (n=178) その他地域
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図表 B-３-118 日本のテレビ番組（アニメを除く）をインターネットから入手・視聴する

場合、正規版の認識有無（Q4_10）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-119 日本のテレビ番組（アニメを除く）をインターネットから入手・視聴する

場合において正規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q4_10_A）（単数回答） 

 
 

  

30.7%

26.4%

51.1%

51.7%

18.2%

21.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
13

7
)

(n
=
17

8
)

意識しない 多少意識する 意識する

16.8%

24.4%

63.2%

53.4%

20.0%

22.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
95

)
(n

=
13

1
)

入手・視聴には影響がない

正規版があれば正規版を入手・視聴するようにするが、海賊版しか無い

場合には海賊版を入手・視聴する。
正規版しか入手・視聴しない
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図表 B-３-120 日本のテレビ番組（アニメを除く）をパッケージで入手する場合、正規版

の認識有無（Q4_11）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-121 日本のテレビ番組（アニメを除く）をパッケージで入手する場合において

正規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q4_11_A）（単数回答） 

 

 

  

26.4%

19.1%

51.9%

56.1%

21.7%

24.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
12

9
)

(n
=
15

7
)

意識しない 多少意識する 意識する

15.8%

19.7%

57.9%

48.8%

21.1%

26.8%

5.3%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
95

)
(n

=
12

7
)

入手には影響がない

正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合に

は海賊版を入手する。
正規版しか入手しない

正規版は高いので海賊版しか入手しない
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図表 B-３-122 日本の権利者が日本のテレビ番組（アニメを除く）を正規にインターネッ

ト上で入手・視聴できるようにした場合、望む配信条件（Q4_12）（複数回答） 

 

 

  

48.9%

28.1%

53.2%

21.6%

51.8%

31.7%

15.1%

15.1%

17.3%

2.2%

0.0%

0.0%

62.9%

23.6%

59.0%

14.0%

52.8%

31.5%

14.6%

19.1%

22.5%

1.1%

0.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

音声がタイ語に吹き替えされていること

音声がオリジナルの日本語のままであること

タイ語字幕付きであること

日本の放送とほぼ同じタイミングで入手・視聴

できること

HD品質であること

ダウンロードできること

コンテンツの時間（容量）に合わせて価格設定

がされていること

日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまと

まって配信されていること

入手・視聴したいコンテンツを探しやすいこと

特に条件はない

特に正規版を望まない

その他

(n=139) バンコク (n=178) その他地域
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図表 B-３-123 日本の権利者が日本のテレビ番組（アニメを除く）を正規にインターネッ

ト上で入手・視聴できるようにした場合、コンテンツ 1 件あたりの価格（Q4_13）（単数

回答） 

 
 

22.3%

38.2%

2.2%

1.4%

2.8%

7.2%

5.1%

10.1%

7.3%

6.5%

8.4%

3.6%

1.7%

20.1%

12.9%

7.9%

2.2%

3.6%

3.4%

3.6%

3.4%

2.2%

3.9%

11.5%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
13

9
)

(n
=
17

8
)

無償 5バーツ未満

10バーツ未満 20バーツ未満

30バーツ未満 50バーツ未満

70バーツ未満 100バーツ未満

200バーツ未満 300バーツ未満

500バーツ未満 500バーツ以上

月額固定の会員制ならよい その他
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（6）日本の音楽の入手・視聴の状況等 

 

図表 B-３-124 日本の音楽（着メロ等を含む）を「無償または有償で入手・視聴」した経

験のある手段（Q5_1）（複数回答） 

 

32.2%

72.4%

34.5%

11.5%

16.1%

11.5%

23.0%

16.1%

46.0%

6.9%

17.2%

6.9%

4.6%

12.6%

41.4%

33.3%

48.3%

13.8%

17.2%

28.0%

66.4%

37.4%

13.1%

10.3%

7.5%

18.7%

19.6%

44.9%

9.3%

7.5%

4.7%

6.5%

8.4%

40.2%

43.0%

47.7%

20.6%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

ハードディスクドライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピーサー

ビス又はコンテンツ入りの外付けハードディスクドライブの販売

イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

地上波テレビ放送の視聴

衛星テレビ放送の視聴

ケーブルテレビの視聴

映画館における鑑賞

ライブ・コンサートにおける鑑賞

(n=87) バンコク (n=107) その他地域



204 
 

 

図表 B-３-125 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 1）特定事業者・運営者

によるコンテンツ配信（Q5_2_1）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-126 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 2）動画投稿サイトによ

る流通（Q5_2_2）（単数回答） 

 

 

 

25.0%

30.0%

28.6%

43.3%

21.4%

16.7%

17.9%

6.7%

3.6%

3.3%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
28

)
(n

=
30

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

46.0%

33.8%

31.7%

35.2%

14.3%

16.9%

6.3%

5.6%

1.6%

4.2%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
63

)
(n

=
71

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい
１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい
２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-127 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 3）リンクサイト／リー

チサイトによる流通（Q5_2_3）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-128 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 4）P2P サイト／P2P ソ

フトによる流通（Q5_2_4）（単数回答） 

 
 

  

36.7%

35.0%

36.7%

40.0%

13.3%

15.0%

13.3%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
30

)
(n

=
40

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

40.0%

28.6%

30.0%

28.6%

10.0%

35.7%

20.0%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

)
(n

=
14

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-129 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 5）ストレージサービス

による流通（Q5_2_5）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-130 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 6）電子メールやメッセ

ンジャーなどによる知人間の流通（Q5_2_6）（単数回答） 

 
 

  

42.9%

9.1%

35.7%

27.3% 36.4%

21.4%

18.2% 9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
14

)
(n

=
11

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

50.0%

25.0%

10.0%

37.5%

30.0%

37.5%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

)
(n

=
8)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-131 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 7）実店舗によるパッケ

ージ販売（Q5_2_7）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-132 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 8）雑誌やテレビ等によ

るパッケージの通信販売（Q5_2_8）（単数回答） 

 

 

  

20.0%

25.0%

20.0%

25.0%

20.0%

20.0%

25.0%

20.0%

5.0%

10.0%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
20

)
(n

=
20

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

42.9%

28.6%

28.6%

28.6%

14.3%

28.6%

7.1%

4.8%

7.1%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
14

)
(n

=
21

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-133 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 9）インターネットによ

るパッケージ販売（Q5_2_9）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-134 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 10）オークション等に

よるパッケージの流通（Q5_2_10）（単数回答） 

 

 

  

32.5%

22.9%

25.0%

27.1%

15.0%

31.3%

17.5%

10.4%

7.5%

8.3%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
40

)
(n

=
48

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

16.7%

10.0%

33.3%

50.0%

16.7%

20.0%

33.3%

10.0% 10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
6)

(n
=
10

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-135 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 11）ハードディスクド

ライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付けハ

ードディスクドライブの販売（Q5_2_11）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-136 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 12）イベント会場での

パッケージ販売（Q5_2_12）（単数回答） 

 

 

  

26.7% 46.7%

25.0%

13.3%

50.0%

6.7%

12.5% 12.5%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
15

)
(n

=
8)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

20.0%

66.7%

40.0%

16.7%

20.0% 20.0%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
6)

(n
=
5)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他



210 
 

図表 B-３-137 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 13）パッケージのレン

タル（Q5_2_13）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-138 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 14）知人間のパッケー

ジの流通（Q5_2_14）（単数回答） 

 

 

 

  

28.6%

75.0%

14.3%

25.0%

28.6% 14.3% 14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
4)

(n
=
7)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

27.3%

11.1%

9.1%

44.4%

27.3%

33.3%

18.2% 9.1%

11.1%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

)
(n

=
9)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-139 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 15）地上波テレビ放送

の視聴（Q5_2_15）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-140 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 16）衛星テレビ放送の

視聴（Q5_2_16）（単数回答） 

 
 

  

30.6%

30.2%

30.6%

27.9%

19.4%

20.9%

11.1%

7.0%

5.6%

11.6%

2.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
36

)
(n

=
43

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

51.7%

43.5%

31.0%

32.6%

17.2%

15.2%

4.3%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
29

)
(n

=
46

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-141 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 17）ケーブルテレビの

視聴（Q5_2_17）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-142 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 18）映画館における鑑

賞（Q5_2_18）（単数回答） 

 
 

  

45.2%

33.3%

28.6%

35.3%

14.3%

17.6%

7.1%

5.9%

4.8%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
42

)
(n

=
51

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

58.3%

4.5% 13.6%

16.7%

31.8%

8.3%

18.2%

16.7%

22.7% 9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
12

)
(n

=
22

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-143 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度 19）ライブ・コンサー

トにおける鑑賞（Q5_2_19）（単数回答） 

 
 

  

40.0%

6.7%

28.6%

6.7%

28.6%

26.7%

28.6%

20.0%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
15

)
(n

=
7)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-144 日本の音楽（着メロ等を含む）の入手・視聴頻度が最も高い手段（Q5_3）

（単数回答） 

 

6.9%

10.3%

43.7%

44.9%

8.0%

7.5%

3.4%

4.7%

0.9%

4.6%

2.8%

10.3%

4.7%

1.1%

0.9%

3.4%

1.9%

4.6%

13.1%

6.9%

6.5%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
87

)
(n

=
10

7
)

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

ハードディスクドライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテンツ

入りの外付けハードディスクドライブの販売
イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

地上波テレビ放送の視聴

衛星テレビ放送の視聴

ケーブルテレビの視聴

映画館における鑑賞

ライブ・コンサートにおける鑑賞
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図表 B-３-145 日本の音楽（着メロ等を含む）を入手・視聴するために、Q5_3 で選んだ

手段を最も高い頻度で利用する理由（Q5_4）（複数回答） 

 

64.4%

25.3%

10.3%

36.8%

21.8%

5.7%

25.3%

17.2%

32.2%

5.7%

3.4%

8.0%

8.0%

3.4%

4.6%

2.3%

3.4%

67.3%

18.7%

10.3%

34.6%

23.4%

4.7%

30.8%

18.7%

33.6%

7.5%

2.8%

9.3%

13.1%

1.9%

1.9%

1.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

無償だから

ファイルの品質が高いから

付加価値が高いから（字幕付き、CM無し、など）

容易に入手できるから

正規版であるから

正規版がないから

リリースが早いから

入手先が信頼できるから

いつもPCを使っていて便利だから

ウィルス等のリスクが少ないから

ファイル交換ソフト(P2Pソフト)より簡単だから

1コンテンツ全体を1回で入手できるから

品揃えが豊富だから

物があって安心だから

コレクションのためだから

臨場感があるから

その他

(n=87) バンコク (n=107) その他地域
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図表 B-３-146 日本の音楽（着メロ等を含む）コンテンツのうち、実際に視聴・閲覧する

コンテンツの割合（Q5_6）（単数回答） 

 

 

  

9.2%

8.4%

25.3%

17.8%

20.7%

24.3%

23.0%

22.4%

20.7%

24.3%

1.1%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
87

)
(n

=
10

7
)

100% 80%程度

50%程度 30%程度

10%程度 無しまたはほとんど無し
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図表 B-３-147 日本の音楽（着メロ等を含む）をインターネットから入手するため使用す

る端末（Q5_7）（複数回答） 

 
 

  

88.5%

11.5%

14.9%

37.9%

17.2%

0.0%

0.0%

0.0%

1.1%

3.4%

74.5%

9.4%

16.0%

48.1%

26.4%

0.9%

1.9%

0.9%

0.0%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

携帯音楽プレイヤー

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミング

またはパッケージの購入のみ）

(n=87) バンコク (n=106) その他地域
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図表 B-３-148 日本の音楽（着メロ等を含む）をインターネットから入手した後、視聴す

る端末（Q5_8）（複数回答） 

 
 

  

82.1%

11.9%

19.0%

48.8%

19.0%

3.6%

1.2%

3.6%

1.2%

2.4%

76.7%

14.6%

20.4%

52.4%

29.1%

1.9%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

携帯音楽プレイヤー

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミング

またはパッケージの購入のみ）

(n=84) バンコク (n=103) その他地域
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図表 B-３-149 日本の音楽（着メロ等を含む）をインターネットからファイルを入手せず

にストリーミングなどで視聴するために使用する端末（Q5_9）（複数回答） 

 
 

  

77.0%

13.8%

20.7%

44.8%

17.2%

2.3%

0.0%

2.3%

1.1%

4.6%

74.5%

13.2%

21.7%

56.6%

34.0%

3.8%

0.0%

3.8%

1.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

携帯音楽プレイヤー

その他

インターネットからストリーミング等で視聴はしな

い（ダウンロードまたはパッケージの購入のみ）

(n=87) バンコク (n=106) その他地域
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図表 B-３-150 日本の音楽（着メロ等を含む）をインターネットから入手・視聴する場合、

正規版の認識有無（Q5_10）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-151 日本の音楽（着メロ等を含む）をインターネットから入手・視聴する場合

において正規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q5_10_A）（単数回答） 

 

 

  

21.8%

17.0%

58.6%

67.9%

19.5%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
87

)
(n

=
10

6
)

意識しない 多少意識する 意識する

33.8%

39.8%

51.5%

42.0%

14.7%

18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
68

)
(n

=
88

)

入手・視聴には影響がない

正規版があれば正規版を入手・視聴するようにするが、海賊版しか無い

場合には海賊版を入手・視聴する。

正規版しか入手・視聴しない
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図表 B-３-152 日本の音楽（着メロ等を含む）をパッケージで入手する場合、正規版の認

識有無（Q5_11）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-153 日本の音楽（着メロ等を含む）をパッケージで入手する場合において正規

版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q5_11_A）（単数回答） 

 
 

  

21.1%

17.2%

40.8%

59.1%

38.0%

23.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
71

)
(n

=
93

)

意識しない 多少意識する 意識する

12.5%

23.4%

60.7%

44.2%

26.8%

29.9% 2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
56

)
(n

=
77

)

入手には影響がない

正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合に

は海賊版を入手する。

正規版しか入手しない

正規版は高いので海賊版しか入手しない
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図表 B-３-154 日本の権利者が日本の音楽（着メロ等を含む）を正規にインターネット上

で入手・視聴できるようにした場合、望む配信条件（Q5_12）（複数回答） 

 
 

  

25.3%

44.8%

37.9%

17.2%

54.0%

42.5%

10.3%

14.9%

16.1%

14.9%

2.3%

2.3%

1.1%

34.6%

39.3%

47.7%

15.9%

58.9%

44.9%

12.1%

14.0%

23.4%

17.8%

4.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

音声がタイ語に吹き替えされていること

音声がオリジナル（日本語等）のままであること

歌詞のタイ語字幕付きであること

日本の公開とほぼ同じタイミングで入手・視聴

できること

HD品質であること

ダウンロードできること

コンテンツの時間（容量）に合わせて価格設定

がされていること

日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまと

まって配信されていること

入手・視聴したいコンテンツを探しやすいこと

映像付きであること

特に条件はない

特に正規版を望まない

その他

(n=87) バンコク (n=107) その他地域
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図表 B-３-155 日本の権利者が日本の音楽（着メロ等を含む）を正規にインターネット上

で入手・視聴できるようにした場合、コンテンツ 1 件あたりの価格（Q5_13）（単数回答） 

 
 

 

  

20.7%

34.6%

3.4%

0.9%

1.1%

4.7%

9.2%

8.4%

4.6%

7.5%

4.6%

10.3%

3.4%

2.8%

20.7%

8.4%

4.6%

4.7%

10.3%

2.8%

4.6%

5.6%

3.4%

9.2%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
87

)
(n

=
10

7
)

無償 5バーツ未満

10バーツ未満 20バーツ未満

30バーツ未満 50バーツ未満

70バーツ未満 100バーツ未満

200バーツ未満 300バーツ未満

500バーツ未満 500バーツ以上

月額固定の会員制ならよい その他



224 
 

（7）日本のゲーム（オンラインゲーム）の入手・視聴の状況等 

 

図表 B-３-156 日本のゲーム（オンラインゲーム）をプレイした頻度（Q6_1）（単数回

答） 

 
 

 

  

21.3%

19.8%

31.7%

33.2%

21.3%

20.3%

9.8%

13.4%

15.2%

13.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
16

4
)

(n
=
18

7
)

ほとんど毎日 1週間に2～3回ぐらい

1週間に1回ぐらい 1ヶ月に1回ぐらい

2～3ヶ月に1回ぐらい その他
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図表 B-３-157 日本のゲーム（オンラインゲーム）をプレイするために使用した端末（Q

6_3）（複数回答） 

 

78.7%

13.4%

14.6%

61.0%

34.1%

2.4%

3.0%

6.7%

3.0%

7.3%

1.8%

3.7%

4.3%

2.4%

0.6%

1.8%

5.5%

0.0%

79.1%

10.7%

16.6%

59.9%

32.1%

1.1%

5.9%

2.7%

3.2%

3.7%

2.1%

0.0%

2.1%

1.6%

2.1%

2.1%

3.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PS2

PS3

PS4

PSP

PSVita

Nintendo64

NintendoWii

NintendoDS

Nintendo3DS

XBox

XBox360

その他

(n=164) バンコク (n=187) その他地域
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図表 B-３-158 日本のゲーム（オンラインゲーム）をプレイする場合に正規版の認識有無

（Q6_4）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-159 日本のゲーム（オンラインゲーム）をプレイにおいての正規版・海賊版の

認識がプレイに与える影響度（Q6_4_A）（単数回答） 

 
 

  

20.7%

20.9%

59.1%

54.0%

20.1%

25.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
16

4
)

(n
=
18

7
)

意識しない 多少意識する 意識する

19.2%

23.0%

61.5%

55.4%

19.2%

21.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
13

0
)

(n
=
14

8
)

プレイには影響がない

正規版があれば正規版をプレイするようにするが、海賊版しか無い場合

には海賊版をプレイする。
正規版しかプレイしない
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図表 B-３-160 日本の権利者が日本のゲーム（オンラインゲーム）を正規にインターネッ

ト上でプレイできるようにした場合、望む配信条件（Q6_5）（複数回答） 

 
 

 

30.5%

29.3%

53.0%

15.9%

48.2%

9.1%

0.6%

0.0%

42.8%

21.4%

50.8%

15.5%

51.3%

11.2%

0.0%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

音声がタイ語に吹き替えされていること

音声がオリジナル（日本語等）のままであること

タイ語表記であること

日本での公開とほぼ同じタイミングで入手・視聴

できること

HD品質であること

特に条件はない

特に正規版を望まない

その他

(n=164) バンコク (n=187) その他地域
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（8）日本のゲーム（オンラインゲーム以外）の入手・視聴の状況等 

 

図表 B-３-161 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）を「無償または有償で入手」し

た経験のある手段（Q7_1）（複数回答） 

 
 

  

41.0%

48.4%

18.4%

15.6%

10.2%

27.3%

14.8%

43.8%

9.4%

13.7%

7.8%

3.9%

11.3%

36.2%

52.0%

18.3%

12.9%

11.1%

29.4%

15.4%

48.0%

3.6%

10.8%

6.8%

3.6%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

ハードディスクドライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピーサー

ビス又はコンテンツ入りの外付けハードディスクドライブの販売

イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

(n=256) バンコク (n=279) その他地域
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図表 B-３-162 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 1）特定事業者・運

営者によるコンテンツ配信（Q7_2_1）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-163 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 3）リンクサイト／

リーチサイトによる流通（Q7_2_3）（単数回答） 

 
 

  

19.0%

14.9%

22.9%

20.8%

14.3%

19.8%

18.1%

16.8%

19.0%

21.8%

6.7%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

5
)

(n
=
10

1
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

16.9%

16.4%

23.4%

21.2%

27.4%

16.4%

12.9%

21.2%

12.9%

19.2%

6.5%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
12

4
)

(n
=
14

6
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-164 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 4）P2P サイト／P

2P ソフトによる流通（Q7_2_4）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-165 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 5）ストレージサー

ビスによる流通（Q7_2_5）（単数回答） 

 

 

  

21.3%

21.6%

36.2%

17.6%

21.3%

27.5%

6.4%

15.7%

10.6%

15.7%

4.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
47

)
(n

=
51

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

25.0%

5.6%

37.5%

25.0%

15.0%

25.0%

5.0%

27.8%

10.0%

13.9%

7.5%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
40

)
(n

=
36

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-166 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 6）電子メールやメ

ッセンジャーなどによる知人間の流通（Q7_2_6）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-167 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 7）実店舗によるパ

ッケージ販売（Q7_2_7）（単数回答） 

 
 

  

30.8%

6.5%

26.9%

29.0%

7.7%

16.1%

3.8%

19.4%

19.2%

25.8%

11.5%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
26

)
(n

=
31

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

15.7%

9.8%

22.9%

19.5%

24.3%

19.5%

14.3%

26.8%

11.4%

15.9%

11.4%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
70

)
(n

=
82

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-168 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 8）雑誌やテレビ等

によるパッケージの通信販売（Q7_2_8）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-169 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 9）インターネット

によるパッケージ販売（Q7_2_9）（単数回答） 

 
 

  

23.7%

18.6%

39.5%

27.9%

18.4%

14.0%

2.6%

16.3%

13.2%

14.0%

2.6%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
38

)
(n

=
43

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

19.6%

9.7%

21.4%

23.1%

20.5%

20.1%

12.5%

17.9%

16.1%

22.4%

9.8%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

2
)

(n
=
13

4
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-170 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 10）オークション

等によるパッケージの流通（Q7_2_10）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-171 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 11）ハードディス

クドライブやUSBディスク等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテンツ入りの外付

けハードディスクドライブの販売（Q7_2_11）（単数回答） 

 

 

  

29.2%

10.0%

29.2%

20.0%

29.2%

30.0% 40.0%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
24

)
(n

=
10

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

17.1%

10.0%

22.9%

26.7%

28.6%

16.7%

14.3%

16.7%

14.3%

20.0%

2.9%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
35

)
(n

=
30

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-172 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 12）イベント会場

でのパッケージ販売（Q7_2_12）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-173 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 13）パッケージの

レンタル（Q7_2_13）（単数回答） 

 
 

  

10.0%

21.1%

30.0%

10.5%

20.0%

10.5%

5.0%

42.1%

25.0%

10.5%

10.0%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
20

)
(n

=
19

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

20.0% 60.0%

10.0%

20.0%

10.0%

0.0%

40.0% 30.0% 10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

)
(n

=
10

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-174 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度 14）知人間のパッ

ケージの流通（Q7_2_14）（単数回答） 

 

 

  

17.2%

9.5%

13.8%

21.4%

10.3%

16.7%

17.2%

16.7%

17.2%

23.8%

24.1%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
29

)
(n

=
42

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-175 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）の入手頻度が最も高い手段（Q

7_3）（単数回答） 

 

 

  

21.5%

16.5%

29.3%

35.8%

7.8%

7.5%

6.6%

3.6%

4.3%

3.2%

7.8%

8.2%

2.3%

2.2%

13.7%

13.3%

2.3%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
25

6
)

(n
=
27

9
)

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

ハードディスクドライブ等へのコンテンツのコピーサービス又はコンテンツ入りの

外付けハードディスクドライブの販売
イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通
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図表 B-３-176 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）を入手するために、Q7_3 で選

んだ手段を最も高い頻度で利用する理由（Q7_4）（複数回答） 

 

 

  

49.2%

29.3%

7.8%

32.0%

24.6%

3.1%

23.0%

14.8%

20.7%

8.2%

5.9%

5.1%

14.1%

5.9%

5.5%

0.0%

58.1%

26.5%

3.9%

35.1%

28.3%

2.5%

19.0%

12.2%

23.3%

9.0%

4.7%

5.4%

17.2%

6.5%

5.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

無償だから

ファイルの品質が高いから

付加価値が高いから（字幕付き、CM無し、など）

容易に入手できるから

正規版であるから

正規版がないから

リリースが早いから

入手先が信頼できるから

いつもPCを使っていて便利だから

ウィルス等のリスクが少ないから

ファイル交換ソフト(P2Pソフト)より簡単だから

1コンテンツ全体を1回で入手できるから

品揃えが豊富だから

物があって安心だから

コレクションのためだから

その他

(n=256) バンコク (n=279) その他地域
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図表 B-３-177 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）コンテンツのうち、実際に視聴・

閲覧するコンテンツの割合（Q7_6）（単数回答） 

 

 

  

9.0%

9.3%

24.6%

17.2%

28.9%

23.7%

18.0%

25.8%

14.1%

19.0%

5.5%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
25

6
)

(n
=
27

9
)

100% 80%程度

50%程度 30%程度

10%程度 無しまたはほとんど無し
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図表 B-３-178 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をインターネットから入手する

ため使用する端末（Q7_7）（複数回答） 

 
 

78.0%

10.8%

12.8%

42.0%

22.0%

0.8%

5.6%

5.6%

6.0%

3.2%

2.4%

2.0%

4.4%

1.6%

1.6%

2.0%

2.4%

4.4%

0.8%

0.4%

76.2%

11.3%

11.7%

42.3%

22.3%

0.4%

4.5%

2.3%

2.3%

2.3%

1.5%

0.8%

1.1%

0.8%

1.1%

3.0%

0.8%

0.4%

0.0%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PS2

PS3

PS4

PSP

PSVita

Nintendo64

NintendoWii

NintendoGB/GBA

NintendoDS

Nintendo3DS

XBox

XBox360

その他

インターネットから入手はしない（パッケージの

購入のみ）

(n=250) バンコク (n=265) その他地域
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図表 B-３-179 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をインターネットから入手した

後、プレイする端末（Q7_8）（複数回答） 

 

71.9%

10.8%

12.9%

39.0%

21.7%

0.4%

2.4%

5.2%

6.0%

4.0%

3.2%

1.6%

0.8%

2.0%

1.2%

3.2%

1.6%

1.6%

1.2%

0.8%

4.4%

2.0%

0.4%

76.2%

11.5%

12.3%

41.9%

22.7%

0.8%

1.9%

5.0%

1.9%

1.2%

4.2%

0.8%

1.9%

1.2%

0.4%

0.4%

0.8%

2.3%

2.3%

0.8%

0.8%

0.0%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PS

PS2

PS3

PS4

PSP

PSVita

ファミコン

スーパーファミコン

Nintendo64

NintendoWii

NintendoGB/GBA

NintendoDS

Nintendo3DS

XBox

XBox360

その他

インターネットから入手はしない（パッケージ…

(n=249) バンコク (n=260) その他地域
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図表 B-３-180 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をインターネットから入手する

場合、正規版の認識有無（Q7_9）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-181 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をインターネットから入手する

場合においての正規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q7_9_A）（複数回答） 

 
 

  

20.0%

23.8%

62.0%

54.0%

18.0%

22.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
25

0
)

(n
=
26

5
)

意識しない 多少意識する 意識する

18.0%

26.7%

60.5%

48.5%

21.5%

24.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
20

0
)

(n
=
20

2
)

入手には影響がない

正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合

には海賊版を入手する。

正規版しか入手しない
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図表 B-３-182 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をパッケージで入手する場合、

正規版の認識有無（Q7_10）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-183 日本のゲーム（オンラインゲームを除く）をパッケージで入手する場合に

おいての正規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q7_10_A）（複数回答） 

 
 

 

  

19.9%

20.9%

61.1%

52.1%

19.0%

26.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
21

6
)

(n
=
23

4
)

意識しない 多少意識する 意識する

18.5%

19.5%

53.8%

48.6%

21.4%

28.1%

6.4%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
17

3
)

(n
=
18

5
)

入手には影響がない

正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合に

は海賊版を入手する。
正規版しか入手しない

正規版は高いので海賊版しか入手しない
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図表 B-３-184 日本の権利者が日本のゲーム（オンラインゲームを除く）を正規にインタ

ーネット上で入手できるようにした場合、望む配信条件（Q7_11）（複数回答） 

 

 

  

32.8%

33.2%

51.6%

14.1%

55.5%

14.5%

10.5%

21.9%

5.5%

0.4%

0.4%

44.8%

22.9%

49.5%

14.7%

48.0%

18.3%

14.7%

17.9%

9.7%

0.4%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

音声がタイ語に吹き替えされていること

音声がオリジナルの日本語のままであること

タイ語表記であること

日本での公開とほぼ同じタイミングで入手・プ

レイできること

画像が高品質であること

コンテンツの時間（容量）に合わせて価格設定

がされていること

日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまと

まって配信されていること

入手したいコンテンツを探しやすいこと

特に条件はない

特に正規版を望まない

その他

(n=256) バンコク (n=279) その他地域
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図表 B-３-185 日本の権利者が日本のゲーム（オンラインゲームを除く）を正規にインタ

ーネット上で入手できるようにした場合、コンテンツ 1 件あたりの価格（Q7_12）（単数

回答） 

 
 

 

 

17.2%

25.1% 2.2%

2.3%

1.4%

3.5%

2.5%

5.9%

7.2%

6.3%

7.2%

3.1%

2.2%

16.8%

12.5%

11.7%

7.9%

4.7%

7.5%

7.8%

9.0%

3.5%

2.9%

5.1%

4.7%

1.8%

2.0%

5.5%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
25

6
)

(n
=
27

9
)

無償 5バーツ未満

10バーツ未満 20バーツ未満

30バーツ未満 50バーツ未満

70バーツ未満 100バーツ未満

200バーツ未満 300バーツ未満

500バーツ未満 700バーツ未満

1000バーツ未満 1500バーツ未満

2000バーツ未満 3000バーツ未満

3000バーツ以上 月額固定の会員制ならよい

その他
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（9）日本のコミックの入手・視聴の状況等 

 

図表 B-３-186 日本のコミック（単行本、コミック誌）を「無償または有償で入手・閲覧」

した経験のある手段（Q8_1）（複数回答） 

 
 

  

42.0%

44.3%

32.9%

10.2%

10.6%

6.3%

36.9%

16.5%

40.4%

9.0%

8.6%

5.1%

9.0%

38.9%

49.3%

40.7%

7.1%

15.4%

14.3%

37.1%

19.6%

42.1%

2.1%

7.1%

6.1%

15.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間

の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

(n=255) バンコク (n=280) その他地域
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図表 B-３-187 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 1）特定事業者・

運営者によるコンテンツ配信（Q8_2_1）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-188 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 2）動画投稿サ

イトによる流通（Q8_2_2）（単数回答） 

 
 

  

18.7%

16.5%

18.7%

29.4%

33.6%

18.3%

14.0%

13.8%

9.3%

17.4%

5.6%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

7
)

(n
=
10

9
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

22.1%

31.9%

34.5%

31.9%

23.0%

18.1%

13.3%

8.7%

6.2%

6.5%

0.9%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

3
)

(n
=
13

8
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-189 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 3）リンクサイ

ト／リーチサイトによる流通（Q8_2_3）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-190 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 4）P2P サイト

／P2P ソフトによる流通（Q8_2_4）（単数回答） 

 

 

  

26.2%

21.9%

31.0%

34.2%

22.6%

24.6%

9.5%

7.0%

8.3%

8.8%

2.4%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
84

)
(n

=
11

4
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

34.6%

35.0%

38.5%

15.0%

15.4%

10.0% 25.0%

7.7%

15.0%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
26

)
(n

=
20

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-191 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 5）ストレージ

サービスによる流通（Q8_2_5）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-192 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 6）電子メール

やメッセンジャーなどによる知人間の流通（Q8_2_6）（単数回答） 

 
 

  

25.9%

25.6%

40.7%

20.9%

14.8%

25.6%

14.8%

16.3%

3.7%

9.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
27

)
(n

=
43

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

31.3%

20.0%

31.3%

25.0%

18.8%

30.0%

12.5%

20.0%

6.3%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
16

)
(n

=
40

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-193 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 7）実店舗によ

るパッケージ販売（Q8_2_7）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-194 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 8）雑誌やテレ

ビ等によるパッケージの通信販売（Q8_2_8）（単数回答） 

 

 

  

14.9%

10.6%

16.0%

24.0%

26.6%

25.0%

17.0%

21.2%

17.0%

13.5%

8.5%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
94

)
(n

=
10

4
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

23.8%

20.0%

21.4%

29.1%

33.3%

20.0%

21.4%

16.4% 14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
42

)
(n

=
55

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-195 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 9）インターネ

ットによるパッケージ販売（Q8_2_9）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-196 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 10）オークシ

ョン等によるパッケージの流通（Q8_2_10）（単数回答） 

 
 

  

18.4%

14.4%

17.5%

24.6%

17.5%

28.8%

18.4%

16.9%

15.5%

11.0%

12.6%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

3
)

(n
=
11

8
)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

39.1% 26.1%

16.7%

17.4%

66.7%

13.0% 4.3%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
23

)
(n

=
6)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-197 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 12）イベント

会場でのパッケージ販売（Q8_2_12）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-198 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 13）パッケー

ジのレンタル（Q8_2_13）（単数回答） 

 

 

  

22.7%

5.0%

22.7%

25.0%

22.7%

10.0%

18.2%

25.0%

13.6%

30.0% 5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
22

)
(n

=
20

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

15.4%

5.9%

30.8%

17.6%

15.4%

41.2%

30.8%

17.6% 11.8%

7.7%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
13

)
(n

=
17

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-199 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度 14）知人間の

パッケージの流通（Q8_2_14）（単数回答） 

 

 

  

26.1%

18.2%

17.4%

20.5%

13.0%

15.9%

8.7%

20.5%

17.4%

15.9%

17.4%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
23

)
(n

=
44

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-200 日本のコミック（単行本、コミック誌）の入手・閲覧頻度が最も高い手段

（Q8_3）（単数回答） 

 

 

  

18.8%

12.5%

27.1%

31.4%

16.9%

21.1%

4.3%

2.1%

3.5%

3.2%

1.6%

1.4%

13.7%

15.4%

1.6%

2.9%

8.2%

5.7%

0.8%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
25

5
)

(n
=
28

0
)

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通
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図表 B-３-201 日本のコミック（単行本、コミック誌）を入手・閲覧するために、Q8_3

で選んだ手段を最も高い頻度で利用する理由（Q8_4）（複数回答） 

 

 

  

48.2%

37.3%

7.8%

33.7%

27.1%

4.3%

27.8%

11.4%

16.5%

5.9%

3.5%

3.5%

14.1%

5.1%

7.5%

0.8%

55.0%

33.9%

5.0%

34.3%

25.7%

1.1%

32.5%

13.6%

20.7%

5.0%

1.8%

6.1%

16.8%

3.6%

5.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

無償だから

品質が高いから

付加価値が高いから（字幕付き、CM無し、など）

容易に入手できるから

正規版であるから

正規版がないから

リリースが早いから

入手先が信頼できるから

いつもPCを使っていて便利だから

ウィルス等のリスクが少ないから

ファイル交換ソフト(P2Pソフト)より簡単だから

1コンテンツ全体を1回で入手できるから

品揃えが豊富だから

物があって安心だから

コレクションのためだから

その他

(n=255) バンコク (n=280) その他地域
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図表 B-３-202 日本のコミック（単行本、コミック誌）コンテンツのうち、実際に閲覧・

閲覧するコンテンツの割合（Q8_6）（単数回答） 

 
 

  

17.6%

15.4%

30.2%

25.4%

20.0%

25.7%

18.4%

19.6%

12.2%

11.1%

1.6%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
25

5
)

(n
=
28

0
)

100% 80%程度

50%程度 30%程度

10%程度 無しまたはほとんど無し
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図表 B-３-203 日本のコミック（単行本、コミック誌）をインターネットから入手するた

め使用する端末（Q8_7）（複数回答） 

 

 

  

71.1%

11.2%

14.9%

36.0%

19.4%

1.2%

1.2%

1.7%

7.9%

75.2%

8.5%

11.5%

33.0%

23.0%

0.4%

0.4%

2.2%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミング

またはパッケージの購入のみ）

(n=242) バンコク (n=270) その他地域
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図表 B-３-204 日本のコミック（単行本、コミック誌）をインターネットから入手した後、

閲覧する端末（Q8_8）（複数回答） 

 
 

 

 

  

73.5%

11.2%

14.3%

38.6%

22.9%

0.9%

0.9%

1.3%

3.6%

75.8%

9.1%

10.3%

32.5%

24.2%

1.2%

0.4%

2.4%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミング

またはパッケージの購入のみ）

(n=223) バンコク (n=252) その他地域
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図表 B-３-205 日本のコミック（単行本、コミック誌）をインターネットからファイルを

入手せずにストリーミングなどで閲覧するためにしようする端末（Q8_9）（複数回答） 

 

 

  

69.8%

10.7%

12.4%

36.0%

22.7%

1.2%

1.7%

1.2%

5.8%

74.1%

8.5%

10.0%

33.7%

23.0%

0.7%

0.4%

1.1%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットからストリーミング等で閲覧はしな

い（ダウンロードまたはパッケージの購入のみ）

(n=242) バンコク (n=270) その他地域
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図表 B-３-206 日本のコミック（単行本、コミック誌）をインターネットから入手・閲覧

する場合、正規版の認識有無（Q8_10）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-207 日本のコミック（単行本、コミック誌）をインターネットから入手・閲覧

する場合においての正規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q8_10_A）（複数回答） 

 

 

  

28.5%

28.5%

50.8%

52.2%

20.7%

19.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
24

2
)

(n
=
27

0
)

意識しない 多少意識する 意識する

17.3%

25.4%

60.7%

49.7%

22.0%

24.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
17

3
)

(n
=
19

3
)

入手・閲覧には影響がない

正規版があれば正規版を入手・閲覧するようにするが、海賊版しか無い場合

には海賊版を入手・閲覧する。

正規版しか入手・閲覧しない
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図表 B-３-208 日本のコミック（単行本、コミック誌）をパッケージで入手する場合、正

規版の認識有無（Q8_11）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-209 日本のコミック（単行本、コミック誌）をパッケージで入手する場合にお

いての正規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q8_11_A）（複数回答） 

 

 

  

25.3%

24.3%

47.0%

48.9%

27.6%

26.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
21

7
)

(n
=
23

5
)

意識しない 多少意識する 意識する

11.7%

19.1%

48.1%

41.0%

35.8%

36.0%

4.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
16

2
)

(n
=
17

8
)

入手には影響がない

正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合に

は海賊版を入手する。
正規版しか入手しない

正規版は高いので海賊版しか入手しない
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図表 B-３-210 日本の権利者が日本のコミック（単行本、コミック誌）を正規にインター

ネット上で入手・閲覧できるようにした場合、望む配信条件（Q8_12）（複数回答） 

 
 

  

72.2%

29.0%

47.1%

38.0%

17.6%

25.1%

5.9%

0.0%

0.4%

75.0%

24.3%

44.6%

45.0%

20.4%

28.2%

4.6%

0.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

タイ語表記であること

日本発売とほぼ同じタイミングで入手・閲覧

できること

高画質であること

ダウンロードできること

日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまと

まって配信されていること

入手・閲覧したいコンテンツを探しやすいこと

特に条件はない

特に正規版を望まない

その他

(n=255) バンコク (n=280) その他地域
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図表 B-３-211 日本の権利者が日本のコミック（単行本、コミック誌）を正規にインター

ネット上で入手・閲覧できるようにした場合、コンテンツ 1 件あたりの価格（Q8_13）（単

数回答） 

 
 

20.0%

30.0%

1.2%

2.5%

5.1%

3.9%

7.8%

4.3%

8.2%

8.6%

14.9%

13.9%

4.3%

3.9%

12.9%

11.1%

7.1%

7.9%

5.5%

3.9%

2.4%

3.2%

3.1%

7.1%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
25

5
)

(n
=
28

0
)

無償 5バーツ未満

10バーツ未満 20バーツ未満

30バーツ未満 50バーツ未満

70バーツ未満 100バーツ未満

200バーツ未満 300バーツ未満

500バーツ未満 500バーツ以上

月額固定の会員制ならよい その他
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（10）日本の雑誌の入手・視聴の状況等 

 

図表 B-３-212 日本の雑誌（ファッション等）を「無償または有償で入手・閲覧」した経

験のある手段（Q9_1）（複数回答） 

 
 

  

36.0%

39.5%

43.0%

12.8%

16.3%

9.3%

33.7%

22.1%

47.7%

16.3%

17.4%

4.7%

11.6%

45.1%

37.8%

37.8%

9.8%

11.0%

11.0%

40.2%

24.4%

37.8%

7.3%

7.3%

7.3%

13.4%

0% 20% 40% 60%

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間

の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

(n=86) バンコク (n=82) その他地域
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図表 B-３-213 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 1）特定事業者・運営者

によるコンテンツ配信（Q9_2_1）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-214 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 2）動画投稿サイトによ

る流通（Q9_2_2）（単数回答） 

 
 

  

19.4%

24.3%

35.5%

18.9%

25.8%

24.3%

3.2%

18.9%

9.7%

13.5%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
31

)
(n

=
37

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

17.6%

32.3%

52.9%

29.0%

14.7%

25.8%

11.8%

3.2%

2.9%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
34

)
(n

=
31

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他



265 
 

図表 B-３-215 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 3）リンクサイト／リー

チサイトによる流通（Q9_2_3）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-216 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 4）P2P サイト／P2P ソ

フトによる流通（Q9_2_4）（単数回答） 

 

 

  

32.4%

19.4%

24.3%

38.7%

21.6%

22.6%

10.8%

12.9%

10.8%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
37

)
(n

=
31

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

36.4%

12.5%

54.5%

37.5% 25.0%

9.1%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

)
(n

=
8)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-217 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 5）ストレージサービス

による流通（Q9_2_5）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-218 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 6）電子メールやメッセ

ンジャーなどによる知人間の流通（Q9_2_6）（単数回答） 

 
 

  

42.9%

11.1%

28.6%

44.4%

28.6%

11.1% 33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
14

)
(n

=
9)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

37.5%

22.2%

12.5% 25.0%

44.4%

12.5%

22.2%

12.5%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
8)

(n
=
9)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-219 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 7）実店舗によるパッケ

ージ販売（Q9_2_7）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-220 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 8）雑誌やテレビ等によ

るパッケージの通信販売（Q9_2_8）（単数回答） 

 

 

  

17.2%

9.1%

17.2%

27.3%

34.5%

30.3%

20.7%

9.1%

6.9%

18.2%

3.4%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
29

)
(n

=
33

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

26.3%

25.0%

52.6%

30.0%

10.5%

15.0% 15.0%

10.5%

5.0%
10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
19

)
(n

=
20

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-221 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 9）インターネットによ

るパッケージ販売（Q9_2_9）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-222 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 10）オークション等に

よるパッケージの流通（Q9_2_10）（単数回答） 

 
 

  

14.6%

32.3%

26.8%

22.6%

34.1%

22.6%

14.6%

12.9%

9.8%

6.5%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
41

)
(n

=
31

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

21.4%

16.7%

35.7%

16.7%

28.6%

50.0%

7.1%

16.7%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
14

)
(n

=
6)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-223 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 12）イベント会場での

パッケージ販売（Q9_2_12）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-224 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 13）パッケージのレン

タル（Q9_2_13）（単数回答） 

 

 

  

13.3% 40.0%

16.7%

26.7%

33.3% 50.0%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
15

)
(n

=
6)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

33.3%

25.0%

16.7%

25.0%

16.7%

25.0%

33.3%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
4)

(n
=
6)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-225 日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度 14）知人間のパッケー

ジの流通（Q9_2_14）（単数回答） 

 
 

  

10.0%

18.2%

20.0%

27.3%

20.0%

36.4%

10.0%

9.1%

30.0%

9.1%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

)
(n

=
11

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-226  日本の雑誌（ファッション等）の入手・閲覧頻度が最も高い手段（Q9_

3）（単数回答） 

 

 

  

14.0%

25.6%

18.6%

20.7%

27.9%

17.1%

5.8%

1.2%

5.8%

2.4%

2.3%

2.4%

5.8%

8.5%

5.8%

6.1%

9.3%

6.1%

1.2%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
86

)
(n

=
82

)

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通
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図表 B-３-227 日本の雑誌（ファッション等）を入手・閲覧するために、Q9_3 で選んだ

手段を最も高い頻度で利用する理由（Q9_4）（複数回答） 

 

 

  

46.5%

44.2%

12.8%

33.7%

29.1%

5.8%

20.9%

18.6%

12.8%

10.5%

5.8%

1.2%

16.3%

3.5%

1.2%

0.0%

50.0%

40.2%

6.1%

32.9%

24.4%

2.4%

23.2%

13.4%

17.1%

4.9%

3.7%

6.1%

24.4%

3.7%

1.2%

0.0%

0% 20% 40% 60%

無償だから

品質が高いから

付加価値が高いから（字幕付き、CM無し、な

ど）

容易に入手できるから

正規版であるから

正規版がないから

リリースが早いから

入手先が信頼できるから

いつもPCを使っていて便利だから

ウィルス等のリスクが少ないから

ファイル交換ソフト(P2Pソフト)より簡単だから

1コンテンツ全体を1回で入手できるから

品揃えが豊富だから

物があって安心だから

コレクションのためだから

その他

(n=86) バンコク (n=82) その他地域
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図表 B-３-228 日本の雑誌（ファッション等）コンテンツのうち、実際に閲覧・閲覧する

コンテンツの割合（Q9_6）（単数回答） 

 
 

  

8.1%

12.2%

29.1%

17.1%

25.6%

36.6%

26.7%

18.3%

8.1%

14.6%

2.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
86

)
(n

=
82

)

100% 80%程度

50%程度 30%程度

10%程度 無しまたはほとんど無し
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図表 B-３-229 日本の雑誌（ファッション等）をインターネットから入手するため使用す

る端末（Q9_7）（複数回答） 

 
 

  

81.7%

17.1%

19.5%

39.0%

14.6%

0.0%

0.0%

1.2%

4.9%

68.4%

16.5%

20.3%

38.0%

25.3%

2.5%

1.3%

0.0%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミン

グまたはパッケージの購入のみ）

(n=82) バンコク (n=79) その他地域
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図表 B-３-230 日本の雑誌（ファッション等）をインターネットから入手した後、閲覧す

る端末（Q9_8）（複数回答） 

 

 

  

85.9%

16.7%

19.2%

38.5%

19.2%

0.0%

0.0%

1.3%

1.3%

72.0%

18.7%

17.3%

41.3%

26.7%

1.3%

0.0%

0.0%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミン

グまたはパッケージの購入のみ）

(n=78) バンコク (n=75) その他地域
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図表 B-３-231 日本の雑誌（ファッション等）をインターネットからファイルを入手せず

にストリーミングなどで閲覧するために使用する端末（Q9_9）（複数回答） 

 

 

  

78.0%

15.9%

19.5%

34.1%

18.3%

0.0%

0.0%

1.2%

6.1%

72.2%

8.9%

16.5%

45.6%

25.3%

1.3%

0.0%

0.0%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットからストリーミング等で閲覧はし

ない（ダウンロードまたはパッケージの購入…

(n=82) バンコク (n=79) その他地域



277 
 

図表 B-３-232 日本の雑誌（ファッション等）をインターネットから入手・閲覧する場合、

正規版の認識有無（Q9_10）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-233 日本の雑誌（ファッション等）をインターネットから入手・視聴する場合

においての正規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q9_10_A）（複数回答） 

 
 

  

19.5%

19.0%

53.7%

60.8%

26.8%

20.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
82

)
(n

=
79

)

意識しない 多少意識する 意識する

21.2%

32.8%

53.0%

42.2%

25.8%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=6

6
)

(n
=6

4
)

入手・閲覧には影響がない

正規版があれば正規版を入手・閲覧するようにするが、海賊版しか無い場合に

は海賊版を入手・閲覧する。

正規版しか入手・閲覧しない
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図表 B-３-234 日本の雑誌（ファッション等）をパッケージで入手する場合、正規版の認

識有無（Q9_11）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-235 日本の雑誌（ファッション等）をパッケージで入手する場合においての正

規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q9_11_A）（複数回答） 

 

 

  

25.0%

19.7%

53.9%

59.2%

21.1%

21.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
76

)
(n

=
76

)

意識しない 多少意識する 意識する

21.1%

19.7%

50.9%

41.0%

22.8%

36.1%

5.3%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
57

)
(n

=
61

)

入手には影響がない

正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合に

は海賊版を入手する。
正規版しか入手しない

正規版は高いので海賊版しか入手しない
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図表 B-３-236 日本の権利者が日本の雑誌（ファッション等）を正規にインターネット上

で入手・閲覧できるようにした場合、望む配信条件（Q9_12）（複数回答） 

 
 

  

54.7%

31.4%

48.8%

43.0%

16.3%

29.1%

3.5%

1.2%

0.0%

62.2%

24.4%

54.9%

40.2%

24.4%

34.1%

3.7%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

タイ語表記であること

日本発売とほぼ同じタイミングで入手・閲覧で

きること

高画質であること

ダウンロードできること

日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまと

まって配信されていること

入手・閲覧したいコンテンツを探しやすいこと

特に条件はない

特に正規版を望まない

その他

(n=86) バンコク (n=82) その他地域
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図表 B-３-237 日本の権利者が日本の雑誌（ファッション等）を正規にインターネット上

で入手・閲覧できるようにした場合、コンテンツ 1 件あたりの価格（Q9_13）（単数回答） 

 

 

18.6%

29.3%

2.3%

1.2%

5.8%

3.7%

4.7%

4.9%

4.9%

8.1%

11.0%

8.1%

4.9%

16.3%

15.9%

9.3%

9.8%

8.1%

3.7%

7.0%

6.1%

4.7%

1.2%

4.7%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
86

)
(n

=
82

)

無償 5バーツ未満

10バーツ未満 20バーツ未満

30バーツ未満 50バーツ未満

70バーツ未満 100バーツ未満

200バーツ未満 300バーツ未満

500バーツ未満 500バーツ以上

月額固定の会員制ならよい その他
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（11）日本の書籍の入手・視聴の状況等 
 

図表 B-３-238 日本の書籍（小説等）を「無償または有償で入手・閲覧」した経験のある

手段（Q10_1）（複数回答） 

 

 

  

44.3%

31.4%

42.9%

22.9%

15.7%

10.0%

35.7%

15.7%

45.7%

14.3%

14.3%

7.1%

10.0%

39.1%

34.4%

31.3%

10.9%

17.2%

12.5%

45.3%

21.9%

45.3%

6.3%

12.5%

3.1%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信

動画投稿サイトによる流通

リンクサイト／リーチサイトによる流通

P2Pサイト／P2Pソフトによる流通

ストレージサービスによる流通

電子メールやメッセンジャーなどによる知人

間の流通

実店舗によるパッケージ販売

雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売

インターネットによるパッケージ販売

オークション等によるパッケージの流通

イベント会場でのパッケージ販売

パッケージのレンタル

知人間のパッケージの流通

(n=70) バンコク (n=64) その他地域
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図表 B-３-239 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 1）特定事業者・運営者によるコ

ンテンツ配信（Q10_2_1）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-240 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 2）動画投稿サイトによる流通（Q

10_2_2）（単数回答） 

 
 

  

35.5%

20.0%

32.3%

24.0%

12.9%

28.0%

9.7%

16.0%

6.5%

12.0%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
31

)
(n

=
25

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

31.8%

31.8%

31.8%

31.8%

13.6%

22.7%

18.2%

4.5%

4.5%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
22

)
(n

=
22

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-241 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 3）リンクサイト／リーチサイト

による流通（Q10_2_3）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-242 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 4）P2P サイト／P2P ソフトによ

る流通（Q10_2_4）（単数回答） 

 

 

  

26.7%

10.0%

40.0%

40.0%

13.3%

20.0%

10.0%

15.0%

10.0%

10.0%
5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
30

)
(n

=
20

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

43.8% 43.8%

28.6%

6.3%

57.1%

6.3%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
16

)
(n

=
7)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-243 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 5）ストレージサービスによる流

通（Q10_2_5）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-244 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 6）電子メールやメッセンジャー

などによる知人間の流通（Q10_2_6）（単数回答） 

 
 

  

36.4%

9.1%

36.4%

27.3%

18.2%

36.4%

9.1%

9.1% 9.1% 9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

)
(n

=
11

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

57.1%

12.5% 12.5%

28.6%

25.0% 25.0%

14.3%

12.5% 12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
7)

(n
=
8)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-245 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 7）実店舗によるパッケージ販売

（Q10_2_7）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-246 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 8）雑誌やテレビ等によるパッケ

ージの通信販売（Q10_2_8）（単数回答） 

 
 

  

12.0%

10.3%

32.0%

20.7%

28.0%

37.9%

12.0%

13.8%

12.0%

13.8%

4.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
25

)
(n

=
29

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

27.3%

21.4%

27.3%

21.4%

27.3%

42.9% 7.1%

18.2%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
11

)
(n

=
14

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-247 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 9）インターネットによるパッケ

ージ販売（Q10_2_9）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-248 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 10）オークション等によるパッ

ケージの流通（Q10_2_10）（単数回答） 

 
 

  

31.3%

10.3%

37.5%

31.0%

9.4%

31.0%

12.5%

13.8%

9.4%

6.9% 6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
32

)
(n

=
29

)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

60.0% 30.0%

75.0% 25.0%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

)
(n

=
4)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-249 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 12）イベント会場でのパッケー

ジ販売（Q10_2_12）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-250 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 13）パッケージのレンタル（Q1

0_2_13）（単数回答） 

 
 

  

30.0%

12.5%

30.0%

25.0%

20.0%

12.5%

10.0%

25.0%

10.0%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
10

)
(n

=
8)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他

40.0% 40.0%

50.0%

20.0%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
5)

(n
=
2)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-251 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度 14）知人間のパッケージの流通

（Q10_2_14）（単数回答） 

 

 

  

28.6%

40.0%

42.9%

40.0% 20.0%

14.3% 14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
7)

(n
=
5)

ほとんど毎日 １週間に２～３回ぐらい

１週間に１回ぐらい １ヶ月に１回ぐらい

２～３ヶ月に１回ぐらい その他
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図表 B-３-252 日本の書籍（小説等）の入手・閲覧頻度が最も高い手段（Q10_3）（単数

回答） 

 

 

  

27.1%

20.3%

15.7%

18.8%

15.7%

12.5%

11.4%

3.1%

2.9%

10.9%

2.9%

4.7%

7.1%

12.5%

4.3%

4.7%

12.9%

9.4% 3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
70

)
(n

=
64

)

特定事業者・運営者によるコンテンツ配信
動画投稿サイトによる流通
リンクサイト／リーチサイトによる流通
P2Pサイト／P2Pソフトによる流通
ストレージサービスによる流通
電子メールやメッセンジャーなどによる知人間の流通
実店舗によるパッケージ販売
雑誌やテレビ等によるパッケージの通信販売
インターネットによるパッケージ販売
オークション等によるパッケージの流通
イベント会場でのパッケージ販売
パッケージのレンタル
知人間のパッケージの流通
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図表 B-３-253 日本の書籍（小説等）を入手・閲覧するために、Q10_3 で選んだ手段を

最も高い頻度で利用する理由（Q10_4）（複数回答） 

 
 

  

40.0%

48.6%

11.4%

32.9%

35.7%

2.9%

27.1%

22.9%

14.3%

7.1%

5.7%

11.4%

12.9%

8.6%

5.7%

0.0%

40.6%

37.5%

15.6%

29.7%

31.3%

1.6%

18.8%

23.4%

20.3%

9.4%

7.8%

4.7%

18.8%

6.3%

6.3%

0.0%

0% 20% 40% 60%

無償だから

品質が高いから

付加価値が高いから（字幕付き、CM無し、な

ど）

容易に入手できるから

正規版であるから

正規版がないから

リリースが早いから

入手先が信頼できるから

いつもPCを使っていて便利だから

ウィルス等のリスクが少ないから

ファイル交換ソフト(P2Pソフト)より簡単だから

1コンテンツ全体を1回で入手できるから

品揃えが豊富だから

物があって安心だから

コレクションのためだから

その他

(n=70) バンコク (n=64) その他地域
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図表 B-３-254 日本の書籍（小説等）コンテンツのうち、実際に閲覧・閲覧するコンテン

ツの割合（Q10_6）（単数回答） 

 

 

  

11.4%

14.1%

22.9%

21.9%

27.1%

21.9%

18.6%

25.0%

17.1%

10.9%

2.9%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
70

)
(n

=
64

)

100% 80%程度

50%程度 30%程度

10%程度 無しまたはほとんど無し
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図表 B-３-255 日本の書籍（小説等）をインターネットから入手するため使用する端末（Q

10_7）（複数回答） 

 

 

 

 

  

77.9%

19.1%

29.4%

44.1%

22.1%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

74.2%

19.4%

19.4%

32.3%

19.4%

1.6%

1.6%

1.6%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミング

またはパッケージの購入のみ）

(n=68) バンコク (n=62) その他地域
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図表 B-３-256 日本の書籍（小説等）をインターネットから入手した後、閲覧する端末（Q

10_8）（複数回答） 

 

 

  

75.8%

19.7%

22.7%

45.5%

27.3%

1.5%

0.0%

0.0%

1.5%

79.2%

18.9%

18.9%

41.5%

24.5%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットから入手はしない（ストリーミング

またはパッケージの購入のみ）

(n=66) バンコク (n=53) その他地域
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図表 B-３-257 日本の書籍（小説等）をインターネットからファイルを入手せずにストリ

ーミングなどで閲覧するために使用する端末（Q10_9）（複数回答） 

 
 

  

76.5%

20.6%

25.0%

45.6%

26.5%

1.5%

0.0%

0.0%

2.9%

72.6%

16.1%

14.5%

38.7%

25.8%

3.2%

1.6%

0.0%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

PC（自分または家族保有）

PC（インターネットカフェ）

携帯電話

スマートホン

タブレット

MP4プレイヤー

PSP/PSVita

その他

インターネットからストリーミング等で閲覧はしな

い（ダウンロードまたはパッケージの購入のみ）

(n=68) バンコク (n=62) その他地域
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図表 B-３-258 日本の書籍（小説等）をインターネットから入手・閲覧する場合、正規版

の認識有無（Q10_10）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-259 日本の書籍（小説等）をインターネットから入手・閲覧する場合において

の正規版・海賊版の認識が入手に与える影響度（Q10_10_A）（複数回答） 

 

 

  

25.0%

17.7%

42.6%

56.5%

32.4%

25.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
68

)
(n

=
62

)

意識しない 多少意識する 意識する

13.7%

25.5%

56.9%

47.1%

29.4%

27.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
51

)
(n

=
51

)

入手・閲覧には影響がない

正規版があれば正規版を入手・閲覧するようにするが、海賊版しか無い場合

には海賊版を入手・閲覧する。

正規版しか入手・閲覧しない
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図表 B-３-260 日本の書籍（小説等）をパッケージで入手する場合、正規版の認識有無（Q

10_11）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-261 日本の書籍（小説等）をパッケージで入手する場合においての正規版・海

賊版の認識が入手に与える影響度（Q10_11_A）（複数回答） 

 
 

  

21.3%

17.2%

47.5%

50.0%

31.1%

32.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
61

)
(n

=
58

)

意識しない 多少意識する 意識する

12.5%

29.2%

47.9%

25.0%

33.3%

39.6%

6.3%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
48

)
(n

=
48

)

入手には影響がない

正規版があれば正規版を入手するようにするが、海賊版しか無い場合に

は海賊版を入手する。
正規版しか入手しない

正規版は高いので海賊版しか入手しない
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図表 B-３-262 日本の権利者が日本の書籍（小説等）を正規にインターネット上で入手・

閲覧できるようにした場合、望む配信条件（Q10_12）（複数回答） 

 

 

  

60.0%

31.4%

48.6%

42.9%

15.7%

30.0%

1.4%

2.9%

0.0%

75.0%

21.9%

45.3%

51.6%

26.6%

42.2%

3.1%

1.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

タイ語表記であること

日本発売とほぼ同じタイミングで入手・閲覧でき

ること

高画質であること

ダウンロードできること

日本のコンテンツが同じサイトでたくさんまとまっ

て配信されていること

入手・閲覧したいコンテンツを探しやすいこと

特に条件はない

特に正規版を望まない

その他

(n=70) バンコク (n=64) その他地域
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図表 B-３-263 日本の権利者が日本の書籍（小説等）を正規にインターネット上で入手・

閲覧できるようにした場合、コンテンツ 1 件あたりの価格（Q10_13）（単数回答） 

 

 
 

 

20.0%

35.9%

1.6%
4.3%

6.3%

8.6% 11.4%

12.5%

4.3%

3.1%

11.4%

9.4%

8.6%

10.9%

11.4%

3.1%

7.1%

7.8%

4.3%

3.1%

2.9%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
70

)
(n

=
64

)

無償 5バーツ未満

10バーツ未満 20バーツ未満

30バーツ未満 50バーツ未満

70バーツ未満 100バーツ未満

200バーツ未満 300バーツ未満

500バーツ未満 500バーツ以上

月額固定の会員制ならよい その他



299 
 

（12）日本のコンテンツをインターネット経由で入手・視聴・閲覧したサイト 

図表 B-３-264 日本のコンテンツをインターネット経由で入手・視聴・閲覧した具体的なサイト（Q11）（複数回答） 

 

＜ポータルサイト・リンクサイト等＞ 

    
GoogleThail

and 
Pantip popcornfor2 

ポータルサ

イト・リン

クサイト等

_その他 

(n=1000) 合計 77.7% 45.1% 11.6% 0.6% 

(n=381) バンコク 75.6% 43.6% 11.3% 0.3% 

(n=619) その他地域 79.0% 46.0% 11.8% 0.8% 

 

＜主に動画関係のサイト＞ 

    dooseries 
tvseriesclu

b 
indeeserie nangonly jukool doonung punanime rakseries d-drama 

drama-addic

t 
kodhit. 

(n=1000) 合計 15.5% 12.9% 3.6% 3.8% 4.2% 18.8% 2.4% 3.0% 6.6% 6.4% 10.8% 

(n=381) バンコク 15.7% 12.9% 3.9% 3.1% 4.2% 21.3% 2.1% 2.6% 5.8% 6.6% 10.2% 

(n=619) その他地域 15.3% 12.9% 3.4% 4.2% 4.2% 17.3% 2.6% 3.2% 7.1% 6.3% 11.1% 

 

    jkdramas 4shared 
dailymotio

n 

loadcartoonf

ree 
d-addicts Alive Mthai 

Dark-drama

s 

Anime-Thai.

net 

AnimeGXWorldofan

ime 

thaifairyta

il 

(n=1000) 合計 3.2% 32.3% 13.6% 5.3% 2.2% 4.2% 28.4% 2.0% 8.1% 3.5% 2.4% 

(n=381) バンコク 1.8% 32.5% 13.9% 4.5% 1.3% 2.6% 28.1% 2.1% 7.9% 3.4% 3.1% 

(n=619) その他地域 4.0% 32.1% 13.4% 5.8% 2.7% 5.2% 28.6% 1.9% 8.2% 3.6% 1.9% 

 



300 
 

    toonhd ThaiPBS Workpoint j-channel seesantv Pantip 
popcornfor

2 

cartoonbaka

-th 

thaionepiec

e 
sritown Doomanga 

(n=1000) 合計 1.9% 10.0% 6.5% 3.5% 0.7% 16.4% 5.0% 4.2% 2.0% 2.7% 3.4% 

(n=381) バンコク 2.6% 10.5% 5.8% 4.2% 1.3% 15.5% 3.7% 4.5% 2.4% 3.7% 3.7% 

(n=619) その他地域 1.5% 9.7% 6.9% 3.1% 0.3% 17.0% 5.8% 4.0% 1.8% 2.1% 3.2% 

 

    
nipponanim

e 

Bookexhibit

ion 
dvdmum ilovejrock sw-dvd series20b lovelydvd Thaigaming 

animegame20

13 

thailandtorr

ent 

livejourna

l 

(n=1000) 合計 2.8% 2.4% 1.3% 1.9% 1.1% 2.0% 1.3% 4.9% 2.4% 5.4% 1.7% 

(n=381) バンコク 3.1% 2.1% 1.0% 1.3% 1.3% 1.0% 1.8% 5.2% 1.0% 4.7% 1.8% 

(n=619) その他地域 2.6% 2.6% 1.5% 2.3% 1.0% 2.6% 1.0% 4.7% 3.2% 5.8% 1.6% 

 

    narutoctl 
fanclubna

ruto 
anime-i laboonfs narutozero 

endlessnight

dvd 

direct-torr

ent 
wunjungroup rakgames 

主に動画関

係のサイト

_その他 

(n=1000) 合計 1.7% 2.6% 4.3% 1.6% 2.2% 1.0% 1.6% 1.3% 1.6% 1.2% 

(n=381) バンコク 1.8% 2.6% 3.9% 1.8% 2.1% 0.8% 1.8% 1.3% 1.6% 1.6% 

(n=619) その他地域 1.6% 2.6% 4.5% 1.5% 2.3% 1.1% 1.5% 1.3% 1.6% 1.0% 

 

＜主に音楽関係のサイト＞ 

    
mp3freefre

e 
songdee 4shared 

loadcartoonf

ree 

Anime-Thai.

net 

AnimeGXWorldofan

ime 

thaifairyt

ail 
tofuradio 

nipponanim

e 

Bookexhibit

ion 

(n=1000) 合計 19.5% 6.1% 49.8% 3.7% 5.3% 3.0% 3.4% 2.8% 3.6% 2.1% 

(n=381) バンコク 19.2% 6.3% 47.2% 3.1% 6.3% 2.9% 2.9% 2.6% 3.9% 1.3% 

(n=619) その他地域 19.7% 6.0% 51.4% 4.0% 4.7% 3.1% 3.7% 2.9% 3.4% 2.6% 
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    dvdmum ilovejrock series20b 
livejourna

l 

direct-torr

ent 

主に音楽関

係のサイト

_その他 

(n=1000) 合計 1.5% 1.3% 2.6% 0.9% 1.0% 0.8% 

(n=381) バンコク 1.0% 1.0% 2.4% 0.8% 1.0% 0.8% 

(n=619) その他地域 1.8% 1.5% 2.7% 1.0% 1.0% 0.8% 

 

＜主にゲーム関係のサイト＞ 

    load-gamefree 
AnimeGXWor

ldofanime 
Pantip 

cartoonbak

a-th 
sritown Doomanga nipponanime Ragnaok 

gamehotp

cfree 

gamestorre

nts 
jps-game gamepc2 

(n=1000) 合計 12.7% 5.0% 21.2% 6.2% 4.5% 4.8% 3.6% 8.9% 4.3% 3.9% 2.6% 5.8% 

(n=381) バンコク 12.9% 3.7% 21.5% 5.5% 4.7% 5.0% 3.9% 9.2% 4.2% 3.7% 3.1% 5.2% 

(n=619) その他地域 12.6% 5.8% 21.0% 6.6% 4.4% 4.7% 3.4% 8.7% 4.4% 4.0% 2.3% 6.1% 

 

    Thaigaming 
animegame20

13 
happy2you 

thailandtorr

ent 
ozonegame og-xbox360 psducky JPSgame 

wunjungrou

p 
rakgames 

主にゲーム

関係のサイ

ト_その他 

(n=1000) 合計 11.3% 2.7% 3.6% 5.3% 3.2% 0.9% 1.4% 2.6% 1.0% 3.2% 1.2% 

(n=381) バンコク 10.0% 2.1% 3.9% 5.2% 3.1% 1.0% 0.8% 2.1% 0.5% 2.4% 1.3% 

(n=619) その他地域 12.1% 3.1% 3.4% 5.3% 3.2% 0.8% 1.8% 2.9% 1.3% 3.7% 1.1% 
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＜主に出版物関係（コミック関係）のサイト＞ 

    d-drama 
AnimeGXWorl

dofanime 

thaifair

ytail 
mangastream 

cartoonba

ka-th 

Paiking

z 

thaione

piece 
sritown 

haremman

ga 
Doomanga Mangabee mangagoo 

nippona

nime 

(n=1000) 合計 7.1% 7.0% 5.6% 7.6% 9.7% 4.1% 5.3% 5.0% 2.5% 6.6% 4.6% 5.6% 4.2% 

(n=381) バンコク 5.8% 6.0% 6.6% 8.4% 11.5% 4.5% 5.0% 6.6% 2.4% 6.0% 3.7% 6.0% 5.2% 

(n=619) その他地域 7.9% 7.6% 5.0% 7.1% 8.6% 3.9% 5.5% 4.0% 2.6% 6.9% 5.2% 5.3% 3.6% 

 

    
cartooncl

ub-th 
niceoppai 

Bongkoche

bookstore 
Thaigaming 

animegame

2013 

siaminte

rcomics 
Luckpim 

blazer-s

cans 

naruto

ctl 

fanclubn

aruto 
narutozero mangafox 

主に出版

物関係の

サイト（コ

ミック関

係）_その

他 

(n=1000) 合計 13.0% 4.0% 3.6% 5.9% 2.5% 6.5% 2.5% 1.6% 1.2% 3.3% 2.2% 3.1% 1.2% 

(n=381) バンコク 14.4% 4.5% 4.7% 7.6% 3.1% 5.2% 2.4% 1.0% 0.8% 2.4% 1.8% 2.6% 1.3% 

(n=619) その他地域 12.1% 3.7% 2.9% 4.8% 2.1% 7.3% 2.6% 1.9% 1.5% 3.9% 2.4% 3.4% 1.1% 

 

＜主に出版物関係（雑誌関係、文芸関係）のサイト＞ 

    
Bongkochebookst

ore 
Luckpim 

主に出

版物関

係のサ

イト（雑

誌関係）

_その他 

Bongkochebookst

ore 

siamintercom

ics 
Luckpim 

主に出

版物関

係のサ

イト（文

芸作品）

_その他 

(n=1000) 合計 33.8% 12.4% 0.7% 18.0% 26.3% 6.9% 0.7% 

(n=381) バンコク 36.2% 11.5% 0.5% 20.7% 24.4% 5.8% 0.8% 

(n=619) その他地域 32.3% 12.9% 0.8% 16.3% 27.5% 7.6% 0.6% 
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＜ストレージサービスによる流通（PC 用）＞ 

    4shared upload-thai 

ストレージサービ

スによる流通（PC

用）_その他 

(n=1000) 合計 46.9% 19.2% 1.0% 

(n=381) バンコク 50.1% 20.5% 1.0% 

(n=619) その他地域 44.9% 18.4% 1.0% 

 

＜P2P ソフト＞ 

    drama-addict d-addicts gamestorrents thailandtorrent direct-torrent P2P ソフト_その他 

(n=1000) 合計 16.9% 7.4% 14.1% 18.4% 6.1% 0.9% 

(n=381) バンコク 17.3% 7.1% 14.7% 19.4% 6.0% 0.8% 

(n=619) その他地域 16.6% 7.6% 13.7% 17.8% 6.1% 1.0% 

 

＜通販サイト等＞ 

    通販サイト等_その他 

(n=1000) 合計 1.8% 

(n=381) バンコク 2.1% 

(n=619) その他地域 1.6% 
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（13）日本のコンテンツのアップロードの状況 

 

図表 B-３-265 日本のコンテンツのアップロード・公開の経験有無（Q12）（単数回答） 

 
 

図表 B-３-266 日本のコンテンツのアップロード・公開の頻度（Q12_A）（単数回答） 

 
 

  

37.2%

39.2%

62.8%

60.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
44

6
)

(n
=
55

4
)

はい いいえ

22.3%

16.6%

28.9%

30.4%

23.5%

21.2%

12.7%

20.3%

12.0%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バンコク

その他地域

(n
=
16

6
)

(n
=
21

7
)

ほとんど毎日 1週間に2～3回ぐらい

1週間に1回ぐらい 1ヶ月に1回ぐらい

2～3ヶ月に1回ぐらい その他
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図表 B-３-267 日本のコンテンツのアップロード・公開したコンテンツの分野（Q12_B）

（複数回答） 

 
 

  

58.4%

54.2%

38.0%

38.0%

19.3%

34.3%

31.9%

21.1%

11.4%

12.7%

18.7%

13.3%

6.0%

0.6%

60.8%

47.5%

39.2%

34.6%

20.3%

38.2%

32.7%

22.1%

8.8%

15.2%

29.5%

20.3%

9.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

アニメ（映画、テレビ番組）

映画（アニメを除く）

テレビ番組（ドラマ）

テレビ番組（バラエティ）

テレビ番組（アニメ・ドラマ・バラエティ以外）

音楽（着メロを含む）

ゲーム（オンラインゲーム）

ゲーム（スマホのゲームアプリ）

ゲーム（ゲーム専用機用ゲーム）

ゲーム（PC用ゲームで非オンラインのもの）

コミック（単行本、コミック誌）

雑誌（ファッション等）

書籍（小説等）

その他

(n=166) バンコク (n=217) その他地域
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図表 B-３-268 日本のコンテンツのアップロード・公開したコンテンツの入手元（Q12_

D）（複数回答） 

 
 

  

36.7%

27.1%

27.7%

19.9%

27.1%

16.9%

40.4%

14.5%

18.7%

15.1%

16.9%

9.6%

7.2%

19.3%

11.4%

7.2%

7.2%

0.6%

33.2%

22.6%

15.7%

16.6%

21.7%

20.3%

46.1%

14.3%

19.8%

9.7%

12.4%

7.8%

10.1%

13.8%

9.7%

6.9%

9.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

日本のテレビ番組（衛星放送等）を受信して、録画・ダビングに

より入手

日本のテレビ番組の転送サービス（日本で受信した番組をイン

ターネット等で転送して視聴できるサービス）により入手

タイのテレビ番組（CATV等）を録画・ダビングにより入手

日本のコンテンツ配信サイト（権利者のサイト等）から入手

タイや他の国のコンテンツ配信サイト（権利者のサイト等）から

入手

タイの動画配信サイトから入手

タイの動画投稿サイトから入手

タイのストレージサービスから入手

日本の動画投稿サイト（YouTube日本版、ニコニコ動画等）から

入手

日本のSNS、ブログ（MIXI等）から入手

その他日本のサイトから入手

P2Pソフトで入手

日本に住んでいる知人からファイルを直接入手

日本に住んでいる知人からDVDや出版物を共有サイト等にアッ

プロードしてもらって入手

日本に住んでいる知人からDVDや出版物を送ってもらい入手

日本に旅行した際にDVDや出版物を入手

購入したりレンタルしたDVDから入手

その他

(n=166) バンコク (n=217) その他地域
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図表 B-３-269 日本のコンテンツをアップロード・公開した理由（Q12_E）（複数回答） 
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不特定多数の他の利用者に見てもらうため

自分が好きなアーティスト・タレント・芸能人を

応援したいため

自分が好きな投稿者を応援したいため

日本の文化・芸能を世界に広めたいため

共有サイトを利用する際のポイント獲得に必要

だから

お金儲けのため

自分の楽しみや自慢のため

その他

(n=166) バンコク (n=217) その他地域
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（14）著作権についての認知状況等 

 

図表 B-３-270 著作権の認知有無（Q13_1）（単数回答） 

 

 

 

図表 B-３-271 著作物においての著作権法による保護の認知有無（Q13_2）（単数回答） 
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図表 B-３-272 著作物を利用する場合、著作物を作った人からの許可の必要の認知有無（Q

13_3）（単数回答） 

 

 

図表 B-３-273 著作物の価格に著作物を作った人に対する価値が含まれていることの認

知有無（Q13_4）（単数回答） 
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図表 B-３-274 海外の著作物においてのタイの著作権法による保護の認知有無（Q13_5）

（単数回答） 
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